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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 749   
Group of Two Chinese Cream 
Ground Embroidered Robes.

Estimate:  $200/300



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Lapis Lazuli, Cultured Pearl, Gold-Filled Necklace.
2 Collection of Yellow Gold Scrap and Metal.
3 Chinese 14k Yellow Gold Pendant.
4 Collection of Gent's Jewelry Items.
5 Yellow Gold Metal Scrap.
6 Pair of Larsen and Sons Enamel, 14k Yellow Gold Cufflink.
7 Jadeite Jade Pendant. The carved and pierced tapered

rectangular shaped jadeite jade plaque measuring
approximately 72.5 x 45 mm and depicting a seated Guanyin.
{Gross Weight: 35.6 dwts}

8 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a
Buddha Pendant.

9 Native American Lapis Lazuli, Silver, Leather Bolo Tie.
10 Mabe Cultured Pearl, Jewelry Suite.
11 Collection of Vintage Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry.
12 multicolored Sapphire, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
13 Collection of Miscellaneous Enamel Jewelry  Items.
14 Collection of Yellow Gold Coins.
15 Emerald Cabochon, Diamond, Gold-Filled Ring.
16 Collection of Costume Rings.
17 Vintage Multi-Stone, Enamel, Silver Necklace.
18 Cultured Pearl, Yellow Gold Suite.
19 14k Yellow Gold Pendant.
20 Pair of Mabe Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Ear Clips and

One Single Ear Clip.
21 Collection of Gent's Jewelry Items.
22 Gold Watch Link and Clasp.
23 Victorian Enamel, 14k Yellow Gold Necklace Clip. Designed

as a belt with black enamel accented buckle, the 14k yellow
gold necklace clip mounting measuring approximately 25
mm in length. Accompanied by original vintage box. {Gross
Weight: 2.3 dwts}

24 Carved Orange Jade Pendant.
25 *Green Beryl Bead, Coral Bead Necklace.
26 Pair of Mabe Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Ear Clips.
27 Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
28 Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
29 Collection of Multi-Stone, Enamel Jewelry Items.
30 Collection of Yellow Metal Jewelry Items, Including Vermeil.
31 Collection of Designer Costume Jewelry, Including Miriam

Haskell.
32 Swarovski Crystal Bangle.
33 Collection of Jade Jewelry Items.
34 Collection of Vintage Rhinestone Jewelry, Including Buckles.
35 Cultured Pearl, Yellow Gold,  Metal Jewelry Suite.
36 Multi-Stone, Silver Metal Jewelry.
37 *Collection of Coral Jewelry Items.
38 Diamond, Black Onyx, 14k Yellow Gold Stickpin.
39 Collection of Three Jade Bangles.
40 Collection of Costume Jewelry.
41 Collection of Three Chalcedony, Enamel, Sterling Silver

items, Including a Gucci Ring.
42 Collection of Carved Stone, Ceramic and Glass Items.
43 Collection of Multi-Stone Earrings, Including Malachite.
44 Collection of Miscellaneous Items, Including Buckles and

Wristwatches.

45 Collection of Hindu Figures, Katana Tsuba, and a Hematite
Bracelet.

46 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
47 Collection of Native American and Mexican Multi-Stone

Jewelry Items.
48 Collection of Gold-Filled Metal Jewelry, Including a Mesh

Make-up Purse.
49 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Black and

White Beads, Bone and Costume.
50 Mexican Silver Jewelry Suite.
51 Collection of Enamel, Bead Jewelry, Mostly Chinese.
52 Collection Miscellaneous Jewelry, Including Coral.
53 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
54 Collection of Silver, White Metal Jewelry Items.
55 Collection of White Metal Jewelry Items, Including Pill Box.
56 Collection of Gent's Items, Including a Wallet, Pen and

Others.
57 Collection of Bead Jewelry, Including Wood and Faience.
58 Collection of Costume Jewelry, Including Coro.
59 Collection of Chinese Jewelry Items, Including Cinnabar.
60 Collection of Bangle Bracelets.
61 Collection of Vintage Costume Jewelry.
62 Imitation Pearl Jewelry.
63 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
64 Collection of Costume Bead Jewelry.
65 Collection of Bangles, Including Lucite, Bakelite and Others.
66 Asian Style Necklace.
67 Collection of Bangles, Including Cinnabar and others.
68 Collection of White Metal Jewelry, Including Some Silver.
69 Collection of Bangles, Including Bakelite and Others.
70 Collection of Bangles, Including Bakelite and Others.
71 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry, Including

Mexican and Native American.
72 Collection of Costume Jewelry.
73 Collection of Glass Bangles.
74 Collection of Bead Glass Jewelry.
75 Collection of Imitation Dzi Beads.
76 Collection of Costume Jewelry.
77 Collection of Bedouin Costume Jewelry.
78 Collection of Bedouin Costume Jewelry.
79 Collection of Costume Jewelry.
80 Collection of Bead Jewelry, Including of African Trade

Beads.
81 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
82 Collection of Bedouin Costume Jewelry.
83 Collection of Multi-Stone, Silver, White Metal Jewelry.
84 Collection of Costume Bead Jewelry, Including Wood.
85 Collection of Amber and Imitation Amber.
86 Shell and Bead Belt.
87 Collection of Miscellaneous Stone Inlay Jewelry Items,

Including African Trade Beads.
88 Collection of Unmounted Gemstones, Mostly Semi-

Precious.
89 Collection of Mother of Pearl, Cultured Pearl, Imitation

Pearl Jewelry.
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90 Collection of Costume Jewelry, Including  Make-Up

Compacts.
91 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
92 Collection of Costume Jewelry.
93 Collection of Costume Jewelry, Some Gold-Filled.
94 Collection of Miscellaneous Items, Including Buckles and

Lighters.
95 Collection of Costume Jewelry.
96 Collection of Shell and Bead Jewelry.
97 Collection of Costume Jewelry.
98 Collection of White Metal Jewelry Items, Including Silver.
99 Collection of Costume Jewelry.
100 Gent's Yellow Metal Wristwatch.
101 Collection of Four Gold Pocket Watches.
102 Collection of Men's Fashion Wristwatches.
103 Collection of Pocket Watches and a Switch Wristwatch.
104 Collection of Women's Fashion Wristwatches.
105 Two Beijing Wristwatches.
106 Collection of White Metal Pocket Watches and a Swatch.
107 Collection of Timepieces, including a Longines Gold-Filled

Pocket Watch and Others.
122 Baroque Style Six Light Gilt Wood and Metal Hanging

Chandelier. Provenance: Property from an Important
California Collection.

123 Men's Shirts.
124 Four Overcoats Including Leather.
125 Men's Sportcoats and Suits.
126 Group of Six Men's Hawaiian Shirts.
127 Group of Women's Clothes.
128 Group of Five Men's Button Down Shirts Including Kenzo.
129 Men's Sweaters and Slacks.
130 Three Framed Photos, Crab, Ship,  and Abstract.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

131 Two Framed Prints, Native Americans. Provenance:
Property from an Important California Collection.

132 Framed Shepard Fairey Print, We The People. Provenance:
Property from an Important California Collection.

133 Collection of Simpich Character Dolls.
134 Pair of Parcel Gilt and Painted Urns.
135 Two Navajo Sand Art, Alfred Watchman.
136 Unframed Japanese Wood Block Print, Hiroshige.
137 Four Navajo Style Sand Art, Tony Barbone.
138 Two Chinese Embroidery, Bird and Flower Motif Panels.
139 Navajo Sash and Blanket Sample Mat.
140 Staffordshire Pottery Style Dog Figural Table Lamp.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

141 Framed Giclee, Two Cherubs. Provenance: Property from
an Important California Collection.

142 Five Cartier Burgundy Leather Accessories. Comprising
2003 agenda/diary; glasses sleeve, bi-fold wallet, tri-fold
wallet with box, small sterling Bulgari lock lacking key;
square Cartier box included possibly for the agenda.
Condition:  Boxes with minor wear.  Very light wear to
leather.

143 African Carved Wood Encrusted Figural Group, Possibly
Dogon. Two anthropomorphic figures grappling, on oval
base with carved horizontal lines; the surface with dark
encrustation. {Approximate dimensions:  15 1/2" high.}.
Condition:  Some areas of loss to encrusted surface reveals
wood beneath.  Some loss to wood as a result of insect
damage.  One figure with loin cloth, the other without.

144 Art Glass Piece, Inscribed. Provenance: Property from an
Important California Collection.

145 Two Standing Figures of Buddhist Deity.  Comprising: a
carved wooden standing figure on a step lotus form base,
and a cast bronze standing figure of Guanyin on a double
lotus base. {Tallest: height approximately 15 1/2 inches (39
cm)}. Condition: Wear and patina; heavy losses of wood.

146 Collection of Sterling and Silverplate Flatware, etc.
147 Collection of Sterling and Silverplate Flatware, etc. Some

Coin.
148 Collection of Sterling and Silverplate Serving Items.
149 Collection of Sterling and Silverplate Flatware, etc.
150 Collection of Casual Clothing. Provenance: Property from

an Important California Collection.
151 Various Games, Backgammon etc. Provenance: Property

from an Important California Collection.
152 Framed Black and White Photo, "The Doll House," by Elliott

McDowell, Signed, Gelatin Silver Print. Provenance:
Property from an Important California Collection.

153 Pair of Empire Style Ebonized and Parcel Gilt Wood Table
Lamps Provenance: Property from an Important California
Collection.

154 Fire House Dog Figure. Provenance: Property from an
Important California Collection.

155 Decorative Gourd, Tray, Wood Veneer Sample Binder.
Provenance: Property from an Important California
Collection.

156 Six Unframed Prints, including After Marten van Cleve I
(1520-1570) and Hieronymus Wierix (1553-1619), Crossing
of the Red Sea, engraving, inscribed: Itur, atrox Pharao perit
aequore, transit Hebreus. Sicut in excultae per loca plana
viae. Exodus: 14; After Guido Reni (Italian, 1575-1642), F.
Beisson after J.B. Debret, David with the head of Goliath,
line engraving, inscribed: David tenant la tête de Goliath.
Peint par Le Guide. Dessiné par Debret. Gravé par Beisson;
After Karl Gustav Amling (German, 1651-1702), Prince
Otto of Wittelsbach before the Pope, engraving, adhered to
sheet, trimmed; After Joos van Winghe (German, 1544
-1603) and Raphael Sadeler I (Netherlandish, 1560/61
-1628/32), Nativity of Christ, engraving; After Michelagelo
(Italian, 1475-1564), The Crucifixion of St. Peter, print; and
After Jean Jouvenet (French, 1644-1717) and Nicolas
François Joseph Masquelier (French, 1760-1809),
"L'Extrême-Onction," engraving and etching; Condition: All
have water damage, foxing, and losses.

157 Four Framed Abstract and Landscape Paintings.
158 Three Christopher Blake Modern Juggling Animal Figures.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

159 Cast Iron Hand Pump. Provenance: Property from an
Important California Collection.

160 Round Floral Motif Rug. (5 ft x 5 ft)
161 Inscribed Bokhara Rug
162 Blue and White Pitcher Vase
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163 Cased Small Mantle Clock
164 Bag of Turquoise Specimens.
165 Rookwood Pottery Painted Basket, Likely Grace Young.

Brown glaze exterior decorated with orange flowers; the
interior with yellow glaze; the pinched body on four short
feet. Marked 'RP mark / 45, C / W / Y over C or G / V
cipher mark' to the underside. {Approximate dimensions:  5
1/2 high x 11 1/2 wide x 6 1/2 inches deep.}. Condition:
Light wear overall.  Potential repair to crack around one
foot.

166 Bag of Turquoise Specimens.
167 Bag of Turquoise Specimens.
168 Bag of Turquoise Specimens.
169 Two Antique Books, History of England.
170 Antique Reliquario Life Size Painted Head with Glass Eyes.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

171 Bag of Turquoise Specimens.
172 Bag of Turquoise Specimens.
173 Bag of Turquoise Specimens.
174 Bag of Turquoise Specimens.
175 Bag of Turquoise Specimens.
175A Attributed to Charled Norton, 19th Century, Portrait of

Julia Ann Malt, Oil on Canvas, Framed.
176 Asian Bronze Figure, And Elephant Figure.
177 Collection of Crystal and Glass Decanters, etc.
178 Antique Hair Comb, Corset, etc.
179 Collection of Model Soldiers.
180 Collection of Lead Soldier, and Book.
181 Collection of prints and two sketches, including Jonathan

Fisher, Edna Gaylord, etc.
182 Four Glass Items Including Italian Green Glass Sancho Panza.
183 Five Kingman, Vidal Doulton Collector Plates in Boxes.
184 Eight Royal Doulton, Spode, French Vessels incl Flambe.
185 Three Wilkinsons for Royal Staff Pans Garden Lusterware
186 Vintage Baseball Bats, Mitts and A's Items Including Tickets.
187 Brass and Glass Urn Form Table Lamp.
188 Pottery Plant Stand, Circa 1900.
189 American School, Strawberries Still Life, Framed oil on

canvas, signed lower right, annotated verso.
190 Ten Royal Doulton Pottery Vessels including Overlay Jug
191 Three Vintage Football Theme Metal Bookends.
192 Seven Royal Doulton Pottery Mythological Vessels.
193 Collection of Joe DiMaggio Fishermen's Grotto Items and a

Photo.
194 Four Slaters Patent and Doulton Vessels incl DCL Whisky
195 Collection of Vintage Board Games and a Dinky Toys Car.
196 Group Silverplate and Glass Items incl Lion.
197 Gilt Metal and Porcelain Table Lamp.
198 Federal Giltwood Reverse Painted Trumeau Mirror.
199 Four Modernist Metal and Plate Table Articles.
200 Collection of Silver Plated Dishes.
201 Pair of Three-Light Sconces.
202 Vintage Gum Ball Machine.
203 Eight English Art Deco Plates, Vases and Serving Bowl.
204 Jackie Robinson White Metal Bank, and Two Gilt Metal

Figures.

205 1939 Golden Gate International Exposition Items.
206 A Vintage Baseball Bat and Ball Match Holder.
207 Vintage Zenith S-8-126 Radio.
208 Pair of Antique Brass Baluster Andirons.
209 Model Train Set in Bin.
210 Caucasian Serab Runner. Five medallions on red ground, the

main border with double inner and outer guards; geometric
motif throughout woven in reds, blues, white, brown.
{Approximate dimensions:  10 feet 1 inch long x 4 feet 1
inch.}. Condition:  Some wear throughout.  Loss to corner
and fringe.  Some spots with pile loss.  Fading.  Warping to
edge.

211 Three Framed Prints, MacBeth etc.
212 Collection of Bavarian Porcelain Fruit Plates.
213 Bone Handled Knife Sets.
214 Collection of Ceramic Butter Molds.
215 Vintage Enamel Cocktail Pin Set, French Mid 19th Century.
216 Porcelain Partial Service with Pale Blue
217 Sheep Skin Rug.
217A Two Framed Artworks, Antonio Lopez and Nino Naccarri.
218 Collection of Unframed Antique Maps.
219 Westernald Stoneware Pitchers and Churchill Mug.
220 Glass Stemware Set.
221 Collection of Horse Mounted Lead Soldiers.
222 Antique Daguerrerotypes, Doll, etc.
223 Collection of Blue and White Porcelain and Pottery Dishes.
224 Persian Sarouk Rug. Central cream medallion on a dark blue

ground with dense floral vine motif, orange spandrels, cream
main border with light blue inner and outer guards, floral
motif throughout. {Approximate dimensions:  6 feet 6 inches
x 3 feet 11 inches.}. Condition:  Light wear overall.

225 Victorian Carved Oak Mantel Clock.
226 Framed Vintage Photographs.
227 Vintage Prints, Including San Francisco Exposition Book.
228 Vintage Steve McQueen Best Wishes Exhibit Card.
229 Written by Jim Schock and Illustrated by Trubee Campbell,

"Life is a Lousy Drag" first printing, San Francisco, Unicorn
Publishing Co., 1958. Soft cover beat booklet, 'Jack Shinsky
(?)' in pen to the cover; the book is a commentary on the
beat generation. Condition:  Some spotting, staining, and
wear to the cover.  Pages with very minor darkening.

230 Kadir Nelson, "We are the Ship:  The Story of Negro
League Baseball" first edition, New York, Hyperion, 2008.
Hardcover book with dust jacket, dedication in pen to
opening pages, additional signatures scattered throughout.
Condition:  Dust cover with some bends and stress around
the edges.  Light wear overall.

231 Collection of Four Vintage Dice Shakers, Dice and Four
Harold's Reno Dice Holders.

232 Collection of Baseball Hats.
233 Richard Avedon "In the American West" Signed Book.

Richard Avedon (American, 1923-2004), "In the American
West," signed book with note "For Deborah and Richard on
their wedding day," signed and dated 10/12/1985, Publisher:
Harry N. Abrams, Inc, New York. {Approximate
dimensions:  14 1/4" high x 11 1/2" wide.}. Condition:
Minor wear to cover with minor rubbing to embossed black
lettering.  Some spotting to front pages.
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234 Unframed Billy Rose's Aquacade 1940 Golden Gate

International Exposition.
235 Vintage Oak Piano Stool.
236 Two Chinese Framed Artworks. Landscape and  Han Gan

Style Horseman on Silk.
237 Two Native American Black Pottery Vessels.
238 Set of Metal Plates and Three Thermos Carafe.
239 Vintage Gossen Luna-Pro System Exposure Meter.
240 Collection of Glass Vases, Bowls, and Bells.
241 Tasco Wide Angle Binoculars.
242 Phillips TV Receiver with Box.
243 Camera Bag with Two Nikon Camera, Lens, Cases,

Accessories and a Slide Duplicator.
244 Russian Painted Balalaika Instrument.
245 Three Japanese Framed Artworks.  {Largest (frame size): 18

3/4 x 17 1/2 inches}. Condition: Damages on frames.
246 Ann Froman Acrylic Sculpture.
247 Set of Twelve German Floral Motif Plates.
248 Brass Candelabra.
249 Pair of Art Deco Style Figural Table Lamps.
250 Collection of Picture Frame Lighting.
251 Provincial Style Oak Table.
251A Joan Miro, DLM 151-152, 1965 Framed Lithograph.
252 Collection of Unframed Antique Maps.
253 Two Orrfors Crystal Bowls.
254 Pair of Staffordshire Pottery Dishes.
255 Four Green to Clear Cordial Glasses.
256 Vintage Taylor Barometer.
257 Six Unframed Prints, including After Simon Vouet (French,

1590-1649), "Gaucher de Chastillon," engraving; After
Caspar Netscher (German, 1639-1684), "Portrait de
Gaspard Netscher," engraving; After Philippe de
Champaigne (French, 1602-1674), "Louis XIII," engraving;
After Raphael (Raffaello Sanzio of Urbino) (Italian, 1483
-1520), "Jules II (Pope Julius II)," engraving; After Luca
Giordano (Italian, 1634-1705), "La Piscine," engraving; and
After Carlo Maratti (Italian, 1625-1713), Madonna and Child
with Young St. John, etching, Inscribed at lower left: Carolus
Maratus, at lower right: Inv Et Scl 1647; Condition: All have
water damage, foxing, and losses.

258 Depose Rogeau Carved Brass Relief.
259 Collection of Demitasse Cups.
260 Collection of Blue and White Porcelain Dishes.
261 Turkmen Tekke Rug. Geometric motif woven in red, black,

brown, white, orange. {Approximate dimensions:  9 feet 9
inches x 6 feet 7 inches.}. Condition:  Wear throughout.
Some loss to pile.  Repair to tear near center.  White stain
to side.  Some loss to fringe.  Some fading.

262 WILLIAM SAMUEL SCHWARTZ (Belarusian/American,
1896-1977), Nude From Behind, lithograph, (approximate
dimensions - sheet: 15 1/2 x 8 inches); signed in plate lower
right, and signed lower left; Annotated verso: "Lith #45 -
Imp #26." Condition: Creases at upper and lower edges,
smudges and soiling lower margin, and toning to sheet.
Verso upper edges taped to backboard. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - framed: 21 x 13 3/4 inches.

263 Brass Table Lamp with Glass Shell Shade.
264 Vintage Ansonia Mantel Clock.
265 Collection of Four Table Clocks Including Wedgwood.

266 Collection of Silverplate Hollowware.
267 Carved Stone Lion.
268 Ann Froman Acrylic Sculpture.
269 Contemporary Decorative Glass Vase with Stand.
270 Two Framed Asian Artworks.
271 Collection of Barometers and an Hour Glass Including

Bumstead.
272 Four Royal Copenhagen Porcelain Vases.
273 Collection of Brass and Metal Decorative Items,Including

Bowls.
274 Collection of Chessboards and a Miniature Model of the

Giant's Stadium etc.
275 Small Floral Tapestry.
276 Six Unframed Prints, including After Guercino (Giovanni

Francesco Barbieri), Study of and Old Bearded Man, print;
After Johann Wilheln Baur and Jan Meyssens, Self Portrait,
engraving; After Raymond Lafage and Franz Ertinger, "Moyse
frappe le rocher," print; After Raymond Lafage and Franz
Ertinger, "
Le Serpent d'Airain (The Brazen Serpent)" print; After
Michelangelo Buonarroti (Italian, 1475-1564), The Brazen
Serpent, engraving; and After Pietro da Cortona (Italian,
1596-1669), ""Rachel Idola Patris furata, querentem Patrem
decipit," engraving; Condition: All have water damage,
foxing, and losses.

277 Modern Brass Fireplace Tool Set, and Pair of Fireplace
Andirons.

278 Painted Wall Panel.
279 Pair of Kengan Stone Carved Birds.
280 Purple Glass Sculpture with Stand, Signed.
281 Pair of Porcelain Royal Copenhagen Herons.
282 Victorian Frame Form Footrest with Needlepoint. (losses)
283 Victorian Mahogany and Brass Gaming Box.
284 Dutch Brass Firewood Box, Copper Bucket, Waste Basket.
285 Beluch Afghan Rug. Woven in dark brown, gray, reds, and

white. {Approximate dimensions:  6 feet 8 inches x 3 feet 5
inches.}. Condition:  Several indentations, light wear overall.

286 Collection of Faux Plants.
287 Collection of Unframed Antique Maps.
288 The Beetles SGT. Pepper's Lonely Hearts Club Band Music

Box.
289 Collection of Decorative Frogs.
290 Collection of Asian Dolls.
291 Collection of Russian Nesting Dolls and Eggs.
292 Two African Baskets.
293 Collection of Russian Dolls.
294 Pair of Decorative Axes and a Wood Carved Mace.
295 Collection of Plastic Containers.
296 Tekke Turkmen Chuval Bag Face. Woven with thirty guls to

the interior, surrounded by finely woven exterior designs.
Turkmenistan. Circa 1890 - 1900. {Approximate dimensions:
29 1/2" x 48 1/2" not including braid and fringe.}. Condition:
Minor wear, lower left center area; some losses to braid and
fringe. Small tear, two inches in from right side, above fringe.

297 Collection of Unframed Antique Maps.
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298 Baluch Turkmen Rug. Geometric multi-medallion motif on

red ground, the main border with double guards; woven in
reds, cream, dark blue, brown. {Approximate dimensions:  7
feet 4 inches x 5 feet 4 inches.}. Condition:  Thin line of pile
loss towards the middle.  Loss to fringe, mainly on one end.
Small loss to edge.

299 Leticia Beaded Red Hat.
300 Framed Japanese Artwork.
301 Three Russian Nesting Dolls, Leaders.
302 Collection of Wooden Cat, Dogs and Frogs.
303 Collection of Wooden Animal Figures.
304 Two African Style Wood Masks.
305 Collection of Venetian Masks.
306 Set of Hubbard 1916 Little Journey Books.
307 Decorative Painted Mask.
308 Collection of Cranberry Glass.
309 Pair of Chinese Vases.
310 19th Century French Vincente and Cie Gilt Bronze and

Marble Mantel Clock.
311 Collection of Table Mats, Including Asian.
312 Wood Carved Ram.
313 Navajo Rug, Likely Chimayo. With a classic Saltillo design;

c76entral blue diamond with stripe design to both ends, all
on a cream gruond; woven in blue, red, orange, yellow,
purple, black, and cream. {Approximate dimensions:  6 feet
5 inches x 4 feet 10 inches.}. Condition:  Faint brown stains.

314 Decorative Glass Plant and a Vase.
315 Collection of Glass, Crystal Candleholders and an Oil Lamp

Including Bohemian.
316 Collection of Glass Decorative Items Including Lalique.
317 Collection of Limoges Teacups, Saucers, and Spoons.
318 Collection of Silverplate Hollowware.
319 Christmas Decorative Lighting and a Tray.
320 Pair of Louis XVI Style Easels.
321 Two Framed Painted Egyptian Papyrus.
322 Russian Style Painted Brass Samovar.
323 Decorative Items Including Royal Copenhagen.
324 Collection of Hard-Stone Containers, Buddha Incense

Burner and a Hard-Stone Goblet.
325 Collection of Boxes and Figurines.
326 Collection of Gilt Metal Mount Glass Vases and a Glass

Snail.
327 Pair of Figural Style Three Light Candelabras.
328 Collection of Black Lacquer Russian Boxes.
329 Four Walking Canes.
330 Group of Plastic Storage Bins.
331 Caucasian Kazak Rug. Three central medallions on deep blue

ground, red main border with inner and outer guards.
{Approximate dimensions:  4 feet 4 inches x 3 feet 5
inches.}. Condition:  Minor wear, sheared fringe on one end.

332 Chet Bittner (American, 20th Century), Four Landscapes,
two on canvas and two on board.

333 Collection of Four Lady's Fashion Hats with Boxes.
334 Fox Fur Wraps with Box.
335 Japanese Export Porcelain China Set.
336 Collection of Lady's Fashion Hats and a Shawl.
337 Box of Gardening Equipment.

338 Two Lamp Shades.
339 Collection of Glass Vases, Bowls and a Pumpkin Including

Murano.
340 Collection of Brass and Gilt Metal Candleholders.
341 Collection of Asian Ceramics and a US Commemorative

Bowl.
342 Chinese Ceramic Incense Holder.
343 Art Deco Style Chandelier with Glass Shades.
344 Art Deco Style Acrobat Sculpture.
345 Persian Style Rug. (5.17 ft x 4 ft)
346 Collection of vintage Books.
347 DORA MAAR (French, 1907-1997), Portrait Study, ink on

laid paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 11 5/8 x
9 inches); signed lower left, and artist stamp lower left.
Condition: Tears at upper right corner, creases throughout,
and toning to sheet. Not examined out of frame. Sealed
verso. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 20 1/2 x 16 5/8 inches.

348 Homer Laughlin China Set.
348A Collection of buttons and pins.
349 Vintage travel Cosmetic Case.
350 Collection of pocket knives w/ Arnhold Opticien mother of

pearl opera binoculars.
351 Ceramic Decorative Wall Hanging Items with Vaughn L.

Smith "Prowlers" bowl.
352 Collection of vintage clothes and Textiles.
353 Collection of metal items incl. a replacement carburetor.
354 Collection of dolls and stuffed animals.
355 Collection of vintage books.
356 Vintage railroad switch lamps.
357 Various Metal Items with Sterling.
358 Collection of assorted glassware.
359 Three Louis Vuitton Belts.
360 Purses and Miscellaneous Accessories.
361 Pair of Vases and Murano Style Candles.
362 Collection of horse figurines.
363 Violin with case.
364 Two bankers lamps with a glass lamp shade.
365 Group of Small Decorative Carved Stone Trays.
366 Cast iron lamb mold with deer figurines.
367 Collection of animal figurines including elephants
368 Miscellaneous items including a dexter mat cutter and

binoculars.
369 Collection of Vintage salt and pepper shakers.
370 Collection of vintage toys and tins with license plates.
371 Wall clock with scale.
372 Set of vintage red star bin and fairy soap tray.
373 Collections of vintage boxes and chests.
374 EUGENE PEART BENNETT (American, 1921-2010), "Nail

Assemblage," mixed media, (approximate dimensions -
overall: 11 1/2 x 9 5/8 inches); signed lower right. Condition:
There is slight oxidation in the upper right corner.

375 Chet Bittner (American, 20th Century), Two Landscapes.
376 Set of Ten Wedgwood of Etruria and Barlaston Plates.
377 Stuart England Air Twist Stemware, Set of Twelve.
378 Collection of Decorative Glass, including Tray, Elephant, and

Sphere.
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379 Jack Laycox (American, 1921-1984), Morocco, oil on paper,

framed.
380 Two Wood Clocks and a Decorative Drawing on Wood.
381 Dransfield & Ross Placemats with Ralph Lauren Pillow.
382 Collection of Silverplate Dishes, Tray, and Planter.
383 Chet Bittner (American, 20th Century), Two Desert

Landscapes, oil on masonites.
384 Decorative Bronze, Man on Horse.
385 Collection of Val St. Lambert Colored Crystal Stemware.
386 Carved Wood Mask and Two Carved Stone Book Ends.
387 Collection of Vintage Magazines Including Life and Post.
388 Framed Mountainscape, oil on board.
389 Collection of Vintage Disney Items, Including Three Mickey

Mouse Money Banks.
390 Royal Worcester Porcelain and Glass Dishes, Including

Cutlery.
391 Two Vienna Art Plates and a Vintage Mirror.
392 Collection of Vintage Men's Hygiene Accessories.
393 Vintage Stereoscope with Cards.
394 Collection of Calendar Plates with Additional
395 Pair of Mexican Majolica Vessels.
396 Two High Fashion Handbags Gucci and Bally.
397 Framed oil on canvas of a bird by Bryan Wilson.
398 Collection of Porcelain animal figurines including Royal

Copenhagen.
399 Collection of ornaments and ceramic boxes
400 Stereoscope with Cards.
401 Set of vintage dolls with box of clothes.
402 Pair of Continental Porcelain Figural Candelabra.
403 Four Ceramicware Pitchers.
404 Collection of Japanese Imari Dishes and Bowls.
405 Collection of Lusterware, etc.
406 Collection of Chinese Blue and White Dishes, and Bowls.
407 KAORU KAWANO (Japanese, 1916-1965), Woodpeckers,

woodblock, (approximate dimensions - sight: 14 x 9 inches);
artist red seal and signed in plate lower right. Condition:
From sight there is slight toning possible fading to image.
Not examined out of frame, verso is sealed. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 18 1/2 x 13 3/4
inches.

408 Collection of Vintage Money Banks.
409 Noritake China Set.
410 Collection of Nambe Metal Trays and Candleholders.
411 Collection of Vintage Decorative Glass.

412 After PABLO PICASSO (Spanish, 1881-1973), Le Petite
Grappe (La Grappe de Raisin), lithograph on Arches wove
paper, (approximate dimensions - sheet: 17 1/4 x 12 5/8
inches); unsigned. "Justification du Tirage Il a ete tire 250
exemplaires Numerotes a la presse sur velin d'arches a la
forme savoir. 50 exmplaires numerotes de 1 a 50
comportant une suite sur Japon a la forme Hodomura de
Treize Litho Graphies Originales, Dont sept ne figurent Pas
Dans L'ouvrage. 200 exemplaires numerotes de 51 a 250. En
outre: vignt-cinq exemplaires Marquesen Chiffres Romains
et nominaties ont ete reservesa L'artiste. Tous les
exemplaires ont ete signes par l'artiste." Translation:
"Justification for the Draw, 250 copies has been published,
numbered at the press on arches vellum in the form
knowledge. 50 copies numbered from 1 to 50 including a
suite on Japan in the Hodomura form of Thirteen Original
Litho Graphies, Seven of which do not appear in the work.
200 copies numbered from 51 to 250. In addition: twenty-
five copies of Marquesen Roman Numerals and nominations
were reserved for the artist. All copies have been signed by
the artist. Label adhered to frame verso. Literature
Reference: Bloch, Georges. Pablo Picasso; Catalogue de
l'oeuvre grave et lithographie 1904-1967, page 120.
Condition: Acid mat burn, sheet is folded, toning, and
adhered to mat on upper edges of folded sheet. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 11 5/8 x
14 5/8 inches.

413 Vintage Wallace Clock.
414 Hammered Copper Vase.
415 Royal Worcester Porcelain "Herbs" China Set.
416 Collection of Vintage Wall Hanging Decorative Metal,

Hearts.
417 Set of Spoke Tea Cups and Saucers and a Plate.
418 Mexican Majolica Bowls.
419 Collection of Brushes, Pins, Pliers and a Metal Bowl.
420 Two Framed Vintage Advertisement Prints.
421 South American Style Figure with Stand.
422 Collection of Architectural Prints.
423 Tiffany and Co. Glass Apple and Bowl.
424 Collection of Japanese Prints.
425 Collection of Vintage Cameras, Lens and Bags.
426 Round Mirror.
427 Two Mexican Majolica Planters.
428 Round Persian Style Rug. (6ft x 6ft)
429 Asian Porcelain. Lion Figure.
430 Fiorucci Merchandise Bag.
431 Group of Chinese Footed Bowls and Teapot.
432 STEPHEN BEAL (American, born 1949), Untitled, seven

screenprints, six in BFK Rives and one in Arches,
(approximate dimensions - image: 6 to 7 1/2 x 6 to 8 1/2
inches, sheet (each): 10 to 12 x 9 1/2 to 11 1/2 inches); all
are numbered and signed at lower margins. This lot includes
Certificate of Authenticity. Condition: Slight toning, wear to
edges, slight creases, and slight soiling. Overall, in good
condition.

433 Collection of Model Trains.
434 Lou Rankin, Two Whimsical Concrete Pigs, Signed.
435 Five Crystal Bowls.
436 Collection of Silverplate Table Items.
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437 Six Unframed Prints, including After Benjamin West

(American, 1738-1820) and Henry Moses (British, 1781
-1870), "The Captive," engraving; After Lucas Cranach the
Elder (German, 1472-1553), Christ and the Adultress,
engraving; After Carlo Maratti (Italian, 1625-1713) and
Francesco Bartolozzi (Italian, 1727-1815), Tobias and Sarah,
engraving; After Salvator Rosa (Italian, 1615-1673) and John
Boydell (English, 1719-1804), Jason Charming the Dragon,
engraving; After Richard van Orley(Flemish, 1663-1732),
Casting out the Unclean Spirit from Boy, etching; and Holy
Spirit visiting Monk (Simeon), engraving; Condition: All have
water damage, foxing, and losses.

437A European Style Pottery Vase with Faux Metal Mounts
438 Modern Indo Persian Bijar Rug Red field, woven with white,

orange, black, blue, green with Herati pattern of rows of
geometricized foliate designs centering a white medallion.
Circa 1925.   5 ft. 6 ins. x 7 ft. 10 ins. Provenance: Property
from an Important California Collection. purchased from
Claremont Rug

439 Framed Viviana Reyna Mexico Painting.
440 Decorative Metal and Cow Hide Metalwork.
441 Miscellaneous Decorative Items Including Carved Bell, Pie

Cutter, Nesting Dolls and Glass.
442 Collection of Silver and Plated Hollowware.
443 Waterford Crystal Glass, Including Decanter
444 Collection of Mexican Majolica Poetry Items.
445 Collection of Various Vintage Textiles.
446 Collection of Various Vintage Textiles.
447 Various Items, Hawaiian Style Tray, etc.
448 Three Framed and One Unframed Vintage Prints, Published

by Currier and Ives.
449 Various Ceramic Items.
450 Various Glassware Items Including Steuben.
451 Various Ceramic Items Including Majolica.
452 Antique Imari Plates.
453 Various Ceramic Items.
454 Various Chinese Bowls and Vessels.
455 Gilt Rimmed Porcelain Cups and Saucers.
456 Collection of Silverplate Items.
457 Wedgwood Dishes and Pitcher.
458 Painted Oval Wall Mirror.
459 Mike Smith, "Moon and Fence," Framed Serigraph, Signed,

Edition 98/200.
460 European School, 17th Century, St. Ann, Framed Oil on

Board.
461 Collection of 19th Century Silverplate Table Articles.
462 Two Silverplate Sets in Cases.
463 Collection of Late 19th Century Silverplate Table Items.
464 Various Desk Items, Gilt Eagles, etc.
465 Cast Nude Female Figural Doorstop.
466 Collection of Model Soldiers, etc.
467 Late 19th Century Silverplate Tea Set.
468 Collection of Lead Animal Figures, etc.
469 Three Vintage Brushes.
470 Collection of Lead and Model Soldiers.
471 Collection of Model Figures.
472 Asian Dishware, Including Famille Rose.
473 Collection of Lead Soldiers.

474 Four Framed Lithographs, After John James Audubon, by J.T.
Bowen.

475 Three Empty Artist's Portfolios.
476 Decorative Boxes, Bell, etc. Including Sterling.
477 Royal Doulton Cup and Saucer Set.
478 French Calendar Plates.
479 Mink Stole, and Beads.
480 Two Empty Artist's Portfolios.
481 Various Items Including Teplitz Amphora, Vase, etc.
482 Various Decorative Boxes Including Cinnabar.
483 Various Wooden Decorative Items Including Duck Decoy.
484 Quilt.
485 Art Nouveau Style Wood Framed Wall Mirror.
486 Spanish Blue and White painted Ceramic Vase.
487 Storage Bins.
488 Tiffany Ceramic Flower Vase, and Majolica Jar.
489 Young Constantine Art Glass Bowl.
490 Pizzichillo and Gordon Style Art Glass Vase.
491 Various Ephemera, Publications, Including Aviation etc.
492 Tree of Life Metal Cross, and Box.
493 John Booth White Ceramic Horse.
494 Krisoft Papier Mache Sculpture.
495 Display Stand
496 Dale Tiffany Italian Style Glass Lamp with Bronze Metal

Finish.
497 Clay Sculpture of a Woman  by Leigh Waters.
498 Decorative Art Glass Charger on Black Metal Stand.
499 Persian Style Rug. (7 ft 90 in x 4 ft 68 in)
500 Contemporary Foliate Motif Rug. (4.9 ft 7.5 ft)
501 Gaultier Men's Wrap Top.
502 A Chinese Midnight-Blue Ground Silk Embroidered Lady’s

Vest. Decorated with various flowers and a butterfly on a
midnight-blue silk ground, with a further border of floral
motifs, and a pale green silk lining. {Length approximately 19
inches (48.2 cm)}. Condition: Overall wear, tears, fraying.
Ask the Asian Art Department for more information.

503 Black Faux Fur Coat.
504 Collection of Vintage Linen. Estate of Eric W. Stroh, of the

Stroh Brewing Family.
505 Hugo Boss Black Men's Suit.
506 Gianni Versace Men's Coat w/ Green Suede.
507 Gaultier Homme Blazer w/ Leaf Motif.
508 Silverplate Tea and Table Items.
509 Collection of Lead and Model Figures.
510 Group of Toy Cannons
511 Collection of Lead Figures.
512 Collection of Lead Animal Figurines, etc.
513 Wooden Doll Cradle
514 Collection of Lead Soldiers.
515 Model Cablecar
516 Collection of Horse Drawn Models.
517 Columbus Commemorative Gilt Rimmed Ceramic Pitcher.
518 Collection of Lead Soccer Figurines.
519 Various Cowboy and Indian Figurines.
520 Painted Indian Figurines.
521 Collection of Various Figurines.
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522 Silverplate Items.
523 Various Military Models and Figurines.
524 Collection of Lead Fox Hunting Figurines.
525 Collection of Model Trains.
526 Hamadan Rug
527 Pair of Blue and White Table Lamps.
527A Framed Print, Fruit. Provenance: Property from an

Important California Collection.
528 Collection of Porcelain Cups and Saucers, etc.
529 Porcelain Demitasse Cups, etc.
530 Various Vintage Ceramic Items.
531 Collection of Chandelier Crystals.
532 Ceramic Candle Holder and Decorative Towels.
533 Charles Adams Platt, "Williamsburg from the Bridge,"

Framed Etching.
534 Pair of Etched Glass Goblets, and Pair of Ashtrays.
535 Asian Blue and White Dishes, Bowls, etc.
536 Antique Illustrated Book of Knots.
537 Collection Silverplate Napkin Rings.
538 1746 Survey of London and Westminster.
539 Six Canes and Walking Sticks.
540 After Jean Auguste Dominique Ingres, Family Portrait,

Framed Print.
541 Signed Photograph Toronto Raptors #15, Vince Carter
542 Joe Montana Autographed Football.  Upper Deck

Authenticcation #UDR17418
543 1989 Topps Baseball Cards and Misc. Basketball Cards
544 Various Silver, Boxes, Brush, etc.
545 Binders of Unframed Military Uniform Prints, etc.
546 Two Oval Framed Portraits.
547 Two Blades and Bed Warmer Pan.
548 Framed Oil on Canvas, Lake, B.H Hobson. Provenance:

Property from an Important California Collection.
549 Collection of Photo Frames.
550 Collection of Wood Carved Decorative Items, Including

Inscribed Fan, Circa 1904.
551 Two Pre-Colombian Pottery Vessels.
552 Two Tiffany Favrille Manner Stemware Items.
553 Collection of Vintage Metal Items.
554 Muriel A. Broyere Whistlers Mother Diorama and Two

Portrait Dolls Including George and Martha Washington.
555 Ceramic Vessel and a Chinese Figure.
556 Shadowbox Embroidery with Buttons.
557 Collection of Silver, White Metal Table Articles.
558 Four German Continental .800 Silver Tea, Drinks Articles.
559 Five Kiddish Cups: .800 and Sterling Silver, Including Tiffany

and Buccellati.
560 Continental Sterling, .800, White Metal, Silverplate Agate

Flatware Set
561 Collection of Zlonay, Pen and Inkwell with Metal Mounts

and Pair of Spanish Bottles.
562 Antonio Lopez (1943 - 1987), “Fashion Illustration, The

Hudson River Museum,” 1982-1983, signed poster and
book.

563 Collection of Five Framed Artworks, Antonio Lopez, Signed
Exhibition Poster with Book.

564 Collection of Three Framed Photographs.

565 Pair of Pulcinella Terracotta Figures and a Wood Carved
Man.

566 Two Fornasetti Variozoni Porcelain Plates.
567 Two Surrealist 3D Collages, Manner of Marisol.
568 Studio Pottery Horses Sculptures.
569 Collection of Glassware.
570 Two Sam Smith Carved Figural Groups: Protestor and

Bathing Carriage.
571 Vintage Textiles and Vintage German Club Boxing Shorts.
572 Three Framed Artworks.
573 Tribal Persian Runner, 3 ft. 7 ins. x 9 ft 10 ins.
574 Persian Prayer Rug
575 Two Vintage Mens Hats.
576 Miscellaneous Electronic Equipment.
577 Collection of Miniature Display Cases.
578 Four Asian Stone Carved Figures.
579 Mahjong Set and "Open" Flag.
580 Carved Wood Base.
581 Single Doll with Extra Clothes, Dolls By Pauline.
582 Lot of Kodak Equipment including an Ektagraphic Projector.
583 Framed Engraving, Book Plate from Vestigatio Arcani Sensvs

In Apocalypsi.
584 Lot of Various Hats.
585 Seca Scale.
586 Group of Unframed Asian Posters.
587 Collection of Chinese Army Medals, Chinese Journals,

Framed Document.
588 Asian Vessel with Stand. (Losses).
589 Group of Decorative Blankets.
590 Book of Asian Sketches.
591 Framed Painting, Portrait of a Woman. Signature in Bottom

Right, Jade Fon (woo), 1911-1983.
592 Vintage Cast Iron Scale in Form of a Bridge.
593 Art Deco Glass and Ceramic Vessels, Plates, and Figures.
594 Collection of Belo Portugal Plates.
595 Group of Gold Painted Picture Frames.
596 Group of Decorative Stem and Dishware.
597 Group of Kitchenware.
598 Vintage Cacao Suchard Bin.
599 Lot of Linens and Decorative Pillows.
600 Pair of Ceramic Rabbits.
601 Collection of Books on Interior Design.
602 Native American Clay Vessels, etc.
603 Pair of Decorative Ceramics.
603A Collection of Native American Beaded Purses and

Moccasins, Mostly Woodlands.
604 Native American Catlinite Pipe, Knife, and Souvenirs.
605 Fifteen Volumes of Brett Harte Novels.
606 Two Boxes of Books, Including Contra Costa and Sierra

History and French.
607 Tribal Persian Rug, 2 ft. 9 ins. x 4 ft 11 ins.
608 Group of Books on Mental Health.
609 Three Volumes on Caffraria, Cathcart Correspondence Etc
610 Four Volumes Caribbean South America Exploration
611 Small Lamp with Glass Shade.
612 Lehmann Tin Lehmanns Autobus
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613 Three Vintage Life Magazines.
614 Vintage Stuffed Animals, Including Hansa.
615 Large Lot of Porcelain and Tableware.
616 Two Boxes of Books, French Tourism and Implementation

Amish.
617 Pathway Lights, Candles, Stand.
618 Fourteen Vols History incl Travel, Shipwrecks, Africa.
619 Seven Volumes Africa Discovery and Travel.
620 Small Framed Etching Print, Bridge.
621 Cuckoo Clock, (losses).
622 Composite Mason's Red Transferware Dinner Service.

Comprising: Twelve Dinner Plates, 10 3/4" Diameter. Eight
Rim Soup Plates, 2" H. x 9 1/8"  Diameter. Twelve Luncheon
Plates, 8" Diameter. Ten Cereal Bowls, 1 3/4" H. x 6 1/4"
Diameter. Fifteen Dessert Plates, 5 3/4" Diameter. Eleven
Side Dishes, 1" H. x 5 1/8" Diameter. Fifteen Tea Cups, 2
1/4" H x 4 3/4" W. including Handles x 4" Deep. Thirteen
Saucers, 5 3/4" Diameter. Four egg cups, 4" H. x 3"
Diameter.  Together with an octagonal serving bowl,
octagonal jug, oval vegetable dish and gravy boat with
integral stand. (Total: 101 items). {Approximate dimensions:
Serving bowl: 3 7/8" H. x 7 1/2" W. x 7 1/2" D. Jug: 6" H.
Vegetable bowl: 2 1/4" H. x 9 1/2" W. x 7 1/2" D. Sauceboat
and stand: 4 1/4" H. x 8 1/8" W. x 7" D.}. Condition: Dinner
plates - three in very good condition, the remainder with
crazing, some quite heavily crazed, one with slight chip to
edge. minor stains due to heat exposure. Rim soup plates -
Three in very good condition, five with crazing. Luncheon
plates; Four in very good condition, eight with crazing, Y-
cracks, long cracks, and some with staining and dirt. Cereal
bowls - Three in very good condition, the remainder with
crazing, some quite heavily crazed and with stains. Dessert
plates: One in very good condition, the remainder crazed,
and five with rim chips. Some with dripping glaze, Y-cracks
and staining. Side dishes: Four in very good condition, the
remainder with crazing, Y-cracks, stains, etc. Two of those
with chips. Teacups: Three in very good condition, most
with light glaze cracks or hairline cracks, some with heavier
hairline cracks and with light staining. Saucers - two in very
good condition, the remainder with light and heavier cracks,
several with sparse chips and lightly stained. Egg cups, Two
in very good condition, two with crazing and one of those
with several shallow rim chips. Serving articles all in very
good condition with light crazing.

623 Christ Craft 1930 Runabout Model Bust.
624 Five Vols Reynal's History of the Indies.
625 Six Volumes Early Lit, Satire, Law, Etc.
626 Twenty One Vols 19th Century African Exploration
627 Various Ceramic and Porcelain Table Articles.
628 Four Vintage Poster on Board Stock.
629 Tom and Jerry Mugs and Belleek.
630 Three Vols Illus Zoology Our Living World
631 T.S. Eliot Murder in the Cathedral First US Edition.
632 Lot of Copper Cookware and Molds.
633 Twenty Volums Africa History Travel and Exploration.
634 Studio Pottery Including Gordon and Lundberg.
635 Small Group of Candles.
636 Various Ceramics and Porcelain Table Articles.
637 A Large Chinese Famille Rose Porcelain Plate.
638 Collection of Studio Plates and Bowls Signed AB.

639 King Liberty Trombone, no case.
640 Sony Receiver with NHT Speakers.
641 Chinese Nillish Style Carpet (repairs, stains) (12.20 ft x 8 ft)
642 Persian Style Rug ( 6.7 ft x 4 ft)
643 Large Framed Wall Mirror.
644 Bottle of Bushmills 16 Year Single Malt Irish Whiskey.
645 Two Rock Crystal Snuff Bottles
646 Bottle of Jameson  13 Year  Irish Whiskey.
647 A Canton Rose Teapot and a Dragon Bowl with Handle.
648 A Chinese Yellow Ground Dayazhai Grisaille 'Dragons and

Chrysanthemums' Vase.  Heavily potted five co-jointed vases
with an elongated neck topped with a pomegranate-shaped
opening. The body is finely decorated with dragons amidst
chrysanthemums, bamboo, and other flowers on a yellow
ground between the bands of Ruyi pendants and floral
motifs. {Height 9 1/2 inches (24.1 cm)}. Condition: Wear
and chips. Ask the Asian Art Department for more
information.

649 Victorian Silverplate Lady's Wallet.
650 Van Briggle Vase.
651 Group of Four Chinese Famille Rose Porcelain Items: Duck

and Bird Figures. Including a pair of purple ground yellow
and green glazed porcelain duck-shaped tureens, as well as a
green glazed duck figure and a duck-shaped teapot with its
cover. {Largest: width 9 inches (22.8 cm)}. Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

652 Silver Metal Penguin Form Pitcher.
653 Eugene Sherman Ships Compass.
654 A Set of Four Chinese Framed Hardstone Panels.  A set of

four Chinese framed hardstone panels with various
embellishments, depicting farm live and fishermen at work.
{Each: 11 1/2 x 4 3/4 inches (29.2 x 12 cm)}.

655 Bottle of Bushmills 400th Anniversary  Irish Whiskey.
656 Group of Chinese Jade and Porcelain Items.  Including a

cylindrical blue and white porcelain vase, a square form
famille rose tea pot, and a carved fish form jade ornament.
{Tallest: height 9 1/2 inches (24.1 cm)}. Condition: Paint
overlay on the tea pot, possibly restored, and some defects
on the vase.

657 A Small Ge Type Wine Cup with Box.  Of hexagonal from,
the sides rising from a short foot, covered overall in a thick
glaze of soft greyish-beige tone suffused with a network of
gray and iron crackles, the unglazed foot revealing the dark
body. {Width 2 7/8 inches (7.3 cm)}.

658 Group of Four Chinese Porcelain Wares. Comprising a
yellow glazed bowl decorated with 'three rams' roundels
with blue/white interior, a coral red pear vase with white
bamboo, a blue/white foliate bowl, and a yellow glazed green
enameled 'dragon' censer. {Largest: width 10 inches (25.4
cm)}.

659 A Pair of Japanese Cast Bronze Candle Holders.
660 Group of Assorted Asian Items. Including a cloisonne plate,

a metal inlaid foliated box, a framed floral arrangement, two
Zisha teapots, and eight carved bone pendants.   {Largest: 7
x 7 inches (17.7 x 17.7 cm)}. Condition: Wear and losses.
Ask the Asian Art Department for more information.

661 English Silverplate Soup Tureen. With chased repousse
foliate motif, eagle form knop, scrolled feet, two foliate
handles. {Approximate dimensions:  12 high x 15 1/2 wide x
9 1/2 inches deep.}. Condition:  Tarnish, corrosion, and loss
to plating throughout.
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662 Two Chinese Carved Rosewood Panels with 'Bat and

Peaches' Motifs.
663 Two Mary Gregory Glass Vases and A Plate.
664 A Chinese Famille Rose Porcelain 'Flower and Birds'

Baluster Vase.  Inscribed with gilded seals.  {Height 12 3/8
inches (31.4 cm)}.

665 Painted Porcelain Plaque of a Young Girl.
666 A Chinese Archaistic Jade Bi and a Soapstone Seal.
667 Southeast Asian Silver Tureen.
668 Group of Six Cambodian Silver Plated Copper Animal

Boxes.  Comprising six covered jewelry boxes of silver
plated copper, three in the form of foo dogs, and the other
three in the form of an elephant, donkey and duck. {Largest:
approx. H 6 3/4 x W 8 1/2 inches (17.1 x 21.5 cm)}.
Condition: Overall wear, tarnish.

669 (Lot of Two) Chinese Wucai Porcelain Bowl with a Brown
Glazed Dragon Dish. Comprising a yellow ground porcelain
dish painted in green glazed depicting a pair of dragons in
pursuing of flaming pear, and a Wucai porcelain figural bowl.
{Largest: Diameter 6 5/8 inches (16.8 cm)}. Condition: Wear
and chips.

670 Lot of Decorative Asian Items including a Snuff Bottle.
671 Russian Enamel Spoon.
672 Pair of Japanese Kutani Bowls. Each of tapering octagonal

form, standing on a short foot rim, the each sides painted,
molded and enameled with four panels filled with figures
pursuing various activities and landscape scenes, all
decorated with rich mainly iron red and green enamels.
Circa 1810.  {Width 10 1/4 inches (26 cm)}. Condition:
Wear, paint losses.

673 A Thai Carved and Gilt Statue of Buddhist Deity.
674 Wilkinson's Pottery Vase Decorated by Rodolfo Ester.
675 Chinese Ge-Type Foliate Brushwasher.
676 Framed Acrylic on Canvas Rome Pantheon.
677 Three Sterling, Gold Plate, Silver Plate Purses.
678 A Pair of Cloisonné Enamel Circular Boxes
679 Ship's Compass.
680 Italianate Painted Three-Panel Floor Screen. Each panel with

large floral bouquets painted on a patinated white ground.
{Approximate dimensions:  Each panel 72 3/4 high x 20 1/2
inches wide.}. Condition:  Patina, cracking, and wear to the
paint.  Puncture to one panel with the piece still hanging on.

681 Two Box Fans.
682 Coffered Wood Headboard.
683 A Chinese Carved White-Glazed Cizhou Ware Vase,

Meiping. With a fitted fabric box.  {Height 8 7/8 inches (22.5
cm)}.

684 Four American Brilliant Cut Glass and Leaded Glass Vessels
(one chip) and Two Saucers.

685 A Large Famille Rose Porcelain Charger and a Cloisonne
Dish with 'Horse' Motif.

686 Pair of Chinese Export Silver 'Dragon' Mug Covers
687 Collection of Asian Decorations including a Low Rectangular

Planter.
688 Two Blue and White Bowls.
689 Four Sterling Inlay Leather Western Belts.

690 Group of Four Amber Items. Comprising a amber prayer
beads of cylindrical form with translucent golden amber
tone, and set of three amber inlaid silver trimmed cigarette
case, lighter, and cosmetic case. {Prayer beads 9 inches (22.8
cm), and cigaret case 4 inch

691 Two Japanese Cloisonne Vases and a Bronze Censer.  Each
with red enamelled exterior, the taller vase bond with silver
mouth rim. {Largest: height 11 3/4 inches (29.8 cm)}.

692 Group of Blue Ground Porcelain Bowls, Dishes, and Teapot.
693 A Gilt-Bronze Figure of Amitayus
694 Group of Chinese Famille Rose Porcelain Bowls.
695 Maurice Grossman Pottery Decorative Mask.
696 JO DAVIDSON (American, 1883-1952), Franklin D.

Roosevelt, 1934, bronze on metal stand,  (approximate
dimensions - bronze: H 7 x D 3 1/2 inches, stand: H 3 3/4 x
3 7/8 x L 3 7/8 inches); inscribed signature and date to
bronze base. Condition: Surface dust, abrasions marks, and
handling wear. Stand has losses and abrasions throughout.

697 Ajax Mark II Stadimeter.
698 Framed Chinese Print of Fruit.
699 A Chinese Blue and White Porcelain Covered Jar.  The

rounded container with a fitteddomed  lid applied with small
a metal ring to the top, the sides painted in underglaze blue
with flowering prunus or a cluster of leafy bamboo issuing
from garden rocks. 19th/early 20th century. {Diameter
approximately 8 inches (20.3 cm)}. Provenance: LOT 95,
Bonhams Australia, November 2021. Condition: Oxidation
to the metal knot, some wear and scratches to the
porcelain.

700 A Chinese Blue Ground Lady's Informal Robe. A blue silk
brocade informal robe with right closure and woven with
ruyi design collar. {Length 38 inches (96.5 cm)}. Condition:
Wear and tears. Ask the Asian Art Department for more
information.

701 Group of Framed Coins.
702 Two Japanese Lacquer Boxes.
702A Chinese Silk Embroidered Panel.
703 Collection of Copper Cookware.
704 Unframed Photo, Leaves, Signed.
705 Blue and White Transferware Tea Articles.
706 Al Hirschfeld, Catalog, 86th Year, incomplete set in binder.
707 Set of Snuff Bottles in Case.
708 Two Portfolios, Lalit Kala Akademi.
709 Two Vintage Brass Table Lamps.
710 Pair of Small Glass Table Lamps.
711 Four Porcelain Figurines.
712 Japanese Vase.
713 Ceramic and Porcelain Vessels Items.
714 Painted Wood Seated Holy Mother with Child Christ.
715 Various Glass Table Articles.
716 Small Painted Metal Table Lamp.
717 Blue on White Transferware Table Articles.
718 Various Glass Stemware.
719 Pair of Glass Shade Brass Wall Sconces.
720 Various Dishes, Including Chinoiserie Patterns.
721 30 Flared Drink Coca-Cola Glasses
722 Parcel Gilt Decorative Porcelain Tea Articles.
723 Two Silverplate and Sterling Hand Mirrors.
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724 Two Unframed Painted Baby Portraits
725 Pair of Antique Brass Fireplace Andirons.
726 Two Vintage Dolls.
727 Four Needlepoint Throw Pillows.
728 Candlesticks, Asian Stands, Pulls.
729 Framed Print of Row Boats, signed
730 Decorative Glass Vase, Candlestick, etc.
731 Joane Cromwell (American, 1895-1969), "Ocotilla in the

Desert," oil, framed.
732 Brass Harvard Students Table Lamp.
733 Pair of 1850 Stirrups, Unidentified Artist (Argentina).

Provenance: Deaccessioned from the Fine Art Museums of
San Francisco - Originally from the M.H. de Young California
Street residence.

734 Terra Cotta Vessels, Including Oil Lamp.
735 Collection of Steiff Stuffed Bears, Camel, Mostly

Reproductions.
736 Four American Phoenixville Side Plates. Provenance:

Deaccessioned from the Fine Art Museums of San Francisco
- Originally from the M.H. de Young California Street
residence.

737 Commemorative Milk Glass Plate, and Mustard Dish.
Provenance: Deaccessioned from the Fine Art Museums of
San Francisco - Originally from the M.H. de Young California
Street residence.

738 Two Knit Blankets.
739 Asian Dolls and Bowl.
740 Five Steiff Stuffed Bears.
741 Ceramic Plate, ca. 1840-1850 Provenance: Deaccessioned

from the Fine Art Museums of San Francisco - Originally
from the M.H. de Young California Street residence.

742 Victor Durand (1870-1921), Vase yellow and green, ca.
1920, Provenance: Deaccessioned from the Fine Art
Museums of San Francisco - Originally from the M.H. de
Young California Street residence.

743 Two Asian Scrolls.
744 Two Bowls and Teapot.
745 Lot of Two Scales and Two Clocks.
746 African Blades, etc.
747 William Danforth (1769-1820) Pewter Platter. Provenance:

Deaccessioned from the Fine Art Museums of San Francisco
- Originally from the M.H. de Young California Street
residence.

748 Albert Draeger, Horse Shoe and Awards. Provenance:
Deaccessioned from the Fine Art Museums of San Francisco
- Originally from the M.H. de Young California Street
residence.

749 Group of Two Chinese Cream Ground Embroidered Robes.
Both are designed with Chinese collars and long sleeves; the
first has three phoenix roundels above the stitched waves
on the edge; the second is embroidered with asymmetric
butterfly motifs.  China/Japan.  {Largest: Length 52 3/4 inches
(133.9 cm)}. Condition: Age related wear. Ask the Asian Art
Department for more information.

750 San Francisco 49ers Signed Football, Mug, and Glass.
751 1965 Bob Causy Basketball Game.
752 Nine Vintage Souvenir Baseball Bats.
753 Various Boxing Ephemera.
754 Pair of Nolan Ryan Signed Baseball Cleats.

755 Collection of Vintage Toys, etc.
756 Vintage Walter Johnson Baseball Game, Horse Racing

Game.
757 1930s Vintage Kicker and Catcher Coin Operated Machine.
758 Four Vintage Baseball Glasses.
759 Collection of Babe Ruth Memorabilia.
760 Five Vintage Baseball Gloves.
761 Two Vintage Pens.
762 Two Vintage Babe Ruth Watches with Print Ad.
763 Two Vintage Baseball Gloves.
764 Vintage Wilson Children's Football Uniform with Box.
765 Vintage NY Yankees Suitcase.
766 1908 National Indoor Baseball Game.
767 Two Vintage Wilson Footballs.
768 Reggie Jackson Signed Ball, Check, and Yearbooks, etc.
769 Collection of Antique Flintlock Pistols, etc.
770 Six Vintage Baseball Gloves.
771 Pair of Vintage Roller Skates.
772 Twelve Baseball Bats.
773 Jackie Robinson Baseball Game.
774 Seven 1963 Baseball Hall of Fame Statuaries.
775 Collection of Baseball Memorabilia.
776 Collection of Sports Memorabilia, Yearbooks, etc.
777 Collection of Wilie Mays Memorabilia, Including Signed Ball.
778 Collection of Vintage Baseball Memorabilia.
779 Vintage LIFE Magazines.
780 Collection of Signed 49ers Mini Helmets.
781 Four Vintage Ceramic Decorative Vases.
782 Collection of Candlesticks.
783 Disney Comics, Superman, Batman, Donald Duck Cars, etc.
784 Art Deco and Other Lamp, Vase, Bowls, etc.
785 Vintage Football and Baseball Memorabilia.
786 Vintage Basketball Publications, and Game Including 1958

Wilt Chamberlain Harlem Globetrotters Program.
787 Two Vintage Publications, Advertising Thermometer.
788 Collection of Vintage Toys.
789 Hull Pottery Shell Motif Ceramic Pitcher, Creamer, etc.
790 Collection of Ceramic Figurines, Roseville Bowl, etc.
791 Collection of Green Glazed Pottery Items.
792 Limoge and Japanese Teapots, Pitchers, etc.
793 Doll, Crib, etc.
794 Three Japanese Export Decorative Teapots.
795 Three Decorative Studio Pottery Teapots.
796 Six Japanese Export Decorative Teapots.
797 Five Vintage Ladies Hats.
798 Six Teapots Including "The Cube" and Wyner.
799 Collection of Handbags and Purses.
800 Parasol, etc.
801 Collection of Feather Accessories.
802 Collection of Teapot Pedestals.
803 Three Ceramic Items Including Wheeling Vases.
804 Seven Decorative Teapots Including Aumann.
805 Collection of Antique Photo Cabinet Cards.
806 Collection of Decorative Teapots, and Shakers.
807 Collection of Vintage Ladies Hats.
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808 Collection of Vintage Beaded Purses.
809 HENRI MATISSE (French, 1869-1954), "La Negresse,"

lithograph in colors, (approximate dimensions - sheet: 14 x
19 1/4 inches); unsigned, title printed verso; Issued from
Verve (Vol. IX, n 35-36), July 1958, Paris, under the title
Dernieres Oeuvres de Matisse 1950-1954. Condition:
Folded at center as published. Toning to sheet and mat
burn. Verso is taped to mat, and acid burn to edges. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 19 1/4 x
23 1/4 inches.

810 Collection of Gloves, etc.
811 Collection of Quilts.
812 Various Asian Items, Vases, etc.
813 19th Century Painted Miniature in Gold Frame
814 Four Asian Scrolls.
815 Large North Face Duffle Bag.
816 Asian Planter on Stand.
817 Framed Religious print.
818 Collection of Brass Candlesticks, Some Antique.
819 Collection of Various Camera and Electronic Equipment.
820 Four Asian Scrolls.
821 Asian Doll.
822 French Porcelain Limoges Plates.
823 Native American style Baskets and Pottery Including Tafoya.
824 Two Asian Vases.
825 Various Asian Books, Posters, etc.
826 Floral Carpet. (10.10 ft x 7.6 ft )
827 Two Modern Flat Woven Rugs, (approx. 3 ft. 8 ins. x 5 ft. 3

ins.)
828 Tapestry with Dragon Scene, signed G. Houlet.
829 Carved Four Poster Bed
829A Pallet of Moving Pads, Pallet not included
830 Set of Four Mixed Wood Art Deco Side Chairs, c. 1935.

( Scratches and Abrasions) Estate of Eric W. Stroh, of the
Stroh Brewing Family.

831 Italian Art Moderne Walnut Veneer Pedestal.
832 Three Rush Seat Chairs: Two Hancock and One Faux Grain

Fainted.
833 Regency Style Bow Front End Table with Cabinet.
834 Regency Style Occasional Mahogany Table with Metal Box

Drawer.
835 Pair of Nesting Tables
836 Pair of Colonial Mahogany Oval Flip Top Candle Stands.
837 Kittenger Carved Oak Table.
838 Small Pembroke Drop Leaf Table.
839 Pictorial Rug, 3 ft. 0 ins. x 4 ft. 5 ins.
840 Coat Rack.
841 Victorian Style Four Piece Parlor Suite.
842 Georgian Style Coffee Table with Glass Top.
843 Kashmir Rug from Holland, Multi Medallion Center, 11 ft 5

in by 8 ft 3 in
844 Two Chinese Rosewood Corner Arm Chairs.
845 Three Green Painted Counter Stools with Rush Seats.
846 Victorian Style Burl Walnut Veneer Drop Front Secretary.
847 Mid Century Teak and Veneer Drop Leaf Rolling Cabinet.
848 Georgian Style Pembroke Mahogany Drop Leaf Table.
849 Renaissance Revival Style Rosewood Round Tilt Top Table.

850 Vintage Oak Display Case with Glass Shelves.
851 Three Mid Century Teak Nesting Tables with Tile Inlay

Tops.
852 Pair of Louis XVI Style Carved Balloon Back Side Chairs

with Fox Upholstery (losses).
853 Pair of Regency Style Mahogany Side Chairs Woven with

Floral Brocade Upholstery.
854 Carved Oak Console Table with Glass Top.
855 Victorian Style Butlers Type Coffee Table.
856 Three Side Tables Including Ebonized Eastlake.
857 Large Architectural Accent, Female Face.
858 Three Piece Paddle Carvings Mounted on Board.
859 3D Last Supper Carving on Wood.
860 Framed Artwork, "Soon I Will Be Done" Signed.
861 Victorian Style Mahogany Desk with Tooled Leather Top.
862 Group of Five Kimonos.
863 Group of Four Kimonos.
864 Group of Four Kimonos.
865 Karistan Rug, 6 ft. x 8 ft.
866 Six Country Classical Vintage Painted Lyre Back Side Chairs.

Estate of Eric W. Stroh, of the Stroh Brewing Family.
867 Square Parlor Table.
868 Beige Upholstered Wing Chair
869 A Large Chinese Brown Glazed Blue and White Porcelain

Baluster Vase. {Height: 14 1/4 inches (36.195 cm)}.
Condition: Surface scatch marks, glaze loss on one handle.

870 Gilt Brass Candlestick Table Lamp.
871 Large Chinese Baluster Vase with Warrior Scene.
872 Art Deco Burl Maple Brass Inlay Cigar Humidor.
873 Pair of Brass Candlesticks and Candles. Estate of Eric W.

Stroh, of the Stroh Brewing Family.
874 Famille Rose Porcelain Spittoon.
875 A Large Chinese Famille Rose Porcelain Baluster Vase. Of

shoulder oviform shape and flared rim, painted with classic
ladies situated under peach blooming trees in a garden
setting. The neck of the vase is adorned with a pair of
stylized gilt dragon handles. The reverse side of the vase
features a poetic inscription and the maker's mark. {Height
approximately 23 inches (58.4 cm)}. Condition: Wear, small
chip in one handle.

876 Archibald Brownlie Strathaven Tall Case Clock, Weights and
Pendulum, losses

877 Group of Black Metal Folding Chairs
878 Four Folding Ladders, Three Metal and One Wood
879 Mounted Photo of Jack Laycox (American, 1921-1984).
880 Two Swiveling Office Chairs.
881 HESSAM ABRISHAMI (Iranian, b. 1951), Couples Embrace,

ca. 1990s, acrylic on paper, (approximate dimensions -
image: 29 3/4 x 24 inches, sheet: 44 x 30 inches); signed
lower right. Condition: Sheet is plastic wrapped with
backboard. Slight tear at lower right corner, wear to edges,
and handling wear.

882 CARYBE (Héctor Julio Páride Bernabó) (Argentina/Brazil,
1911-1997), "Seven African Legends of Bahia," portfolio,
including 6 prints and case-photos. (approximate dimensions
- sheet (each): 23 x 15 1/2 inches);

883 Jack Laycox (American, 1921-1984), Two Nudes,
watercolor, matted.

884 Contemporary Desk with Desk Pad.
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885 Foosball Table.
886 Sharp Aquos TV with Remote.
887 Two Empty Artist's Portfolios.
888 Empty Artist's Portfolio.
889 Modern Oak Desk and Cabinet. Provenance: Property from

an Important California Collection.
890 Four Shelves of Books, History,Cooking, Music, etc.
891 Three Shelves of Western Americana Books
892 Moderne Mahogany Lined Tobacco Box.
893 Four Shelves of Literature Books
894 Three Shelves of Leather Bound Books
895 Three Shelves of Math and Chess Books
896 Three Shelves of Biblical Studies Books
897 Three Shelves of Poetry Books
898 Three Shelves of Judaica Books
899 Six Shelves of Art, Music and Wine Books.
900 Haier Wine Fridge.
901 Framed Mantle Mirror, 3ft x 4.5ft.
902 Patio Set, Four Chairs, Chaise Lounge, Rolling Cart, and

Round Table.
903 GABRIEL KURI (Mexican, born 1970), Untitled, (Sandwich

De Musgo), 2002, C-print, (approximate dimensions - sheet
(sight): 15 1/4 x 23 inches); label adhered to frame verso.
Condition: Print is mounted to backboard. Frame verso is
sealed. Not examined out of frame. From sight, print has
some buckling, at lower edges. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 17 1/2 x 25 1/4 inches.

904 A Large Chinese Framed Silk Panel, depicting the God of
long life.

905 Four Black adjustable Stools
906 Two Door Armoire
907 Contemporary "AU" Brown Velvet Sleeper Sofa.
908 SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989), Couple Nus (from

Nudes Portfolio), lithograph on BFK Rives paper,
(approximate dimensions - sheet: 22 1/8 x 29 5/8 inches);
edition LXXXIV/CXX lower left, and signed lower right.
Litarature Reference: Albert Field, “Official Catalogue of the
Graphic Works of Salvador Dali”, Cat.no. 70-8 E, pg 158.
Condition: Edges of sheet is adhered to backboard. Surface
dust, soiling, wear to edges, buckling, and crease at lower
left corner. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 29 1/2 x 37 1/2 inches.

909 Two Brass Floor Lamps with Shades.
909A Asian Altar Table with Two Drawers.
910 Contemporary Crib/ Changing Table.
911 Contemporary Bassett Bed.
912 Contemporary Headboard.
913 White Painted Wrought Iron Bed
914 Upholstered Headboard. Provenance: Property from an

Important California Collection.
915 Upholstered Headboard.
916 Large Round Silver Painted Wall Mirror.
917 Gilt Finish Wall Mirror.
918 Renaissance Revival Pier Mirror and Wall Bracket.
919 Four Framed Hisashi Otsuka Prints

920 MARY FORD (British b. 1946) 'Beach goers', 1980
silkscreen, sight: 10 x 19 inches; overall with frame: 20 x
27.75 inches, signed and dated lower right: 'Mary Ford '80'
numbered lower left: 133/200.

921 YASUHIDE KOBASHI (Japanese, 1931-2003), "Himitsunoie
(Secret House)," 1957, woodblock print, (approximate
dimensions - sheet (sight): 18 1/8 x 13 1/4 inches); dated,
titled, and signed at lower margin. Condition: No condition
issue(s) to note. Not examined out of frame. Overall, in
good condition. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 26 1/4 x 20 3/4 inches.

922 Attributed to TC Esser, Stained Glass Window Panel.
923 Giltwood Wall Mirror.
924 Oval Oak Framed Beveled Glass Wall Mirror
925 HIROYUKI TAJIMA (Japanese, 1911-1984), "Bomando,"

woodblock, (approximate dimensions - sheet (sight): 12 x 9
inches); title, artist, and edition of 2/50 annotated verso.
Condition: Toning and slight fading in sight. Not examined
out of frame, verso is sealed. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 20 1/8 x 17 1/8 inches.

926 Latin American School, Village Scene, framed oil on canvas,
signed "Wayracho" lower left. Notes: Canvas is loose, no
stretcher bars.

927 American School (20th Century), Sailboats, oil on canvas,
mounted on board.

928 After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983), "La Lune Verte",
translated "Green Moon", lithograph on Arches wove paper,
(approximate dimensions - sight: 12 1/2 x 9 7/8 inches,
sheet: 17 5/8 x 14 3/8 inches), signed and numbered
LXVII/LXXX at lower margin; Arches watermark at lower
right; certificate of authentication taped verso. Condition:
Slight toning on paper. Buckling. Minor foxing at signature
area and at lower edge verso. Pigment bleeds through paper
and is taped onto mat. Notes: Framed has wear,
approximate dimensions - framed: 27 5/8 x 24 1/2 inches.
Mat has water stain.

929 Framed Abstract Paint on Panel
930 Two Framed Landscapes, both signed.
931 HARL NOBLES (American, 20th century) Portrait of Elderly

man on Black Ground, 1981, oil on board, (approximate
dimensions - board: 18 x 24 inches); signed and dated lower
right. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 25 1/2 x 31 1/2 inches.

932 West London Carved Case, Mercury Stick Barometer
933 Inlaid Wood Case Mercury Banjo Barometer
934 A Galletti, inlaid Wood Case Mercury Banjo Barometer
935 Arnaldo Coen, Figures, Framed Mixed Media, signed.
936 Louis XVI Style Giltwood Wall Mirror. Source: Butterfield

and Butterfield. Provenance: Property from an Important
California Collection.

937 Group of Four Japanese Framed Artworks, Mark 'Gold'.
{Largest: (frame size) 14 x 20 inches (35.5 x 50.8 cm)}.
Provenance: Lot 323, Bonhams Australia, December 2021.
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938 COUNT EDMOND (ODON) DE SZAAK

(Hungarian/American, 1887-1942), Lake View Landscape,
1929, oil on linen, (approximate dimensions - canvas: 22 x
34 inches); signed and dated lower left, verso has
Conservationist label adhered to backboard. Condition:
Surface dust, cracks throughout the right side of canvas and
center, varnish aging, and darkened pigmentation. Stretcher
marks upper and left edges. Verso is sealed by a wooden
backboard. Ask the Fine Arts Department for more
information. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 25 1/2 x 37 1/2 inches.

939 KOICHIRO KURITA (Japanese, born 1943), "Fall" (Shinbata
Falls), 2005, collotype print, (approximate dimensions -
image: 16 x 20 inches, sheet: 19 1/2 x 25 1/4 inches); edition
9/20 lower left, signed lower right, and blind stamp lower
right margin; titled, dated, edition, and signed verso; label
adhered to frame verso. Condition: Toning, buckling, slight
wear to edges, ceases to right edges, and some creases at
upper left area. Notes: Frame has slight wear, approximate
dimensions - frame: 27 x 30 1/2 inches.

940 JULIUS PAULSON (Danish, 1860-1940), Portrait of a
Woman, 1919, framed oil on canvas, signed and dated upper
left.

941 ALFREDO ZALCE (Mexican, 1908-2003), "Rapto," 1969,
drypoint etching, (approximate dimensions - plate (sight): 18
x 11 1/2 inches, sheet (sight): 20 x 13 3/8 inches); edition
27/50, titled, signed, and dated at lower margin. Condition:
Toning and slight buckling at sight. Not examined out of
frame. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 31 1/4 x 20 1/8 inches.

942 Chinese 19th Century kesi-woven silk Framed.
943 Alvar Sunol (Spanish b. 1935), Seated Woman, lithograph,

edition 22/195, framed.
944 Framed Landscape, by Emile Gallois, aquatint etching.
945 Two Framed Offset Prints, including Nude Figure and Eating

a Strawberry.
946 Joseph Wilson (20th Century), "Moon," serigraph, 23/165,

framed.
947 LUIGI KASIMIR (Austrian/Hungarian, 1881-1961), Porte

Saint-Denis, Paris, 1925, etching, (approximate dimensions -
plate (sight): 21 x 15 1//2 inches, sheet (sight): 22 x 16 1/4
inches); estate signed at lower margin. Condition: Toning
and handling wear at sight. Not examined out of frame.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 31
1/2 x 25 1/4 inches.

948 After NORMAN ROCKWELL (American, 1894-1978), Boy
and Father: Baseball Dispute, (School Days Suite), color
lithograph, (Approximate dimensions - sight: 22 x 16 3/4
inches), A/P lower left and signed lower right in pencil.
Condition: Paper toned. Mat burn especially on verso. Sheet
is taped on top to the mat. Surface dust inside frame. Mat
shows buckeling. Overall, in good condition. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - framed: 30 1/2 x 25 1/4
inches.

949 Hisashi Otsuka (Japanese/American, born 1947), "Red Lady
of the 36 Poets," mixed media on silk, framed.

950 Gabor L. Nagy, Mt. Randle, Framed oil on canvas board.
951 Chet Bittner (American, 20th Century), "Changing Tide," oil

on masonite, framed.

952 MUGHAL SCHOOL (Circa 19th century), "Rustam Hunting
Lion," with text verso, mixed media on paper, Sight: 13 3/4
x 7 3/4 inches; Frame: 22 3/8 x 16 1/2 inches (glass on both
sides of the frame so the front and back of the sheet are
visible). Unsigned; label verso at the bottom of the frame:
"An original water colour on handmade rice paper in the
Safavid School depicting Rustam mounted on Rakhsh hunting
a lion. / circ. 1840." Condition: Please contact fine arts
department for a full condition report.

953 Framed Persian Manuscripts.
954 Framed Theatre Royal, Drury Lane Poster, Othello.
955 Edwin Chaves-...(20/21st Century), Conquistadors, framed.
956 John Baeder (American, born 1938), Diner Pepsi, 1974,

offset print.
957 HESSAM ABRISHAMI (Iranian, b. 1951), Woman with Cello,

ca. 1990s, acrylic on paper, (approximate dimensions -
image: 25 5/8 x 20 inches, sheet (sight): 28 x 22 inches);
signed lower mid left area. Condition: No condition issue(s)
to note. Not examined out of frame. Verso is sheet sealed.
Overall, in very good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 41 x 31 inches.

958 LeRoy Neiman (Americna, 1921 - 2012), "18th Hole at
Pebble Beach," 1984, serigraph, framed.

959 ROBERT WEE (American, born 1927), Coastal Scene, oil on
canvas, (approximate dimensions - canvas (sight): 37x 37
inches); signed lower left. Condition: Surface dust, slight
frame abrasion, and varnish aging. Verso is sheet sealed, not
examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 37 3/4 x 37 3/4 inches.

960 New Haven Country Framed Map Reproduction
961 Framed Chinese Stone Rubbing (Red).
962 Inlaid Mahogany Wall Clock.
963 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),

Nudes by River, oil on canvas, signed lower right.
964 Framed Chinese Temple Wall Fresco of Female Deity.
965 Framed Print, Children Dancing, A. Hershenburoh.
966 Large Pietra Dura Plaque Featuring A Drinking Cavalier
967 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),

Nudes, oil on canvas, signed lower right, framed.
968 Framed Watercolor, Living Room Interior.
969 Vintage R. Hauser Large Wall Mirror.
970 Framed Carved Abstract Figures, signed illegibly "A. Ruby."
971 19th Century Junghans Wall Clock.
972 Antique Mixed Wood Wall Clock.
973 Two Small Framed Prints, Native Americans and Lambs,

Harrison Begay.
974 Framed Hand Drawn Poem, "The Silence," Samuel Valentine

Cole.
975 HILDA KIDDER (American, 20th Century), Victorian

Architecture, framed watercolor and ink on paper, signed
lower right.

976 Framed Print, La Chevelure, Jules Flandrin.
977 19th Century Octagonal Wall Clock.
978 Framed Abstract Artwork, Signed, 68.
979 William Merritt Chase (American, 1849-1916), Harlequin,

Etching, Framed.
980 Japanese Hanging Scroll.
981 Framed Print, Woman and Donkey in Alley.
982 E. Child (20th Century), Horse Rider, Oil on Canvas.
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983 Unframed Painting, Mt. Diablo, J. R. Key, 1872.
984 Framed Pencil Sketch, House, Signed Whittin.
985 American School (20th Century) Santa Barbara, Oil, Signed

Unknown.
986 Framed Painting, Fishing Boat.
987 Framed Painting, Thundering In, Polly Echols.
988 Framed Painting, DuBois, Woman Lakeside.
989 Framed Serigraph, Mark King, Pinehurst Golf Series.
990 Framed AP Print,Venice Canal Scene, Signed.
991 Framed Indonesian Artwork.
992 Framed Wall Art, Calligraphy Characters.
993 Framed Oil on Canvas, "Village deEze" Signed Delance.
994 A Framed Map of San Francisco.
995 Nine Framed Prints of Shakespeare's Heroes and Heroines,

Henry Irving.
996 EMMANUEL MANE KATZ (French/Ukrainian, 1894-1962),

A Drummer (Trommelspieler), lithograph on Arches paper,
(approximate dimensions - image: 25 1/2 x 19 1/2 inches,
sheet: 27 3/8 x 21 3/4 inches); signed in plate upper left,
Arches watermark on mid right edge. Lower right margin:
"Mourlot Lith. - Manaranche Grav." Condition: Toning,
minor wear to edges, and slight creases. Verso sheet has
tape residue to edges. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 34 1/2 x 27 1/2 inches.

997 Framed After Thomas Kinkade Print, Morning Lane.
998 Framed Painting, Winter Cabin Scene.
999 Antique Reverse Painted Seth Thomas Wall Clock.
1000 Framed Mickey Mouse Disney Animation Cel, Bandleader.
1001 Seth Thomas Octagonal Wall Clock.
1002 Framed Print, People near the Water by the Bridge, signed.
1003 Framed Manuscript Page.
1004 Three Framed Photos, Houston Rockets, Steven King, James

Dean.
1005 Unframed Landscape Painting.
1006 Frame.
1007 Framed Painting, Delia Bradford, Carmel Coast.
1008 Harold John Brothers (American, 1888-1947), “A Bit of Old

Mexico in Los Angeles,” Two Etchings, Framed.
1009 Framed Artwork, Farmhouse, David Dalton (American,

1952).
1010 VITTY MATTUS (American, 1914-2014), Autumn Path

Beside a Lake, acrylic on canvas, overall (framed): 35 x 53.5
inches, signed lower left.

1011 Three Framed Native American Prints.
1012 Windsor Faux Painted Wood and Metal Beveled Wall

Mirror.
1013 Framed Abstract Nude Artwork, John Heritage Wright.
1014 Framed Poster, Gustave Bzumann, Desert Chorale.
1015 Attributed to Harunobu Suzuki (1724-1770): A Framed

Collage of Two Japanese Woodblock Prints. Colored
woodblock print, 'Geisha with Blossom Lantern' and 'People
Beneath an Umbrella in the Snow'. Ukiyo-e Period (1868
-1912). {Frame size: 25 1/2 x 23 1/2 inches (64.7 x 59.6
cm)}. Condition: Acid damage to edge.

1016 Framed Giclee on Canvas, The Rug Merchant.
1017 After Karel Appel, Portrait, framed mixed media, signed.
1018 Two Framed Prints, Signed bt Jean Claude Picot.
1019 Framed Vintage Fashion Sketch, Anthony Perkins.

1020 Two Framed Vintage Surf Posters.
1021 Framed Vintage Australian Arnotts Biscuit Cabin Poster.
1022 Framed Poster, Harry Bartnick, Martha Tepper, Boston.
1023 HESSAM ABRISHAMI (Iranian, b. 1951), Reclining Woman,

circa 1990s, acrylic on paper, (approximate dimensions -
image (sight): 20 x 26 inches, sheet (sight): 22 x 28 inches);
signed lower right. Condition: No condition issue(s) to note.
Not examined out of frame. Overall, in very good condition.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 33
x 41 inches.

1024 Framed Painting, Staircase, Atsuko Sasaki.
1025 Chino, Inocencio Jimenez (Guerero, Mexico) “The Storm”

1980, oil painting on Masonite board, signed and dated on
lower edge, 16.5” x 16.5” purchased from Seldon Rodman,
specialist in Haitian painting in Haiti in 1980

1026 Unframed Abstract Painting on Canvas.
1027 Two Framed Artworks, Black Beard, and Caribbean Map.
1028 Framed Drawing Paddle Steamship by Darrel McClure.
1029 Framed Botanical Calendar Engraving, March.
1030 Attributed to Qi Gong (1912-2005): Framed Chinese

Calligraphy.  Ink on paper, with two artist seals, framed.
Dated: 1987, dedicated to Comrade Wen Ming. {Frame size:
31 3/8 x 19 3/8 inches (79.6 x 49.2 cm)}.

1031 Two Framed Vintage Posters, Human Be in, Hare Krishna.
1032 Two Framed Abstract Artworks.
1033 Cruz, Camelio (Brazilian b. 1924 ) Unititled, 1966, Op-Art

Oil Painting on Canvas, Signed and Dated on Back, 32.5” x
32.5” Purchased from Galeria Astreia, Rio de Janeiro, Brazil
in 1967

1034 Framed Print, Bridge Viewed through the Trees.
1035 Framed Doreen Masterson Painting, The Desert.
1036 Framed Painting, Portrait of a Man.
1037 Framed Vintage Mike Miller Print, The Salon.
1038 Framed Ron Jones Abstract Print, Ronald Jones.
1039 Oil Painting Still Life Newspaper by Ralph Anderson.
1040 Framed Abstracts Painting, Signed.
1041 Two Framed Prints, After Pierre Renoir 1994.
1042 Mounted Photo, Dog and Raccoon.
1043 Large Framed Fabric Asian Figure.
1044 1979 Peter Allegaert, Saved By The Bell Lithograph, Framed.
1045 Framed Abstract Artwork, Birds and Flowers.
1046 Framed Erotic Artwork.
1047 Framed Vintage No Nukes, Signed Joe Libertelli.
1048 Framed Print, Open Closed, Signed Jonathan Winters 1971.
1049 Framed Golden Gate Landscape and a War Print.
1050 Two Framed Vintage Battleship Artworks.
1051 Two Framed Clement Hurd, Pier and Seagulls.
1052 Papayete Waterfront Tahiti by Gainor Jackson.
1053 Framed After Dali Offset Print, Signed.
1054 Framed Anthony Campbell Chase, Portrait of a Boy.
1055 Framed Painting, Native American Dancer, Drake Seaman.
1056 Late Federal Stained Maple Wall Mirror.
1057 After Francisco Goya and Attributed to Salvador Dali,

"Muchachas al Avio," and "El Horizonte," from Les Caprices
de Goya, Two Framed Etchings and Aquatints. Notes: BFK
Watermarks not in sight.

1058 Framed TF Simmons Horse and Sleigh Snowscape.
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1059 Framed After Dali Offset Print.
1060 Framed After Salvador Dali Lithograph, Centaur Hell Canto

26 from Divine Comedy with Printed Signature.
1061 Framed Etching, After Rembrandt, Woman with Arrow.
1062 Two Framed Etching, After Rembrandt, The Windmill and

The Goldweigher.
1063 Framed After Dali Offset Print, Inferno Canto.
1064 Framed After Dali Print, Metamorphis of Narcissus.
1065 Framed Oleg Zhivetin Print, Lovers, Signed.
1066 Framed After Dali  Woodcut Print, Canto.
1067 Stereo CD Player Speakers.
1068 Mini Fridge.
1069 Collection of Clothes and a Biker Helmet.
1070 Outdoor Shade.
1071 Collection of Puzzles and Toys, Including Dolls.
1072 Box of Shirts.
1073 Collection of Athletics Gear.
1074 Two Boxes of Books Including Sothebys Duke.
1075 Three Framed Artworks.
1076 Collection of Sport Shirts.
1077 Collection of Various Rolls, Including a Cork Roll.
1078 Collection of Baseballs with Box.
1079 Collection of Puzzles.
1080 Collection of Baseball Bats and a Tripod.
1081 Collection of Shirts.
1082 Collection of Character Cake Pans etc.
1083 Collection of Decorative Paper and Bags.
1084 Vintage Movies, Warriors BobbleHeads and a Blanket.
1085 Two Dog Cages.
1086 Collection of Various Sports Caps.
1087 Box of Various Clothes.
1088 Two BB Guns and a Decorative Antique Replica Gun.
1089 Collection of Luggage Including Briggs and Riley.
1090 Collection of San Francisco Giants Gear.
1091 Two Buckets of Baseballs.
1092 Bose Speakers.
1093 Collection of Various Shoes, Including Jordan 3 and Nike

Foamposites.
1094 Collection of Athletics Shirts and a Bat.
1095 Yamaha Trumpet with Case.
1096 Set of two purses, wool jacket, and New Balance S74 shoes.
1097 Skan Projector.
1098 Three boxes of Fashion scarves.
1099 Collection of decorative plates and Baskets.
1100 Collection of various dinnerware with ceramic Plaque of

Noah.
1101 HP printer and box of drawer Pulls.
1102 United States Series Quarters Collector Map.
1103 Lionel Transformer Type ZW, vintage radio, and lantern.
1104 Collections of framed and unframed photographs.
1105 Collection of vintage metal tools, pins, and keys.
1106 Collection of light fixtures and glass lamp shades.
1107 Collection of various wood carvings, stamps, and painted

eggs.
1108 Collection of ceramics including pots and plates.

1109 Two Boxes of Assorted Books.
1110 Collection of Hemingray glass insulators.
1111 Box of Christmas Lights and Power Strips.
1112 Collection of various household items including candlesticks

and paper weights.
1113 Two Boxes of Hand Saws and Tools.
1114 Collection of Band G Copenhagen porcelain plates.
1115 Vintage Portable Record Player.
1116 Three Boxes of Tools and Paint Brushes.
1117 Group of Bathroom Fixtures and Portable Electric Tools.
1118 Group of Board Games and Toys.
1119 Two Tennis Rackets and a Ping Pong Paddle.
1120 Photograph Book, "Glimps of Europe, 1895"
1121 Two Boxes of Stemware.
1122 Group of Electronics, Including Cellphones, Headphones,

etc.
1123 Stone Chessboard and Backgammon Set.
1124 Collection of Shells and Fossils.
1125 Lot of Outdoor Lights and Backyard Equipment.
1126 Lot of Stereo Equipment and Sony Speakers.
1127 Group of Ski Equipment, Including Boots and Goggles.
1128 Group of Western Style Book Ends, American Flags, and

Assorted Items.
1129 Group of Assorted Metal Items, Including Spurs, Weights,

and Cutlery.
1130 Box of Barbed Wire.
1131 Group of Sparklers and Fireworks.
1132 Two Boxes of Nails, Screws, and Various Hardware Items.
1133 Lot of Dishware and Miscellaneous Items.
1134 Vacuum and Stinger Wet/Dry Vac.
1135 Safavieh Runner, Wool Pile, Leaf Pattern, 14 Ft by 2 Ft 6 In
1136 Lot of Four Framed Asian Drawings.
1137 Three Boxes of Coat Hangers.
1138 Collection of Four Robert Raikes Stuffed Animals.
1139 Three Framed Prints on Silk with Silk Scroll. Signature in

Bottom Right.
1140 Box of Kitchen Appliances.
1141 Four Framed Drawings. Naked Men and Women.
1142 Compact Shovel and Box of Drawer Handles with Screws.
1143 Group of Table Art Including Picture Frames and Bird

Figurines.
1144 Group of Woven Baskets.
1145 Three Boxes of Vintage Books Including Mrs. Beeton Rev.

Edition.
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1146 Six Unframed Prints, including After Federico Barocci

(Italian, 1535-1612), After Jan Sadeler I (British, 1550-1600),
and Jacques Callot (French, 1592-1635), Holy Family,
engraving; Christ’s agony in Gethsemane Luke 22:43,
engraving; After Rembrandt Harmenszoon van Rijn (Dutch,
1606-1669) and Jacques Philippe Le Bas (French, 1707
-1783), Recueil Basan, etching, inscribed at lower margin: A
la Gloire de Dieu / Se vend presentment, A Paris ches
Espauts et Rapilly, Rue St Jacques a la ville de Coritance, / 1
Paris ches Le Bas Graveur Pensionnaire du Roi, Rue de la
Harpe; Style of Philippe Thomassin (French, 1562-1622),
The Fall of Rebellious Angels, egnraving; After Carlo
Saraceni (Italian, 1579-1620) and Jean Le Clerc (Johannes
Clericus) (Genevan, 1657-1736), Death of the Virgin, lying
on a chair at center, surrounded by Apostles, inside a
temple, etching; and After Quentin Matsys (Flemish, 1466
-1530), "Lamentation of Christ," print, published by Harry
Dickins, London; Condition: All have water damage, foxing,
and losses.

1147 Two Low Lamps.
1148 Collection of Various Board Games.
1149 Collection of Various Board Games and a Car Model.
1150 Box of Various Vinyl Records.
1151 Small Sarouk Rug, 2 ft. x 2 ft. 8 ins.
1152 Collection of Vintage Board Games.
1153 Collection of Hard-Stone Chess Pieces.
1154 Collection of Chess Pieces.
1155 Collection of Chess and Board Games.
1156 Collection of Vintage Board Games.
1157 Little Town of Bethlehem Christmas Decoration.
1158 Collection of Various Vintage Prints.
1159 Vintage Radio and a Power Station.
1160 Collection of Various Chess Pieces.
1161 Collection of Vintage Board Games, Including Clue.
1162 Collection of Vintage Poker Chips and Cards.
1163 Collection of Vintage Board Games and Bumpers Cars.
1164 Julius Sumner Miller's Physics Toy Set.
1165 Collection of Vintage Plane Models and Tactical Board

Games.
1166 Lot of Wall Sconces.
1167 Lot of Assorted Plates and Cake Molds.
1168 Group of Dishware, Figurines, and Miscellaneous Items.
1169 Group of Tin Fish Molds.
1170 Group of Table and Wall Sconces.
1171 Lot of Lamps, Candle Sticks, and Wall Sconces.
1172 Group of Assorted Tea Cups and Platter.
1173 Box of Books and File Organizer.
1174 Lighting Equipment and eero Internet Wifi.
1175 Bucket of Sports Balls.
1176 Four Dog Travel Baskets.
1177 Camping Equipment and a Tent.
1178 US Military Uniforms, Hats etc.
1179 Collection of Shirts.
1180 Collection of Bags and a Cooler.
1181 Collection of Halloween Decorations.
1182 Box of Neck Pillows, Bags, Belts etc.
1183 Two Boxes of Christmas Decorations.
1184 Box of Clothes.

1185 Two Vintage Phones, Mirror, Morse Code.
1186 Collection of Caps.
1187 Two Boxes of Books.
1188 Collection of Model Battle Ships.
1189 Two Boxes of Clothes.
1190 Collection of Sport Caps.
1191 Fireplace Vacuum and Container.
1192 Two Buckets of Balls, Bike Hanger etc
1193 Collection of Puzzles and a Board Games.
1194 PC Keyboard, Logitech Extreme 3D Pro.
1195 Box of Cookware and Ponchos.
1196 Collection of Baseball Helmets.
1197 Collection of Board Games.
1198 One Pair of Skis with Multiple Pairs of Poles.
1199 Collection of Model Military Vehicles, Tanks, Including

Cards.
1200 Collection of Commemorative Coins, Signs, Mail, Magnifying

Glass and a Microphone etc
1201 Three Boxes of Various Books, Including WWII.
1202 Red Wagon
1203 Collection of Storage Bins.
1204 Three Boxes of Vintage Hardcover Books.
1205 Two Desk Lamps and Cords.
1206 Metal Lock Box.
1207 Group of Miscellaneous Items Including Knives, Rulers, Etc.
1208 Box with Large Glass Pane.
1209 Two Binders of Bill Graham and Family Dog Handbills.
1210 Group of Cutlery and Kitchenware.
1211 Three Boxes of DVD's.
1212 Group of Blankets and Chair Cushions Including Hudson

Bay.
1213 Group of Miscellaneous Household Items.
1214 Group of Plastic Storage Bins.
1215 Ceramic Soup Bowls and Serving Tray.
1216 Black Forest Style Barometer with Clock and Binoculars.
1217 Dick Whittington, London 10 Miles, Poster Conserved on

Canvas.
1218 Group of Portable Jewelry Displays and Transport Bag.
1219 Silver Metal Vanity Mirror and Metal Mesh Purse.
1220 Group of Vintage Christmas Decorations and Ornaments.
1221 Storage Bin of Maps and U.S. Travel Guides.
1222 Miscellaneous Table Articles Including Fossils
1223 Lot of Jewelry Boxes and Wood Carvings.
1224 Three Boxes of Books, Collectibles and Antiques.
1225 Collection of Vintage Toy Cars.
1226 Electric Heater and Step Stool.
1227 Collection of Dolls.
1228 Two Unframed Still Life Paintings.
1229 Group of Plant Storage Bins.
1230 Collection of Dolls.
1231 Two Dolls.
1232 Collection of Dolls.
1233 Collection of Precious Moments Dolls.
1234 Vintage Gas Lamp.
1235 Collection of Dolls Including Madem Alexander.
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1236 Christmas Tree Tableware Set.
1237 Large Doll in Box.
1238 Two Boxes of Office Equipment.
1239 Blue Ground Foliate Motif Runner, 2 ft. 9 ins. x 8 ft. 7 ins.
1240 Canvas Giclee Print of Tupac Shakur.
1241 Three Framed Artworks, with losses.
1242 Decorative Wood Framed Mirror.
1243 Framed Leaded Glass Panel.
1244 Two Framed Artworks, Including Buildings.
1245 Group of Decorative Metal Items.
1246 Minerology Group of Glass and Stone Objects.
1247 Decorative Serving Bowl and Tray.
1248 Group of  Various Household Items.
1249 Group of Vessels and Stone Trays.
1250 Lot of Electronics, Including a Walkman and Tape Recorder.
1251 Group of Decorative Jewelry Boxes.
1252 Group of Story Books and Home Decorations Including 3a

Superman Repro Comics.
1253 Two Candle Sticks.
1254 Lot of Binoculars and Spyglasses.
1255 Group of Various Carved Animals, Masks and Figurines.
1256 Two Boxes of Books, Mostly Art. Provenance: Property

from an Important California Collection.
1257 Entomology: Four Insect Specimens, Framed.
1258 Lepidoptera: Five Insect Specimens Including Two

Butterflies, Framed.
1259 Entomology: Three Beetle Specimens, Framed.
1260 Six Unframed Prints, including After Raphael (Urbino 1483-

Rome 1520), Petrus Angeletti (active 1758-1786) (designer),
and Antonio Capellan (c. 1740-93) (engraver), Latona
nursing Apollo and Diana, engraving; After Raffaello Sanzio
da Urbino (Italian, `483-1520) and Petrus de Nobilibus, The
Prophet Isaiah, engraving, trimmed; Bible Leaf, "The Spies
returning with the fruits of Canaan," engraving; After Pier
Francesco Mola (1612-1666), "Dessiné par Marchais,"
engraving; Saint Paul healing the sick. Engraving by H.
Pauquet; and After Jean Baptiste Corneille (French, 1649
-1695), engraving; Condition: All have water damage, foxing,
and losses.

1261 Three Boxes of Books, Mostly Art. Provenance: Property
from an Important California Collection.

1262 Entomology: Six Insect Specimens, Framed.
1263 Entomology: Three Insect Specimens, Framed.
1264 Six Unframed Prints, including After François Clouet

(French, died 1572) and Pierre Francois Tardieu (French,
1711-1771), "HENRY QUATRE," engraving;  After Jan
Baptist Weenix (Dutch, 1621-1659), drawn by Borel y
engraved by Delignon, "La Gaite Bachique," engraving; After
Jusepe de Ribera (Spanish, 1591-1652), and F. B Lorieux
(British, active 1786-1810), "Le Philosephe Democrite,"
engraving; After Parmigianino (Italian, 1503- 1540) and
Camillo Tinti (Italian, 1738-1796), Marriage of St. Catherine,
print; After Annibale Carracci (Italian, 1560-1609), "La
Sainte Vierge," engraving; and After Buonaventura Lamberti
(Italian, born circa 1651-1721), Sir Nicolas Dorigny (French,
1658-1746), Virgin and Child with Saint Ciborius and Carlo
Borromeo, etching, trimmed and adhered to backboard;
Condition: All have water damage, foxing, and losses.

1265 Air Mattress and Pump with Pillow Covers.

1266 Lot of Decorative Dishware with Three Vessels.
1267 Lot of Kitchenware.
1268 Thirty Four Volumes of Charles Dickens Publications,

Gadshill Edition.
1269 Two Boxes of Books, Mostly Art. Provenance: Property

from an Important California Collection.
1270 Four Faux Plants in Planters.
1271 Yamaha Travel Case and Two Bose Speakers.
1272 Three Sketches by W. Rowe, including Seagulls, and Two

Landscapes, two are framed.
1273 Karastan Small Rug, 3 ft. 0 ins. x 4 ft. 3 ins.
1274 Two Boxes of Records.
1275 Group of Decorative Metal Items, Mostly Brass.
1276 Two Boxes of assorted Books
1277 Set of Cut Rocks.
1278 Two Decorative Carvings, One of a Man.
1279 Group of Stone and Rock Segments, Including Stone

Carvings.
1280 Statue of Native American Women with Decorative Bowl.
1280A Box of assorted DVD's
1281 Collection of Mens Silk Ties.
1282 Runner, 2 ft. 3 ins. x 10 ft. 7 ins.
1283 Lot of Decorative Vessels and Glass.
1284 Metal Folding Tool Box with Tools.
1285 Group of Metal Mount Serving Trays and Picture Frame.
1286 Decorative Wood Jewelry Boxes and Vessels.
1287 Decorative Wood Items.
1288 Two Boxes of Books, Including Poetry.
1289 Collection of Chemical Watch Glass.
1290 Group of Decorative Metal Items, Including a Large Key and

Bell.
1291 Horse Figurines and Stable.
1293 Group of Asian Decorations.
1294 Lacquer Bowl and Carved Holder.
1295 Sculpture of Man and Woman Embracing.
1296 Three Decorative Lamps.
1297 Lot of Pokers Chips, Dice, Etc.
1298 Two Boxes of Books including Art and Coffee Table Books
1299 Three Indonesian Face Masks.
1300 Two African Wood Carved Decorative Masks.
1301 Group of Brass Decorations, Including a Sea Telescope and

Ash Tray.
1302 Framed Double Shadow Print of a Woman
1303 Two Wood Carved Decorations.
1304 Lot of Pipes, Straws, Etc.
1305 Kit: Venus II Penis and Nipple Massager.
1306 African Senfro Mask.
1307 Two Boxes of Books on Poetry, Rome and Greek Writings
1308 Sally Meany Bas Relied Wall Plaques.
1309 Three Pottery Vessels.
1310 Group of Hand Tools and Cooking Utensils.
1311 Group of Various Decorative Items.
1312 Lot of Teacups, Plates, and Pitchers.
1313 Group of Copper Molds, Vessels, and a Teapot.
1314 Four Asian Vessels.
1315 Two Table Lamps.
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1316 Collection of Glass Vases.
1317 Group of Brass Candlesticks and Miscellaneous Items.
1318 Chinese Style Drum, Box and a Fan.
1319 Maitland Smith Type Table Lamp.
1320 Asian Figurines etc.
1321 Asian Blue and White Vase, etc.
1322 Glass Vases and Decanter.
1323 Two Vases and Tray.
1324 Various Brass Decorative Items.
1325 Crystal and Glass Items.
1326 Asian Doll, Mask and Fans.
1327 Collection of Silverplate, etc.
1328 Various Porcelain Bowls, etc.
1329 Miscellaneous Decorative Items.
1330 Miscellaneous Kitchen Items.
1331 Miscellaneous Ceramic Items, etc.
1332 Table Lamp, Asian Jar Base.
1333 Various Items, Light Fixture, etc.
1334 Mink Stole and Other Fur Items.
1335 Animal Figurines, Stamp Book, etc.
1336 Table Lamp.
1337 Vintage Pottery Pie Pans, Casserole Dishes and Platters,

Including Heath.
1338 Two Boxes of Framed Artworks.
1339 Group of Framed Artworks.
1340 Early American Pattern Glass and Other Table Articles,

Dishware and Candle Holders.
1341 Microwave.
1342 Antique Cooling Vessels, Asian Vessels, and Tools.
1343 Box of Framed Artworks.
1344 Two Asian Pots.
1345 Four Framed Asian Artworks.
1346 Painted Victorian Tea Leaf Tin, Now Table Lamp.
1347 Five Asian Style Pots. (Losses).
1348 Antique and Vintage Kitchenalia.
1349 Six Studio Pottery Ollas and Covers Including Ferrario.
1350 Two Boxes of Kitchen Utensils and Cookie Cutters.
1351 Five Glass Vases.
1352 Decorative Dishes, Pots, and Pitchers Including Studio

Pottery.
1353 Six Unframed Prints, including After Pietro da Cortona

(Italian, 1596-1669), "Cerca gl'Idoli Suoi Laban Deluso,"
Genesis 31:33-31-55, plate 22, engraving;  After Michel
Corneille, "Paulus en Barnabas te Lystra (Paul and Barnabas
at Lystr)," engraving, printed by François de Poilly (I),
trimmed;  After Carlo Maratta (Italian, 1625-1713) and
Johann Jacob Frey (Swiss, 1681-1752), Holy Family,
engraving; After Maarten van Heemskerck (Dutch, 1498
-1574), David Confronting Goliath, engraving; After Pieter
Van Avont (Flemish, 1599-1652), Jesus, St. john the Baptist
and Four Cherubs, from series Paedopaegnion, etching,
Etcher Wenceslaus Hollar (Bohemian/Prague, 1607-1677),
inscriptions lower right: Petrus van Avont inu W. Hollar
fecit. first state of two; and After Annibale Carracci (Italian,
1560-1609) and François de Poilly (Fench, 1623-1693), The
Virgin and Child Adored by Two Angels, engraving;
Condition: All have water damage, foxing, and losses.

1354 Group of Vintage Ceramic Bowls and Pots.

1355 Group of Kitchen Appliances and Utensils.
1356 Persian Style Runner, 2 ft. 8 ins x 9 ft. 10 ins.
1357 Three Studio Pottery Vessels Including Sutton.
1358 Group of Glass Vases and Pitchers.
1359 Two Mirrors Including Wall Mirror with Candle Holders.
1360 Group of Vintage Scales and Parts.
1361 Group of Decorative Items Including Candlesticks and a

Coat Hanger.
1362 Six Unframed Prints, including Aaron the High Priest, print;

After Gerard Hoet (Dutch, 1648-1733) and Gilliam van der
Gouwen (Dutch, 1657-1716), Noah's Arc and the Flood,
engraving; After Domenichino (Domenico Zampieri) (Italian,
1581-1641), Solomon and the Queen of Sheba, engraving;
After Simone Cantarini (Italian, 1612-1648) and Pietro
Monaco (Italian, 1707-1772), An angel appearing to Hagar,
etching, sheet is trimmed; After Salvator Rosa (Italian, 1615
-1673) and Joseph Goupy (English, 1689-1769), Saint John
the Baptist Preaching in the Wilderness, etching, trimmed;
and After Sante Pacini (Italian, 1735-1800) and Colombini
Cosimo (Italian, 18th Century), The Holy Conversation:
Rest on the Flight into Egypt, etching; Condition: All have
water damage, foxing, and losses.

1363 Three Pottery Cooling Dishes.
1364 Box of Wood Table Legs and a Desk Drawer.
1365 Painted Animal Figure and Mosaic Tile.
1366 Oaxacan Mexico Black Pottery Items, etc.
1367 Terra Cotta Figures.
1368 Glass Plates and Bowl.
1369 Brass Fire Fender
1370 Contemporary Colorful Art Glass Vases.
1371 Various Glassware.
1372 Box of Coin and Stamp Sleeves.
1373 Six Unframed Prints, including After Annibale Carracci

(Italian, 1560-1609), printed by Arthur Pond (English, 1701
-1758), "Saint Mary Magdalen," etching, inscribed at lower
margin: E museo Ricardi Mead M.D. Annib. Carracci del. AP
sculp. 1734; After Guercino (Giovanni Francesco Barbieri)
(Italian, 1591-1666), printed by Benjamin Smith (British,
1754-1833), "Christ appears to the Disciples at Emmaus,"
1825, print; After Ludovico Carracci (Italian, 1555-1619) and
Francesco Bartolozzi (Italian, 1727-1815), "Jacob's Vision,"
engraving; After Guido Reni (Italian, 1575-1642), print; After
John Opie (English, 1761-1807) and John Hall (British, 1739
-1797), The Sacrifice of Jephthah's Daughter, etching; and
After Fra Bartolomeo (Italian, 1472-1517) and J. Calendi
(Italian, 1780-1790), Christ with the Four Evangelists,
engraving; Condition: All have water damage, foxing, and
losses.
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1374 Six Unframed Prints, including After Claude Mellan (French,

1598-1688), "Saint John the Baptist in the Desert,"
engraving, trimmed; After Benjamin West (English, 1738
-1820) and John Landseer (British, 1769-1852), "St. John the
Baptist," print; After Titian (Italian, died 1576), and Valentin
Lefebre (Italian, 1637-1677), "Titianvs Vecellivs Cad Invent.
and Pinxit," inscibed at lower margin: V. lefebre del. et
sculp." and "J. Van Campen Formis Venetÿs. Published by
Jacobus van Campen; After Philip James de Loutherbourg
(French/English, 1740-1812), and James Fittler (English, 1758
-1835), "Jesus Betrayed," print; After Bernard Picart (French,
1673-1733), engraved by W. van der Gouwen (Dutch, 1669
-1720), "The Judgment of Solomon," engraving; and After
Charles Le Brun (French, 1619-1690) and Claude
Duflos (French, 1665-1727), Christ is Anointed by Sinful
Woman, engraving; Condition: All have water damage,
foxing, and losses.

1375 Kosta Boda and Other Colorful Glass Vessels.
1376 Ice Bucket, Orrfors Vase, etc.
1377 Various Textiles and Blankets.
1378 Two Boxes of Books on Art, Architecture, Literature, etc.
1379 Two Carved Wood Masks.
1380 Unframed Painting, Frogs.
1381 Blue Glass Vases and Glass Bottles.
1382 Two Boxes of Books including Poetry, Fossils, etc.
1383 Throw Pillows.
1384 Collection of Candlesticks, etc.,
1385 Various Ceramic Bowls, etc.
1386 Three Art Glass Bowls.
1387 Five Contemporary Buddha, etc. Figurines.
1388 Four Kosta Boda Vessels.
1389 Two boxes of Books including Greek Philosophy, Animals,

etc.
1390 Six Unframed Prints, including Judith Cutteth off Holofernes'

Head. Judith Chap, 13th, engraving; After Pietro da Cortona
(Italian, 1596-1669) and Francois Spierre (French, 1639
-1681), Heroicae Virtutis Imagines, etching engraving; After
Charles-André van Loo (French, 1705-1765) and Charles
Francois Dupuis (French, 1742-1809), Marriage of the Virgin,
engraving; After Orazio Gentileschi (Italian, 1563-1639) and
Lucas Vorsterman the Elder (Dutch, 1595-1675), The
Drunkenness, engraving; After Guido Reni (Italian, 1575
-1642) and Pietro Fontana (Italian, 1762-1837), Judith
standing and looking up, holding the head of Holofernes,
etching; and After Carlo Maratta (Italian, 1625-1713) and
Hieronymus Ferroni (Dutch, 1687-1730), Joseph and
Potiphar's wife, etching; Condition: All have water damage,
foxing, and losses.

1391 Large Lacquer Bowl.
1392 Two Boxes of Cd's

1393 Six Unframed Prints, including After Domenichino Zampieri
(Italian, 1581-1641) and Carol Gregory, "S. Johannes," print;
After Stradanus (Jan van der Straet) (Flemish, 1523-1605)
and Adriaen Collaert (Flemish, 1560-1618), The Visitation,
engraving; After Carlo Maratta (Italian, 1625-1713) and
Francois de Louvemont (French, 1648-1690), Purificatio
Beatissimae Virgins, engraving; After Giovanni Battista
Cipriani (Italian, 1727-1785), Adam and Eve, engraving; After
Antoine Augustin Calmet (French, 1672-1757), "Tombeau
des Maccabées erigéà a Modin," etching, centerfold; and
After Giuseppe Melani (Italian, 1673-1747) and Giovanni
Girolamo Frezza (Italian, 1659-1730) , Bronze doors of the
cathedral of Pisa, etching; Condition: All have water damage,
foxing, and losses.

1394 Two Boxes of Books including Art and Literature
1395 1714 Shaftesbury's Characteristics Books in Three Volumes.

Estate of Eric W. Stroh, of the Stroh Brewing Family.
1396 Small collection of Worldwide Stamps with two Albums
1397 Sony Ultra HD Blu-ray, REL sub Bass, Pair of Speakers, etc.
1398 Six Unframed Prints, including After Jan Van Orley (Flemish,

1665-1735), "New Testament: Let the little children come
to me," engraving, adhered to sheet and trimmed; After
Salvator Rosa (Italian, 1615-1673), "Jacob Wrestling with the
Angel," etching; After Annibale Carracci (Italian, 1560-1609),
The risen Christ asks Mary Magdalene not to touch him,
inscribed: "An. Carache delin. 5E. M. Corneille sculp cum
privil. regis," etching; After Jean Jouvenet (French, 1644
-1717), "Dessiné par Dubois," engraving and etching,
inscribed: Peint par Jouvenet. Dessiné par Dubois. Gravé par
Masquelier Jeune; After Jan Lamsvelt (German, 1674-1743),
Sisera Jael Barak Israelites Canaanites Army, engraving; and
After Jan Van Orley (Flemish, 1665-1735), Jesus Heals a
Woman Born Blind, engraving; Condition: All have water
damage, foxing, and losses.

1399 Large Cast Metal Hanging Lantern.
1400 Two Boxes of assorted Books
1401 Boat Hull Models, and Carved Panel.
1402 Two Contemporary Light Fixtures.
1403 Two Boxes of Books including Roman Art and Greek

Philosophy
1404 Bronze Child Figure Standing on Chair.
1405 Box of Children's Books and Comics
1406 Collection of Indonesian Shadow Puppets, Mostly Large

Figures.
1407 Three Bins of Holiday Decorations.
1408 Four Decorative Buildings.
1409 1988 Franklin Mint Wizard of OZ Portrait Sculptures in

Display.
1410 1976 Avon Chess Set Pieces Cologne Bottles.
1411 Two Boxes of Various Household Items, Including Ceramics,

Bubble Wrap, Etc.
1412 Eight 1988 Hamilton Collection Wizard of OZ Plates.
1413 Knox Hat, Hummingbird Pin, and Decoration.
1414 Eighteen Vintage Playschool Wooden Puzzles.
1415 Collection of Holiday Garland and Wreaths.
1416 Collection of Commemorative Star Wars Plates.
1417 Collection of Alfred Hitchcock Mystery Books.
1418 Twelve Star Wars Commemorative Plates.
1419 Box of Gloves, Jeans and Snow Goggles.
1420 Collection of Hardy Boys Detective Series Books.
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1421 Seventeen Commemorative Wizard of OZ Plates.
1422 Two Boxes of Office Equipment.
1423 Collection of Holiday Decorations.
1424 Stoneware Service for Four.
1425 Art Nouveau Style Table Lamp.
1426 Wood Chest and Vac-U-Rac Cargo Carrier.
1427 Bronze Finish Knight Sculpture.
1428 Collection of Big Little Books, and Disney Flip Books.
1429 Hanging Light Fixture.
1430 Collection of Various Holiday Decorations.
1431 Thirty Vintage Playschool Wooden Puzzles.
1432 Collection of Indonesian Shadow Puppets Including Horn

Handles.
1433 Two Boxes of Various Wood and Metal Items.
1434 Kirman Pictorial Rug (6.78 ft x 4.50 ft)
1435 Collection of Indonesian Shadow Puppets.
1435A Box of Piano and Organ Publications.
1436 CDs and Cassettes, Classical.
1437 Collection of Unframed Maps, Prints, etc.
1438 Japanese Doll Parts.
1439 Seth Thomas 8 Day Shelf Clock.
1440 Walt Disney Studios, Frontierland and Tomorrowland,

offset prints, matted.
1441 Collection of Indonesian Shadow Puppets Including Animals.
1442 Three Decorative Rooster Plates.
1443 Group of Decorative Glass Stemware, Pitchers, and Dishes.
1444 Collection of Flower Frogs.
1445 Four Studio Pottery and Vintage Porcelain Vessels.
1446 Two Boxes of Books.
1447 Group of Vintage Glass Kitchenware.
1448 Group of Decorative Serving Trays, Including Carol.
1449 Eight Studio and Vintage Vases, Mugs, and Candlesticks.
1450 Green Glass Bottles, Candle Sticks, Pitchers, Etc.
1451 Laptop with Books and Collection of Photographs.
1452 Group of Ceramic Pots and Bowls Including Weeler

Jardineres.
1453 Vintage Enamel and Tin Kitchenalia.
1454 Group of Vintage Colanders and Cake Molds.
1455 Kaoru Kawano (Japanese, 1916-1965), Two Kittens,

Woodblock, Framed.
1456 Rack of Clothing.
1457 Three Framed Artworks, Including Landscapes.
1458 Framed Carol Grigg Gallery Poster, Two Women on

Horses.
1459 Four Drawer Cabinet.
1460 Framed Artwork on Asian Newsprint.
1461 Modern Indian Dhurrie Rug, 6 ft. x 9 ft.
1462 Three African Carved Wood Masks.
1462A Collection of Kitchen Equipment.
1463 Three African Carved Wood Masks.
1464 Five African Carved Wood Standing Figures.
1465 Three African Carved Wood Figures, one Encrusted.
1466 Four African Carved Wood Figures.
1467 Three African Carved Wood Figures Including Spoons and

Encrusted.
1468 Four African Carved Wood Figures.

1469 African Senufo Carved Wood Mask.
1470 Skis with Boots and Poles.
1471 Four African Carved Wood Masks.
1472 Five African Carved Wood Masks.
1473 African Carved Wood Seated Figure.
1474 Two African Carved Wood Masks.
1475 Two African Carved Wood Figures.
1476 Three African Carved Wood Masks Including Yoruba.
1477 Three African Carved Wood Masks
1478 African Bamileke Carved Wood Mask with Hair.
1479 African Carved Wood Masks and Figures including Kifwebe.
1480 Boat Figure and Stands.
1481 Two African Carved Wood Masks.
1482 Two African Carved Wood Masks with Inlaid Shells.
1483 Two African Carved Wood and Painted Masks.
1484 Framed Japanese Woodblock Print.
1485 African Carved Wood Figures, Shell Inlay,.
1487 Collection of Cushions.
1488 Collection of Stands.
1489 Faux Topiary, Barrel, and Two Baskets.
1490 Collection of Linens.
1491 Large Roll of Bi-Colored Paper.
1492 Nine Ceramic Bowls.
1493 Nine Ceramic Plant Pots.
1494 Wood Vanity Mirror Stand.
1495 Four Boxes of Linens.
1496 Binder and Collection of Stamps.
1497 Brass Finish Wine Opener in Box.
1498 Three Drawer Jewelry Box.
1499 Basket, Pottery Vases, Decoy Duck, etc.
1500 Various Pewter and Metal Items.
1501 Box of Jars Filled with Links, Pins, and Screws.
1502 Bronze Boy Figure, Charmeur de Lezards, par Lavergne.
1503 Hand Fans, Boxes, Cameo Pin, Cup, etc.
1504 Collection of Vintage Commemorative Sterling and Enamel

Teaspoons.
1505 Various Carvings, Figurines, Coins, etc.
1506 Four Boxes of Various Tools.
1507 Four Table Clocks.
1508 Cycladic Style Near Eastern Small Articles
1509 Various Ceramic and Porcelain Items, some reglued.
1510 Collection of Textiles and Fabrics Including Cashmere Shawl

(losses)
1511 Box of Tools and Large Fasteners.
1512 Unframed Rubbing, and Asian Drawing.,
1513 Red Velvet Textile Embroidered with Gold Thread Thistles.
1514 Three Boxes of Wooden Bowls, Kitchenware, and Paddles.
1515 Collection of Laces and Embroidered Fabrics.
1516 Two Boxes of Vintage Cutlery and Kitchenware.
1517 Glass Cylinder Vase.
1518 Two Framed Artworks. Signed Print by Van Doorn, James

Orlando Ogle, "Fisherman's Wharf, Monterey CA"
1519 Three Unframed Artworks, Barry Kite and After Salvador

Dali.
1520 Box of Binders and Post Cards.
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1521 Collection of Colored Paper Rolls.
1522 Two Boxes of Vintage Camera Accessories.
1523 Collection of Vintage Ad Posters Including Campbell Soup.
1524 Terra Cotta Oven.
1525 Collection of Vintage Magazines Including Arizona Highways.
1526 Two Boxes of Light Fixtures and Chandelier Parts.
1527 Box of Unframed Artworks and Photographs.
1528 Three Boxes of Sheet Music.
1529 Metal Chandelier.
1530 Bokhara Runner, 2 ft. 10 ins. x 12 ft 7 ins.
1531 Framed Print, Yosemite Falls
1532 Group of Framed Religious style Prints
1533 Framed Sketch of Birds and a Print of Bird and Flower
1534 Framed Print of a Battle Scene with an Archer
1535 KATHE KOLLWITZ (German, 1867-1945), "Gefallen (Killed

in Action)," lithograph, (approximate dimensions - sheet
(sight): 20 1/4 x 16 1/4 inches); signed in plate lower left;
Newspaper clippings and labels adhered to frame verso.
Condition: Foxing throughout, buckling, and toning to sheet.
Not examined out of frame. Verso is sealed. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 21 1/2 x 17 1/4
inches.

1536 Earl Thollander (American, 1923-2001), "The Toe Touch,"
etching, AP, shadowbox framed.

1537 Two Vintage Suitcases.
1538 INDIAN SCHOOL (Late 19th/early 20th Century), Radha

and Krishna, Poem Depiction's from Jayadeva "Gita
Govinda," two gouache on paper, (approximate dimensions
- sheet (each): 11 x 8 1/2 inches); inscriptions above image
to both. Condition: Slight buckling, accretions, toning,
creases throughout, slight tears to edges, some paint fading,
and slight tenting. Notes: Frames have wear, approximate
dimensions - frame (each): 14 3/4 to 20 1/4 x 11 3/4 to 16
inches.

1539 Three Vintage Suitcases.
1540 Charles Stokes (American, 1944-2008), "Sugar Cane Road,"

ink on paper, framed.
1541 Box of Various Tools and Boxes.
1542 Collection of Tiki Cups, Glass Bottles and Palm Tree Wine

Holder.
1543 Vintage Radio, Speaker and a Corona Typewriter.
1544 Light Fixture, Ice Cream Maker and a Toaster.
1545 Box of Vintage Books and Magazines.
1546 Collection of VHS Tapes, Staples, Metal Box etc.
1547 Chinese Nichols Type Rug, 3 ft. 11 ins. x 5 ft. 8 ins.
1548 Persian Rug (6.80 ft x 4.50 ft)
1549 Box of Barbie Dolls and Accessories.
1550 Collection of Vintage Comics Including Action #112.
1551 Collection of Vintage Big Little Books.
1552 Three Boxes of Vintage Playboy Magazines.
1553 Collection of Vintage Books, Including 1895 Newspaper

Book.
1554 Vintage RCA Victor Record Players.
1555 Collection of Various Stamps and a Vintage Share

Certificate.
1556 Box of Vintage Playboy Magazines, Including Oui and a

Playboy Puzzle.

1557 Collection of Vintage Comics, The Fantastic Four and
Captain Marvel.

1558 Box of Vintage Newspapers.
1559 Three Boxes of Vintage Books and Magazines Including

Disney and Look.
1560 Two African Carved Wood Masks.
1561 Two African Carved Wood Figures.
1562 Seven African Carved Wood Masks Including IBO.
1563 African Carved Wood Horse Figure.
1564 Three African Carved Wood Masks.
1565 Two African Carved Wood Figures.
1567 Two African Carved Wood Figures.
1568 Collection of African Carved Wood Figures.
1569 Nativity Creshe, Animal Figure, and Carved Wood Figure.
1570 African Kota Carved Wood Figure, Metal Overlay.
1571 African Carved Wood Painted Mask.
1572 Four African Carved Wood Masks.
1573 Five African Carved Wood Female Figures.
1574 Three African Carved Wood Masks.
1575 Two African Carved Wood Masks.
1576 African Carved Wood Encrusted Four Sided Figure.
1577 Collection of Vintage Matchbox Car and Truck Models.
1578 Vintage Brass Items, Including Gas Nozzle and a Trumpet.
1579 Four Boxes of Tools and Equipment.
1580 Collection of Vintage Toys, Including New Space Capsule.
1581 Collection of Vintage Cameras and Equipment, Including a

Calculator.
1582 Collection of Vintage Telephones, Pencil Sharpener and a

Language Master.
1583 Collection of Vintage Matchbox Car and Truck Models.
1584 SUSANNAH ISRAEL (American 20th century) "Torso

holding Chicken" (with box)
1585 Three Boxes of Various Books.
1586 Collection of Porcelain Clown Dolls.
1587 Two Boxes of Various Books.
1588 Collection of Vintage Matchbox Car and Truck Models
1589 Collection of Vintage Kitchenware, Including a Japanese

Vase.
1590 Fruit Punch Bowl, Bottles and Vintage Coca Cola Trays.
1591 Collection of Frames, Including a Framed Vintage Poster.
1592 Collection of Vintage Matchbox Car Models.
1593 Collection Desk Items and Photo Albums, Including

Matchboxes etc.
1594 Model Trains and Parts.
1595 23 Volume Set, "The Writings of Mark Twain".
1596 Collection of Norman Rockwell Plates, Frames, and a

Textile.
1597 Coin Supply.
1598 Collection of Vintage Books.
1599 Two Boxes of Vintage Newspapers and Magazines Including

Playboy.
1600 Vintage Matchbox Car Models and Firetrucks.
1601 Collection of Vintage Big Little Books.
1602 Collection of Four Porcelain Clown Dolls.
1603 Collection of Vintage Big Little Books.
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1604 Collection of Vintage Coffee Grinders, Vegomatic, Can

Openers etc.
1605 A Commemorative Trophy, Hookah and Horse Racing Box.
1606 Four Framed Firearms Decoration.
1607 Box of Equipment Including Clamps, Rulers
1608 Japanese Wood Cut Print.
1609 Box of Christmas Decorations, etc.
1610 Two Framed Greek Style Stone Mosaic Portraits.
1611 Various Dolls, etc.
1612 Two Boxes of Books.
1613 Various Lamps, Shades, etc.
1614 Contemporary Hanging Light Fixture.
1615 Large Metal Buckets, etc.
1616 Group of Tonal Nativity Pottery Pieces.
1617 Two Boxes of Books, Furniture and Other.
1618 Bowl, Bell, and Feather and Shell Breastplate.
1619 Rosenthal China in the Bunte Blatter Pattern
1620 Metal Planters.
1621 Two Pedestal Stands.
1622 Seven Unframed Bird and Flower Artworks
1623 Framed Print, Kato Kiyomasa on Campaign in Korea
1624 Group of Eight Japanese Woodblock Prints. Including eight

unframed woodblock prints by Sadanobu, Toyokuni, and
Eiichi Kotozuka, signed with seals.  {Largest paper: H 17 1/2
x W 11 3/4 inches (44.4 x 29.8 cm)}. Condition: Ask the
Asian Art Department for more information.

1625 Two Boxes of assorted Catalogs
1626 (Lot of Three) Two Celadon Ground Blue and White

Porcelain Ginger Jars and a Dish. {Tallest: height 9 3/4 inches
(24.7 cm)}. Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

1627 Lot of Asian Prints and a Book.
1628 Vintage Steamer Trunk.
1629 Five Hardcover Books on the Chinese Art Collection from

the National Palace Museum in Taiwan.
1630 Box of Frames.
1631 Two Pottery Chargers Including Yane.
1632 Large Chinese Mother of Pearl Inlaid Rosewood Tray with a

Marble Top.  Comprising a rectangular rosewood tray with
Mother of pearl inlaid floral designs, and a dark gray marble
top. {Wooden tray size: 17 7/8 x 11 inches (45.4 x 27.9
cm)}. Condition: Overall wear, losses on the mother of
pearl tray; marble top is broken, chips.

1633 (Lot of Two) A Chinese Blue and White Porcelain Jar and a
Bronze Sword on Stand. {Tallest: height 16 inches (40.6
cm)}. Condition: Wear, patina, and hairlines.

1634 FarberWare Oven.
1635 Two Coca-Cola Advertising Articles: Sign and Clock.
1636 Three Boxes of Kitchenware Items.
1637 Porcelain Drink Coca-Cola Button Sign.
1638 A Chinese Hanging Scroll of Guan Yin in the Box.
1639 A Large Chinese Embroidered Table Cloth.
1639A Porcelain Drink Coca-Cola Button Sign.
1640 Jessica Charles Round Tufted Ottoman.
1641 Diaz Del Catillo's Conquest of Mexico, and A Complete

History of England by T.S.Mollett (vols .1,3,4) 1757
1642 A Large Chinese Bronze Basin with Handles.

1643 Framed Artists Proof, Almoravid Mosque, Marrakesh, B
Caspers

1644 Porcelain Chargers: A Blue and White Figural Dish and a
Celadon Glazed Lotus Charger.  {Largest: diameter 14 1/2
inches (36.8 cm)}. Condition: Wear and chips.

1645 Collection of Doll Furniture and Clothes.
1646 Collection of Ginny Dolls and Furniture.
1647 A Chinese Green Glazed Porcelain Garden Stool.
1648 (Lot of Three) A Japanese Carved Wood Deity and a

Lacquered Bowl with Small Table.  {Tallest: height
approximately 12 1/2 inches (31.7 cm)}. Condition: Broken.
Ask the Asian Art Department for more information.

1649 MAURICE YAGUD (American 20th century) "Neo-
Plasticism Revisited" Painted Lucite

1650 Ten Matted Coca-Cola Magazine Advertisements.
1651 Attrib. to Yu Zicai (1915-1992) Fan Painting.  Ink and color

on paper, inscribed with seals.  {Mat size: 18 1/4 x 25 1/2
inches (46.3 x 64.7 cm)}.

1652 Group of Four Japanese and Thai Bronze Items. {Tallest:
height approximately 9 3/4 inches (24.7 cm)}.  Condition:
Overall wear and patina. Ask the Asian Art Department for
more information.

1653 Chinese Table Screen with Reversed Glass Inset.
1654 Group of Two Japanese Bronze Vases.  Comprising: first is a

oval form bronze vase with leafy decoration, second is a
baluster form bronze vase with trumpet wide rim, flanked
by a pair of dragon motif ring form handles to the neck.
{Largest: height 9 1/2 inches (24.1 cm)}.

1655 Tiffany Studios Art Nouveau Gilt Bronze Candlestick 1213.
1656 A Large Chinese Saga Hoi An Underglazed Charger. The

large blue and white glazed bowl is adorned with a painting
of a flowering tree at the center of the interior. The
exterior of the bowl is decorated with floral panels. The
recessed base remains unglazed. {Diameter 13 3/4 inches
(34.9 cm)}. Condition: Wear and chips.

1657 Gilt Bronze Mirrored Five Light Wall Sconce.
1658 Pair of Moorish Style Inlaid Brackets.
1659 Large Chinese Blue and White Swatow Plate. Potted and

decorated with an uneven rounded form. Yun to Ming
Dynasty. {Diameter: approximately 16 1/4 inches (41.2 cm)}.
Condition: Wear and defects. Ask the Asian Art
Department for more information.

1660 1950's Coca-Cola Outdoor Back-Lit Wall Clock.
1661 Framed 1984 Robert Marble " Well... There Goes the

Neighborhood" Offset Print.
1662 Ceiling Fan.
1663 Collection of Light Fixtures.
1664 Two Unframed Artworks.
1665 Framed Water Color, Tomales Bay, signed
1666 Collection of Stuffed Animals, Including an Asian Doll.
1667 Group of Ceramic Dishes.
1668 Three Paintings in Frames.
1669 Child's Chair and Cake Boards.
1670 Various Pottery Bowls, etc.
1671 Collection of South American Pottery Animal Whistles,

Creamer and Figurines.
1672 Carved Wood Asian Panel.
1673 Collection of Hats and Lanyards.
1674 Tea Cups and Various Porcelain.
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1675 Unframed Abstract Print, Suzanne Runacher.
1676 1960s Handbills and Flyers Including Family Dog.
1677 Collection of Contemporary Sconce Light Fixtures.
1678 Unframed Pastel, Amsterdam Canal.
1679 Unframed Star Wars Photo.
1680 Two Unframed Floral Prints.
1681 Quaker Puffed Wheat Vintage Cardboard Display.
1682 Unframed Print, Virgin with Child, Elmer Siler, 1950.
1683 Unframed Print, Prisoners.
1684 Four Unframed Figural Drawings.
1685 Tekke Turkmen Burgundy Rug, 5 ft. x 7 ft.
1686 Indo Persian Runner. (16 ft x 3.47 ft) Estate of Eric W.

Stroh, of the Stroh Brewing Family.
1687 Ikea Rug, 5 ft. 7 ins. x 7 ft. 10 ins.
1688 Caucasian Kazak Rug, 3 ft. 3 ins. x 4 ft. 3 ins.
1689 Tekke Turkmen Rug, 2 ft. 8 ins. x 2 ft. 7 ins.
1690 Persian Part Silk Isfahan Rug. Silk and cotton. Off-white field,

dark teal, black, deep red, ocher and purple woven
medallion, meandering vines, flower heads, scrolls reserved
into four shaped corners, and with double guard band
border, primary border, and single border all woven with
flower heads. Late 20th Century. {Approximate dimensions:
3 feet 11 inches x 5 feet 11 inches.}. Condition: Very good
condition. Appears not to have been used.

1691 Small Rug, 3 ft. 4 ins. x 5 ft.
1692 Caucasian Rug, 2 ft. 11 ins. x 4 ft. 2 ins.
1693 American Empire Mahogany Sewing Table.
1694 Set of Six Victorian Style Cast Iron Patio Chairs.
1695 Pair of Red Wicker Chairs with Cushions.
1696 Early Empire Mahogany Chest of Drawers.
1697 Walker, and Safety Seat.
1698 Set of Three Side Chairs.
1699 *AMERICAN SCHOOL (20th century) "Monolith"  Art glass
1700 Korean Credenza Storage Cabinet on Stand.
1701 Steinlin Tall Case Clock in a Burled Mahogany Case.
1702 Louis XVI Style Walnut Armoire, Beveled Mirror Doors.

Floral and foliate carvings throughout, each door with
beveled glass panels. {Approximate dimensions:  108 high x
60 wide x 23 inches deep.}. Condition:  Very good overall.
Small split to one side.  Minor surface wear overall.

1703 Castelli Italian Modernist Shelving Unit.
1704 Four Shadowbox Framed Fabric Artworks, Swim/ 'Beach'

Scenes.
1705 Pair of Bamboo Frame Girandole Mirrors. Thick bamboo

veneer frames, painted with chinoiserie scenes, ebonized
outer edges, beveled mirrors, each with two two-light
candleholders. {Approximate dimensions:  35 3/4 high x 27
1/2 inches wide.}. Condition:  Minor wear to the ebonized
finish and bamboo veneer.

1706 Venetian Rococo Style Etched Octagonal Mirror. Losses.
1707 Louis XVI Style Carved Giltwood and Gesso Framed

Beveled Mirror, with floral motif (repainted gold).
1708 Framed Painting on Canvas, Rice Field Workers, Signed 85.
1709 Pair of French Trumeau Mirrors of Small Proportions.
1710 Framed Copy of The Declaration of Independence with

Twenty - Two coins.
1711 Framed Watercolor, Bay Bridge, Neola 61.
1712 Mounted Photo, Canal Scene.

1713 Framed Watercolor, Animal Stable, CMA.
1714 Framed Print, Men Standing, Mike Forde.
1715 Pink Pet Stroller.
1716 Two George III Style Upholstered Armchairs. Both with

gold brocade upholstery; comprising walnut frame open
armchair and mahogany frame open armchair on casters
with padded arms.  {Approximate dimensions:  45 1/2" high
x 26 1/2" wide x 33" deep.}. Condition:  Fraying to
upholstery.  Minor wear to wood frames.

1717 Asian Etched Stone Tablet.
1718 DAVID BOTTINI (American, 20th century) "Billy Mason

Madrid," 1975,  painted aluminum and steel, sculpture.
1719 Louis XV Bergere.
1720 Pair of Louis XV Style Carved Walnut Fauteuils with

Needlepoint Upholstery.
1721 Four Panel Japanese Screen with Stone Inlay.
1722 Pair of Hardwood Drum Shape Stools.
1723 Three Adirondack Style Lounge Chairs.
1724 Contemporary Hanging Light Fixture.
1725 Three assorted Table Lamps
1726 Bassett Oak Arts and Crafts Style Sideboard.
1727 Tooled Leg Armchair with Cushion seat and Upholstered

Back, losses
1729 Queen Anne Style Side Chair with Two Dining Room

Chairs.
1730 Victorian Wash Stand with Mirror and Marble Tops.
1731 Folding Caravan Canopy.
1732 Large Carved Wood Figure of a Seated Guanyin. {Height:

approximately 35 1/2 inches (90.1 cm) without stand}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

1733 Bijar Type Rug, 4 ft. 5 ins. x 6 ft. 3 ins, extensive wear.
1734 Pony Express Spittoon.
1735 Louis XV Style Console Cabinet with Keys.
1736 Pair of Contemporary Ebonized Three Drawer Dressers.
1737 Renaissance Revival Ebonized Black Bench, losses to finish
1738 Bissel Upright Vacuum.
1739 Empire Style Yellow and Black Painted Tole Two Tier

Folding Table
1740 Two Garbage Cans.
1741 Queen Ann Style Studded Black Leather Wing Chair
1742 Porcelain Asian style Fish Bowl
1743 Stow and Davis Two Door Cabinet.
1744 Oak Side by Side Secretary Cabinet.
1745 Pair of Jessica Charles Upholstered Swivel Armchairs.
1746 Chinese Style Rug, 3 ft. 1 ins. x 5 ft. 10 ins.
1747 Sarouk Rug, 5 ft. 3 ins . x 6 ft. 5 ins.
1748 Two Pairs of Table Lamps, One Pair Converted Silverplate

Candlesticks, One Pair Iron.
1749 Modern Teak and Formica Two Tier Stand.
1750 Chinese Style Rug, 3 ft. 1 ins. x 5 ft. 10 ins.
1751 Two Side Chairs, One Open Back and Cushion Seat, the

Other Cane Seat and Back, losses
1752 Pair of Green Painted Patio Lounge Chairs.
1753 Ten Unframed Charles Bragg Etchings, all signed and

numbered.
1754 Modern White Laminated Parsons Table.

A0682, 4/15/2024, April Annex Auction Page: 24



Lot # Description Lot # Description
1755 Fairchild Lounge Chair.
1756 Jazz Theme Painted Pickup Truck Planter, Signed Vesna.
1757 Roll of Indian Fabric.
1758 Indian Shisha Textile Rolls.
1759 Sofa.
1760 Ten Folding Camp Chairs.
1761 Two Japanese Trays.
1762 Georgian Style Burl Veneer Bachelor's Chest. The top flips

open to create a workspace, four graduated drawers with
brass pulls on bracket feet. {Approximate dimensions: 29
1/2 high x 29 1/8 wide x 15 1/2 inches deep.}. Condition:
Some surface wear throughout, some chipping and repair to
veneer, cracking and gap to seems on the sides, with fill-in
repair

1763 Vintage Rattan Seat Rocking Chair. Provenance: Property
from an Important California Collection.

1764 Large Chinese Red Lacquered Gilt Carved Figural Two-
Door Cabinet.

1765 Two Wicker Lounge Chairs.
1766 Pair of Chinese Carved Bone Horses with Metal Saddles on

Wooden Bases. Carved of mosaic bone pieces to depict
running horses with upturned tails and stretched legs, each
horse head has a metal headpiece and each body has a
stone-inlayed metal saddle, with a fitted wooden base.
{Width approximately 22 inches (55.8 cm) with base}.
Condition: Patina, chips and wear, bone/paint loss. One of
the base has broken.

1767 18th Century French Provincial Walnut Commode. Top
with shaped moulded edge, serpentine front, six drawers
lined with red floral pattern fabric, carved panels to sides,
carved apron, short round tapered legs with spiral carving.
Late 19th century. {Approximate dimensions:  42 3/4 high x
54 wide x 25 1/2 inches deep.}. Condition:  Overall
condition good considering age.  Previous insect damage
throughout, some with fill-in.  Crack to top.  Later pulls and
escutcheons likely.  Some repair and restoration to cracks
and surface issues, most notably cracking to a side panel.
Key available.

1768 Pair of Mahogany Louis XV Style Needlepoint Upholstered
Chairs. Figural needlepoint upholstery, carved mahogany
frames with curved 'X' stretchers. {Approximate
dimensions:  37" high x 21" wide x 22" deep.}. Condition:
Upholstery with fading and some frayed areas to edges and
fraying to backs.  Wood frames with surface wear.  Repair
to one stretcher with one leg unconnected.  Repair to base
of one leg.  Minor loss to carving on foot.  Small chip losses
to seat edge.  Stretcher with gap to seam.  Some fill-in
repair.

1769 Upholstered Armchair.
1770 Eight Unframed Vintage Etchings and Engravings Including

Doctor Syntac, Daumier, etc.
1771 Renaissance Revival Carved Walnut Armchair with Matched

Chair. Comprising armchair and parlor chair, very similar
carvings; both chairs with carved grape cluster and nuts to
the crown rail, shaped carvings throughout, blue and white
floral brocade upholstery, casters to both. 19th century.
{Approximate dimensions:  Armchair 43 1/2 high x 21 wide
x 35 inches deep, parlor chair 39 3/4 high x 24 wide x 31
inches deep.}. Condition:  Minor surface wear overall.  Some
fill in repair to both chairs.

1772 Three Framed Agricultural Landscapes, Pastels.
1773 Framed Asian Artwork, losses to frame.

1774 Indonesian Carved Dragon Boat Panel.
1775 Belle Epoque Style Carved Wood and Parcel Gilt Mirror.
1776 Frank A. Brown (American, 1876-1962), Cimetiere

Musulman, oil on canvas, signed.
1777 Framed After Dali Offset Print, Head of Roses.
1778 Framed John Lee Hooker Poster.
1779 Framed Photo, Solinsky '95, "House of Spirits"
1780 Shadowbox Framed Fabric Art, Llama.
1781 Framed Poster, HMS Pinafore, Harvard Chorus.
1782 Contemporary Artist-Made Chrome and Steel Framed Wall

Mirror.
1783 Attrib. to Wu Changshuo (1844-1927): Framed Painting.  Ink

and color on paper, inscribed and signed with a seal, another
seal on the bottom.  {H 41 x W 17 3/4 inches (104.1 x 45
cm) with frame}.

1784 Pair of Caned Armchairs with Green Upholstered Seats.
1785 Victorian Mahogany Thread Chest. Four drawers, round

wood pulls. {Approximate dimensions:  21 1/2 high x 15
wide x 9 1/4 inches deep.}. Condition:  Loss to one pull.
Wear throughout.

1786 Chinese Wood Side Table with Porcelain Plaque Insert.
(Losses).

1788 Modern Slate Round Patio Table.
1789 Three Glass Top Patio Tables, Two Rectangular, one Round.
1790 Nine Unframed Charles Bragg Etchings, all signed and

numbered.
1791 Armchair and Side Chair.
1792 Needlepoint Upholstered Armchair. Provenance: Property

from an Important California Collection.
1794 Vintage Arrow Weathervane and Weathervane

Directionals. Directionals missing E. Condition: Rusting to
letters, losses to paint, various bending to arrow feathers
and letters.

1795 Contemporary Low Cabinet.
1796 KLAUS FUSSMANN (German b. 1938) "Dahlias" and

"Untitled" Lithograph. Colored etching. Sight: 16 3/8 x 19
1/2 inches; Frame: 25 3/8 x 31 5/8 inches. Sheet: 20 7/8 x 23
1/2 inches. Both: signed and dated l/r and numbered l/l.

1797 Brass Rectangular Coffee Table with Beveled Glass Top.
1798 Large Industrial Mixing Bowl.
1799 Two Tier Palecek Wicker Lamp/side Table
1800 Dresser with Painted Inlay.
1801 GUILLAUME AZOULAY (Moroccan, b. 1949), "Le Bete",

"Deux Bisons" and "Embuscade," three sepia toned intaglio
etchings, (approximate dimensions - plate (each): 17 1/2 x
23 3/4 inches, sheet (each): 22 1/8 x 29 7/8 inches); all
numbered lower left: 171/300, 106/300, 249/300, and all
signed lower right.

1802 Ten Unframed Charles Bragg Etchings, all signed and
numbered.

1803 Table with Glass Top.
1803A Kitchen Hanging Pot Rack.
1804 Three Large Maijolica Pottery Planters.
1805 Green Glaze Terracotta Spike Texture Vase.
1806 Three Wood Veneer File Cabinets.
1807 Three Indian Shisha Textiles.
1808 Sofa.
1809 Contemporary Armoire Cabinet.
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1810 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1811 Highland House Louis XVI Style Chaise Lounge.
1812 Pair of Bernhardt Armchairs.
1813 Indian Rug, 3 ft. 1 ins. x 5 ft.
1814 Pair of Nemschoff MH/106 Blue Plastic Chairs
1815 Richard Schultz for Knoll Side Chair.
1816 Small Contemporary Display Case.
1817 Lamp/Occasional Table
1818 Floor Lamp Table.
1819 Pair of Gilt Brass Etageres with Slet.
1820 Hanging Ten Light Brass Fixture with Shades
1821 Two Asian Style Side Tables with Glass Tops.
1822 Square Cooler.
1823 Caucasian Style Runner, 2 ft. 3 ins. x 6 ft. 5 ins.
1824 Six Light Brass Chandelier.
1825 Yastik Type Rug, 4 ft. x 6 ft. 3 ins, extensive wear.
1826 Round Engraved Brass Top Side Table.
1827 Small Rolling File Cabinet (no key).
1828 Four Contemporary Grassi Style White Leather Side Chairs.
1829 Persian Style Karastan Small Rug, 2 ft. 2 ins x 4 ft. 0 ins.
1830 American Antique Pine Two Piece Cabinet.
1831 Seven Walking Sticks/ Canes in Stand.
1832 Neoclassical Style Gilt Brass Fireplace Tool Set. Provenance:

Property from an Important California Collection.
1833 Four Umbrellas in Wooden Stand.
1834 West Elm Brushed Gilt and Chrome Steel Rolling Metal

Office Chair
1835 Brass Repousse Footed Planter.
1836 Vintage Golden State Warriors Rick Berry Commemorative

Print.
1837 Contemporary Pine Dresser.
1838 Small Dome Top Trunk. Provenance: Property from an

Important California Collection.
1839 Contemporary Ebonized Cabinet.
1840 Pair of Split Reed and Cane Lounge Chairs.
1841 Two Flip Top Candlestands on Pedestals.
1842 Set of Seven Tropitone Patio Chairs.
1843 FRIEDENSREICH HUNDERTWASSER (Austrian, 1928

-2000), "Conservation Week, New Zealand," embellished
poster, (approximate dimensions - sheet: 33 x 23 1/4
inches); printed signature and dated lower left.

1844 Victorian Style Pollared Oak Seat with Caned Top. Source:
Yale R. Burge. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1845 Black Chinoiserie China Cabinet with Glass Doors and
Shelves. Decorated with gilt birds and floral motifs, three
glass doors on the top, and a double wooden door with two
hinged doors on the sides. {H 79 x W 54 x D 14 1/4 inches
(200.6 x 137.1 x 36.1 cm)}.

1846 White Upholstered Swivel Armchair.
1847 Flemish Renaissance Style Carved Oak Cabinet. Provenance:

Property from an Important California Collection.
1848 Steamer Trunk. Provenance: Property from an Important

California Collection.Provenance:

1849 Two Bergere Chairs. Provenance: Property from an
Important California Collection.

1850 Pair of Cabinets. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1851 Eames Fiberglass Eiffel Chair with Additional Parts.
1852 Two Vintage Watercolor Paintings by Darrel McClure.
1853 Two Framed Posters of the Newport to Ensenada Race.
1854 Ensign & Thayer,1851 Map of Massachusetts, Rhode Island,

and Connecticut. Script towards the bottom reads 'MAP OF
MASSACHUSETTS RHODE ISLAND & CONNECTICUT
COMPILED FROM THE LATEST AUTHORITIES
PUBLISHED IN 1851 BY ENGISN & THAYER 50 Ann
Street, NEW YORK'; in parcel gilt wood frame.
{Approximate dimensions:  27 1/4 high x 35 1/2 inches
wide.}. Condition:  Creasing and fold lines throughout.
Significant distress to paper throughout, minor loss along
some creases.  Has not been inspected outside the frame.
The frame with minor separation to corners on one side.

1855 After Li Keran (1907-1989): Framed Painting.  Ink and color
on paper, signed with a seal.  {Frame size: 21 5/8 x 25 1/4
inches}. Condition: stains on paper.

1856 Two Framed Prints, Bora Bora, and Sailing Boat.
1857 Vladislav Rohling (Czech, 1878-1949), Karlstejn, etching,

framed.
1858 Framed Print, Sailing Schooner.
1859 Small Framed Oil on Board, Fall Trees, Michael Tienhaara
1860 Two Framed Etchings, Landscapes.
1861 Framed Etching, Charles De Antonio, Bucato Stesso,

Camogli.
1862 Framed Asian Panel.
1863 Two Framed Vintage Rock Posters, Matrix, Pablo Cruise.
1864 Framed Chinese Suzhou Woodcut Print, Canal Scene.
1865 Framed Still Life JOB, Picasso Reproduction.
1866 Framed Watercolor, El Rastro Market, Santos Marugan.
1867 Framed Abstract Print, Signed.
1868 Framed Japanese Wood Block Print, Gekko Ogata.
1869 Framed Japanese Wood Block Print, Gekko Ogata.
1870 Framed Japanese Wood Block Print, YoshToshi.
1871 Framed Japanese Wood Block Print, Gekko Ogata.
1872 Framed Japanese Wood Block Print, Fishermen.
1873 Framed Japanese Wood Block Print, Gekko Ogata.
1874 Framed Japanese Wood Block Print, YoshToshi.
1875 Two Framed Artworks, Zodiac Cutouts, Print with Dried

Flowers.
1876 Framed Photos, Three Stooges.
1877 Green Demilune Console Table.
1878 Set of Twelve Michigan Chair Co. Dining Chairs.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

1879 Victorian Style Club Chair, Upholstered with Taupe
Corduroy and Turned Mahogany Legs. Provenance:
Property from an Important California Collection.

1880 Louis XVI Style Parlor Suite, Settee and Two Bergeres.
1881 Polished Steel and Gilt Brass Fireplace Tools. Provenance:

Property from an Important California Collection.
1882 Two Drawer File Cabinet, Locked Top Drawer, No Key.
1883 Pair of Louis XV Style Carved Walnut Bergeres. Source:

Randolph and Hein Provenance: Property from an Important
California Collection.
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1884 Three Round Patio Side Tables.
1885 Pair of George III Style Mahogany Rolling Canterbury Racks

on Brass Casters.  Source: Burton - Ching Provenance:
Property from an Important California Collection.

1886 Set of Four Victorian Style Chairs and Oval Side Table (no
top) with Split Reed Cane. Provenance: Property from an
Important California Collection.

1887 Pair of George III Style Mahogany Rolling Canterbury Racks
on Brass Casters. Source: Burton - Ching  Provenance:
Property from an Important California Collection.

1888 Pair of Palecek Wicker Seat Chairs.
1889 Jansen Style Brushed Chrome and Gilt Brass Low Round

Occasional Table, no top.
1890 Small Chinese Rug, 2 ft. 2 ins x 4 ft.
1891 Wrought Iron Fireplace Tool Set on Stand.
1892 Wooden Console Table with Wine Rack.
1893 Set of Four Dining Chairs with Woven Grass Seats and

Backs.
1894 Drexel Heritage Georgian Style Pine and Oak Two Piece

China Cabinet with Glass Shelves on Top section
1895 Thomasville Bogart Cabinet.
1896 Chippendale Style Side Chair with Ball and Claw Feet, losses
1897 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1898 Octagonal Lamp Table with Carved Base
1899 Pair of Asian Style Night Stands.
1900 Two Copper Bed Warmers.
1901 Two Low Shelf Units.
1902 Lasko Space Heater.
1903 Karl Springer Style Painted Burlap Desk.
1904 Knoxville, TN Victorian Metal Dome Top Steamer Trunk

(losses). Provenance: Property from an Important California
Collection.

1905 Pair of Richard Schultz for Knoll Low Occasional Tables.
(Richard Schultz (American 1926-2021). Sky blue coated
aluminum frames, inset frosted glass tops. Originally known
as the Leisure collection, Schultz redubbed the furniture of
this design for the year it was designed, 1966. This item
includes a pair of white vinyl heavy-duty covers to protect
the furniture from adverse weather conditions.  Labels to
covers. {Approximate dimensions:  15 3/4" high x 28" wide
and deep.}. Condition:  Minor wear to frames with some
scratches and scuffs.  Rubber adhesive to corners looks to
be later and is breaking down, some loss.  Glass tops with
light wear.

1906 Pair of Nautilus Cerule Stools with Wool Upholstery.
Manner of James Jenkins. Source: Wiseman Group.
Provenance: Property from an Important California
Collection.

1907 Webber Barbecue.
1908 Three Glass Top Patio Side Tables.
1909 Pair of Side Tables.
1910 Folding Wooden Patio Table, Round Metal Table, Rolling

Rack.
1911 Imari Porcelain, Pair of Baluster-form Vases with Dragons in

Low Relief, under Ruffled Rims
1912 Set of Low Two Door Cabinets.

1913 Continental Brass and Iron Fireplace Andirons and Poker.
Provenance: Property from an Important California
Collection.

1914 Set of Four Painted Metal Patio Chairs.
1915 Two Framed Vintage Postcards and Prints.
1916 Round Metal Patio Table, Lacking Top.
1917 Pair of Metal Patio Chairs.
1918 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1919 Victorian Style Painted Tea Tray on White Painted X Form
Table Base. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1920 Pair of Large Fireplace Screens. Provenance: Property from
an Important California Collection.

1921 Collection of Vintage San Francisco Giant Souvenirs, Framed
Mini Pendants and Two Calendars.

1922 Continental Revivalist Fruitwood Chest with Marquetry and
Parquetry Inlay. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1923 Pair of Spanish Renaissance Style Iron and Bronze Andirons.
Provenance: Property from an Important California
Collection.

1924 Anglo Indian Carved Calamander Side Chair Provenance:
Property from an Important California Collection.
Purchased from Ariane Dandoise via Wiseman Group in
2000.

1925 Brass and Metal Mesh Fire Screen
1926 Maddox Bowfront Slant Front Secretary (writing surface

needs repair). Provenance: Property from an Important
California Collection.

1927 Framed Offset Print, Ship Sailing.
1928 Two Framed Prints after Albrecht Dürer.
1929 Two Framed Military Soldier Drawings.
1930 Two Framed Abstract Mixed Media Artworks, Paint and

Wood, signed.
1931 Framed Abstract After Salvador Dali Print.
1932 Framed Watercolor, Trees, Signed.
1933 Framed Painting, Fishermen with Lush Hillsides, Mario

Montilus.
1934 Grant, Gordan (American 1875-1962), "Boats To Let,"

lithograph.
1935 Two Framed Prints, Fisherman, and Boats, Alferio Maugeri

and Everett.
1936 Framed Wheeler, Wendy, (American) Untitled, Pen and Ink

Drawing on Paper, Signed on Right, 6” x 8” Gift of Artist
1968.

1937 Framed Asian Style Panel.
1938 Four Framed Prints of Masks
1939 Four Framed Prints of a Market Place
1940 Framed Print of Fish
1941 Chinese Print, Single Red Flower, Style of Wang Xietao.
1942 Low Metal Grill with Lid.
1943 Six Kroll Custom Green Upholstered Side Chairs with

Stripes
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1944 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1945 Rudy Borovsky Western Style Painted Coffee Table.
Provenance: Property from an Important California
Collection.

1946 Ergo Balance Stool.
1947 African Baule Carved Wood Female Figure.
1948 African Carved Wood Standing Figure.
1949 Richard Schultz for Knoll Contour Chaise Lounge. Richard

Schultz (American 1926-2021). Sky blue coated aluminum,
plastic mesh seats with faux leather rubber strapwork to
sides. Originally known as the Leisure collection, Schultz
redubbed the furniture of this design for the year it was
designed, 1966. This lot includes a white vinyl heavy-duty
cover to protect the furniture from adverse weather
conditions.  Label to mesh and cover. {Approximate
dimensions:  34" high x 23 3/4" wide x 59" deep.}.
Condition:  Frames with light wear.  Seats with light wear
from outdoor use.

1950 Small Bookcase.
1951 Vintage Wurlitzer Jukebox.
1952 Two Round Patio Tables, One Without Glass Top.
1953 Two Contemporary Small Cabinets.
1954 Eight Unframed Vintage Etchings and Engravings, Including

John F. Lewis, Henry Wolf, etc.
1955 Jacques Croquet Set in Wood Case.
1956 Pair Contemporary Low Filing Cabinets.
1957 Antique Asian Style Cabinet.
1958 Green Glazed Pottery Vase on Stand.
1959 Midwest Co Products Seguin Boat Model
1960 Asian Style Dresser.
1961 19th Century Side Chair, losses.
1962 Three Chairs Including Eastlake.
1963 Health O'Meter Standing Scale.
1964 Wrought Iron Standing Coat Rack.
1965 Contemporary Upholstered Armchair.
1966 Oak Renaissance Revival Style Cabinet.
1967 Tile Top Patio Table
1968 Two Bookshelf Units.
1969 Three Upholstered Armchairs on Casters.
1970 Rolling Luggage Crate.
1971 Pair of Small Wooden Stools.
1972 Georgian Style Semanier Dresser.
1973 Outdoor Metal Bench.
1974 Three Metal Outdoor Chairs.
1975 "Vortex" Gaming Chair.
1976 Two Large Brass Planters on Claw Feet.
1977 Outdoor Metal Rocking Chair.
1978 Pair of Upholstered Fauteuils.
1979 Pair of Schaefer Bros Leather Lounge Chairs. (losses to

cushion)
1980 Two Chinese Rosewood Tables.

1981 George III Mahogany Long Case Clock, applied silver plaque
engraved "John Frost, Chichester, Fecit.", Early 19th Century
{Dimensions 80 1/2 x 9 inches} [repair to base] [Weights;
finials; key; crank]

1982 Large Framed Painting, Seated Couple, Woman in Red.
1983 Modern Two Similar Stained Two Tier Tables
1984 Basil Ede (British, 1931-2016), "California Quail," lithograph,

11/750, framed.
1985 Collection of Ty Cobb and Babe Ruth Posters.
1986 Richard Schultz for Knoll Coffee Table. Richard Schultz

(American 1926-2021). Dark gray coated aluminum and
inset frosted glass top. Originally known as the Leisure
collection, Schultz redubbed the furniture of this design for
the year it was designed, 1966.  {Approximate dimensions:
15 3/4" high x 61" wide x 38 1/4" deep.}. Condition:  Some
scratches and scuffs to gray surface.  Frosted glass with
some more bare patches and potential light brown stains.

1987 Framed Artwork on Paper, Animal Designs.
1988 Framed Pastel, House, Signed.
1989 Vintage Wood Case Jukebox.
1990 Framed After Dali Offset Print, Metamorphosis, Signed.
1991 Framed Print, Il de Moorea 1796.
1992 John Speed Americas Map, Retro.
1993 Jurgen Gorg (German b. 1951), Four 'Vivaldi' season hand

colored etchings, all framed.
1994 Framed Asian Thread Art, Eagle.
1995 Framed Poster, The Beatles, Yellow Submarine.
1996 Framed Poster, Rolling Stones, Metamorphosis.
1997 Framed Print, Scene from a Poem
1998 A Japanese Four-Panel Folding Screen.
1999 Georgian Style Cabinet.
2000 Georgian Style Cabinet.
2001 Framed Print, Signed Leroy Neiman, "Pierrot," 1972, Framed

Lithograph, Edition 123/200.
2002 American School (later 20th Century), Young Girl in Yellow

Skirt Walking, Oil on Board, Framed, Signed Illegible,
Possibly "Connor Anderson."

2003 Four Round Folding Tables and One Folding Chair.
2004 Asian Four Panel Coromandel Folding Screen.
2005 Two Framed Pieces Poster of the Crunch Yacht Race and a

Yacht.
2006 Five Chrome Frame and Hylon Mesh Chairs.
2007 1930's Chippendale Style Secretary. (key in office).
2008 Mid Century Modern Oak Stool.
2009 Modern Mission Style Oak Magazine Rack.
2010 Asian Carved Wood Cabinet.
2011 Modern Red Chinese Carpet.
2012 Two Round Metal Outdoor Tables.
2013 Asian Style Side Table.
2014 Antique Pine Corner Cabinet.
2014A Portfolio of Jack Laycox (American, 1921-1984), offset

prints.
2015 Drapes and Hanging Rod.
2016 Victorian Style Cast Round Patio Table.
2017 Rolling Cooler.
2018 Two Pairs of Contemporary Chrome Base Chairs.
2019 Wood Shelf Unit, with Drawers.
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2020 Desk.
2021 Large Concrete Abstract Seated Figure.
2022 Oak Renaissance Revival Hall Tree with Beveled Mirror.
2023 LifeCore Fitness Cycle.
2024 Rustic Wood Patio Table.
2025 A Large Japanese Bronze Jardiniere and Underdish.  {Width

approximately 19 1/2 inches (49.5 cm)}. Condition: Wear
and patina.

2026 Contemporary Floor Lamp.
2027 Vintage Mahogany Coffee Table.
2028 Chinese Nichols Type Rug, 4 ft. 1 ins. x 7 ft. 1 ins.
2029 Tekke Turkmen Rug, 4 ft. 5 ins. x 6 ft. 5 ins.
2030 Renaissance Revival Style Armoire.
2031 Contemporary Dark Stain Dresser.
2032 Caucasian Baku Rug (5 ft x 3.6 ft)
2033 A Large Chinese Polychrome Wood Seated Figure of Water

Moon Guanyin. The bodhisattva is shown seated on the
rock, in rajalilasana, the ‘posture of royal ease’, wearing a
shawl draped over the shoulders and lopped over the arms,
and a scarf tied around the torso, the dhoti tied above the
waist falling in graceful folds around the legs, the face is well
carved with a gentle expression below the hair gathered
into a chignon behind the diadem. {Height approximately 36
inches (91.4 cm)}.  Condition: Losses.

2034 Modern Stained Oak Sofa Table.
2035 Garden Fountain with Boy Figure.
2036 Marble Top Eastlake Style Side Table.
2037 Vintage Map of San Francisco, Sailing Chart.
2038 Victorian Georgian Style Mahogany Low Chest.
2039 1953 Novomat Slot Machine.
2039A Modern White Parsons Desk with Drawer
2040 Two Wicker Frame Dog Beds. Provenance: Property from

an Important California Collection.
2041 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2042 Pair of Palecek Wicker Armchairs with Matching Ottoman,
Kroll Upholstery.

2043 Framed Artwork, Egrets, Metallic Background.
2044 Framed Print of Elk.
2045 Framed Print on Board, Man admiring a Bust of a Man
2046 Framed Print of a Warrior
2047 English George III Inlaid Mahogany Barometer. With broken

pediment crown, brass finial, engraved silver metal face, the
inlaid body with exterior mercury tube. The face with 'P.A.
Farone / Fecit / London'. {Approximate dimensions:  38 3/4"
high x 5 1/4" wide.}. Condition:  Has not been tested,
working order is not guaranteed.  Some surface wear with
minor restoration.

2048 Framed Winter Scene, House in the distance, signed
2049 Framed Portrait Print of a Woman
2050 Two Framed Prints of Warriors
2051 Framed Wood Block, Zen Aku Ki JI, publisher Tsumo
2052 Framed Print of Three Young Women
2053 Framed Print, Quails and Flowers, Museum of Asiatic Art
2054 Framed Double Print of a Geisha Girl

2055 Framed Still Life Print, White and Purple Flowers
2056 Framed Book Plate, Centunculus Minimus
2057 Framed Pint, Abstract Profile, Numbered and Signed.
2058 Framed Print of a Scroll, Mountain and River without End,

by Yi In-mun
2059 Framed After Dali Print, Canto.
2060 Framed After William Merritt Chase Print, "A Friendly Call".
2061 Framed Mixed Media, Street and Park Scene
2062 Framed Artwork, Native American Dancers, Terciliano Jr.
2063 Pair of Art Deco Style Black Lacquered Oval Consoles. On

chrome style pedestal bases. {Approximate dimensions:  29
1/2 high x 48 wide x 22 inches deep.}. Condition:  Some
surface wear throughout.

2064 Art Moderne Style Bench with a Bleached Maple Base and
Grey Brown Velvet Upholstery.

2065 Green Upholstered Sofa.
2066 Framed Print, Fredericksburg Brewery.
2067 Modern Stained Three Tier Table
2068 Regency Mahogany Bow Front inlaid, Five Drawer Chest
2069 Pink Sofa with Cushions.
2070 Stanley Furnityre Oak Occasional Table with Drawer and

Two Shelves.
2071 Chinese Low Coffee Table.
2072 Group of unframed Iranian Artist Hourian Mohammad

Posters.
2073 Contemporary Desk.
2074 Vintage Mercury Red Wagon.
2074A Kerman Runner with Green Border and Floral Design, 9 ft

11 in by 2 ft 10 in
2075 Fireplace Tool Holder.
2075A Upholstered Wingback Armchair.
2076 Bob Byerley Framed Lithograph.
2077 Provincial Style Carved Table.
2078 Pair of Adjustable Brass Floor Lamps.
2079 Upholstered Armchair.
2080 Two Small Nesting Tables.
2081 Two Green Upholstered Arm Chairs.
2082 Two Modern Mahogany Round Flip Top Pedestal Tables.
2083 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, The Flats.
2084 British Victorian Inlaid Chest

Possibly Provincial
2085 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Magic Mountain.
2086 Federal Style Inlaid Games Table. Estate of Eric W. Stroh, of

the Stroh Brewing Family.
2086A LADDIE JOHN DILL (American, b. 1943), Abstract Diptych,

1989, mixed media glass, concrete, black iron on wood,
(approximate dimensions - each: H 24 x W 2 x L 72 inches);
signed and dated verso. Condition: Surface dust, handling
wear, minor abrasion marks, and slight wear to edges.

2087 Two Rush Seat Chairs, Pilgrim Style and Ladderback Style.
2088 Eastlake/ Stepback Secretary.
2089 Two Floral Offset Prints.
2090 Mounted Tapestry Wall Hanging.
2091 Framed After Dali Offset Print, St George and The Dragon.
2092 Framed After Dali Offset Print, Couple with Clouds.
2093 Framed Etching, After Rembrandt, Christ Preaching.
2094 Three Framed Offset Prints, Birds, After JJ Audubon.
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2095 Two Framed Indian School, Goddesses.
2096 Framed After Dali Offset Print, Battle of Tetuan.
2097 Ralph Anderson Carnations, 1960, oil on canvas,

(approximate dimensions - canvas: 24 x 18 inches); signed
and dated lower right. Condition: Verso is cardboard sealed.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 27
3/4 x 21 7/8 inches.

2098 Framed Artists Proof, Three Dolls and a Stuffed Cat, signed
H Koran.

2099 Painted Rectangular Wall Mirror.
2100 Painted Lion Rampant Wrought Iron Window Cover.
2101 Two Floral Artworks, by Ava.
2102 NATHANIEL CURRIER (American, 1813-1888), and After

FRANCES FLORA BOND (FANNY) PALMER
(British/American, 1812-1876), four lithographs from the
"American Country Life" series, including: "October
Afternoon," "May Morning," "Summer Evening," and
"Pleasures of Winter," (approximate dimensions - image
(sight/each): 16 3/4 x 23 3/4 inches, sheet (sight/each): 19
1/2 x 25 1/4 inches); all are inscribed at lower margins: New
York, published by N. Currier, 152 Nassau Street.
Condition: All have toning, slight buckling, and soiling.
"Summers Evening" has tidelines and minor foxing to
"Pleasures of Winter." All frame's verso are covered by
sheet. Not examined out of frame. Notes: Frames have
wear, approximate dimensions - frame (each): 26 x 32 1/4
inches.

2103 Group of Three Framed Japanese Artworks.  {Largest
(frame size): 15 3/8 x 29 3/4 inches}. Condition: Damages on
frames.

2104 Two Framed After Thomas Kinkade, Giclee on Canvas.
2105 Framed Print, Three Swans.
2106 Two Framed Floral Prints, Anemone simple and P T

Redoute.
2107 Round Giltwood Wall Mirror.
2108 Asian Four Panel Coromandel Folding Screen.
2109 Two Brass Fireplace Fenders with Apoliques.
2110 Brushed Chrome Twin Pedestal Two Light Floor Lamp.
2111 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Dome of

Flowers.
2112 Victorian Mahogany Knee Hole Desk with Leather inset

Top, losses
2113 Modern Red "Japanned" Slant Front Desk.
2114 Malayer Type Rug
2115 Three Framed Abstract Artworks.
2116 Two Framed Paintings, Mountains, Trees, One by Jack

Laycox.
2117 Large Slant Front Desk with Drawers and Storage.
2118 Framed Colored Etching, Leaf (in Blue), signed Abadi, '85.
2119 Floral Carved Oak Box. Estate of Eric W. Stroh, of the

Stroh Brewing Family.
2120 Pair of Georgian Style Mahogany Tea Tables with Serpentine

Sides.  Estate of Eric W. Stroh, of the Stroh Brewing Family.
2121 Modern Pine Bookcase.
2122 Kittinger Federal Style Mahogany Tea Table.
2123 Georgian Style Upholstered Stool. Estate of Eric W. Stroh,

of the Stroh Brewing Family.
2124 Turkmen Baluch Rug, 3 ft. 5 ins. x 6 ft. 9 ins.
2125 Large Papua New Guinea Standing Figure.

2126 Attrib. to Li Keran (1907-1989): 'Cause', Framed
Calligraphy. Calligraphy in Running Script. Ink on paper,
framed. Inscribed and signed Li Keran, and three seals of the
artist. Dated 1988, Wuchen year Spring.  {Frame size: 22 1/4
x 28 1/4 inches (56.5 x 71.7 cm)}.

2127 19th Century Vernis Martin Style Mechanical Bureau A
Cylindre. Inset rouge griotte marble top with brass gallery
above three small drawers, the bureau cover  opens
mechanically by opening the front drawer, the secondary
cover manually opens and rests on the drawer to create a
writing surface, on round tapered legs; the bureau painted
with courtship scenes and decorated with brass inlay.
{Approximate dimensions:  40 3/4" high x 30 1/2" wide x
20" deep.}. Condition:  Light wear overall considering age.
Piece of brass inlay to leg is partially separated.  Slight bends
to brass gallery.  Patina to brass.  Painting with some scuffs
and apparent restoration.

2128 Waterbury Oak Regulator Clock.
2129 Modern Oak Rush Seat Corner Chair.
2130 Turkish Carpet with Blue Ground.
2131 Pair of Tall White Wicker Flower Holders, losses
2132 Three Framed Embroidery Textile Artworks.
2133 Modern Small White Bookcase.
2134 French Provincial Ford Storage Safe.
2135 Flatwoven Kilim Rug, 4 ft. 0 ins. x 5 ft. 9 ins.
2136 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Mother and

Child.
2137 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Round and

Round.
2138 Empire Style Inlaid Marquetry Buffet Deux Corps. The top

section with three beveled glazed doors, beveled mirror
backsplash, the base with red marble top, three short
drawers over central niche flanked by single door cabinets,
inlaid and marquetry panels throughout; gilt metal mounts
and pulls. {Approximate dimensions:  78" high x 69" wide x
23 1/2" deep.}. Condition:  Some minor surface wear and
fading to finish.  Some restoration and repair to surface
including fill-in.  Marble top with very light chips to the edge.

2139 Unframed Watercolor, Farmhouse.
2140 Navajo Saddle Blanket. Woven by Bessie Lee, (b. 1900 –

1978) Cross Canyon, AZ, Vegetable Dyed Wool, Purchased
at the Hubbrd Trading Post in 1978, 39” W x 63”.

2141 Seth Thomas Reverse Painted 8-Day Shelf Clock.
2142 Modern Mixed Metal Sculptural Tall Floor Clock. With

spiral, hand, and star motifs; single hand; battery operated
mechanism. {Approximate dimensions:  59 1/2 high x 23
inches wide.}. Condition:  Missing hands.  With pendulum.
The movement has not been tested.

2143 American Flag on Brass Flagpole.
2144 Framed Giclee on Canvas, Zu Ming Ho, Approaching The

Buddha Palace, Signed.
2145 Unframed Vintage Star Wars Poster, Mounted on Board.
2146 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Whirlpool

Galaxy.
2147 Modern Mahogany Square Small Dining Table.
2148 Five Framed Ornithological Prints, Hummingbirds, After J

Gould.
2149 Framed Painting, Sailboats, Signed.
2150 Framed Mackenzie Thorpe, "Lone Cat," Lithograph.
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2151 Framed Phoebe Painting, Family Eating Chestnuts, American

School, Signed Phoebe.
2152 Framed Abstract Nude Painting, Mary Heebner.
2153 Framed Abstract Artwork, Illegible Signature.
2154 Framed Manuel De Arce, Japanese Kabuki Figures Painting

on Canvas.
2155 NAN FOWLER (American, 1927-2005), Abstract

Composition, 1961, oil on masonite, (approximate
dimensions - board: 24 x 48 inches); signed and dated lower
right. Condition: Surface dust, varnish aging, mold/mildew on
right area, abrasion mark upper center edge, and frame
abrasion. Verso has mold/mildew, stains, and nail abrasions
to edges. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 29 1/4 x 53 1/8 inches.

2156 Rhett Lynch (American, 20/21st century), “Chief Executor,”
Lithograph, Framed.

2157 Framed Oil on Board, Village Market, Signed Illegible.
2158 Framed Lithograph, Birds of Paradise, Carol Jablonsky,

Signed and Numbered.
2159 Framed Giclee on Canvas, Coastal Village, Behrens.
2160 Framed Print, Night Flower Cactus, Numbered and Signed,

Kenjilo Nanao, edition 53/60.
2161 New York Federal Style Inlaid Table.
2161A Contemporary, Abstract Marble Sculpture, 1985, signed

under base.
2162 William and Mary Style Pembroke Drop Leaf Table.
2163 Pair of Small Asian Leg Side Tables.
2164 Small Kidney Shape Tray Table.
2165 Cherry Wood Dining Table with Three Leaves.
2166 Pair of Queen Anne Style Side Chairs.
2167 Victorian Style Oak Towel Rack.
2168 Black Leather Upholstered Wingback Armchair.
2169 Georgian Style Chest of Drawers.
2170 Directoire Style Round Veneered Card Table.
2171 Five Green Painted Rattan Back Chairs.
2172 Two Georgian Style Mahogany Chairs Including Armchair.
2173 Framed Joan Miro (1893-1983), Composition for Derriere

Le Miroir, lithograph.
2174 Antique Seth Thomas Reverse Painted Wall Clock.
2175 Vintage Japanese Noren Bamboo Curtain.
2175A TONY VAN OS (Belgian, 1886-1945), Cottage by the River,

oil on panel, (approximate dimensions - panel: 20 x 24
inches); signed lower right. Condition: Surface dust,
darkened pigmentation, frame abrasion, and varnish aging.
Verso has nail abrasions to edges. Visible inpaint under
UV/Black light at upper area. Inpaint are located at the trees
and on the cottage. Ask Fine Arts Department for more
information. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 25 3/8 x 29 3/8 inches.

2176 Renaissance Revival Stained Walnut Armoire.
2177 Pair of Nouvelle Chine L'Ikon Large Postmodern Jardinieres.

White glaze with black x pattern, yellow glazed interior;
with green fabric covered boxes with fitted styrofoam. The
undersides with NOUVELLE CHINE L'IKON 211/750 1986
chop mark. {Approximate dimensions:  13 3/4" high x 17"
diameter.}. Condition:  Minimal wear.

2177A Two Framed Fruit Still Life Pastels, Maria Winkler.
2178 Framed Print, Brown Trout, Judith Haas. Provenance:

Property from an Important California Collection.

2178A Two Large Unframed Proof Prints, Mickey Mouse, Donald
Duck.

2179 Georgian Inlaid Mahogany Secretary Bookcase. The top
section with glazed doors, each door concealing four small
shelves, over two single door cabinets each concealing small
drawers and niches; the base with fold-out writing surface
over four drawers, raised on bracket feet; brass pulls and
inlaid decoration. Late 18th/early 19th century.
{Approximate dimensions:  75 1/2" high x 43" wide x 20
1/2" deep.}. Condition:  Overall wear is good considering
age.  Minor veneer loss to base.  Leg with repair.  Some
restoration and repair to the surface.  Loss to moulded arch
framing glazed door.

2179A LEROY KIRWAN BURKET (American, 1920-2003), Marsh
Grass, aquatint etching, (approximate dimensions - plate: 12
x 19 3/4 inches, sheet: 13 1/2 x 21 11/4 inches); title,
edition, signed, and dated at lower margin. Condition:
Buckling, toning, mat burn, creases at lower plate margin,
and soiling. Verso acid burn, edges taped to mat, and soiling.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 13
3/4 x 21 1/4 inches.

2180 Gregory Sievers. Framed Night Street Scene, Cars
2181 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Sonata in

Orange.
2182 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Airscape.
2183 19th Century Bosendorfer Walnut Grand Piano. The case

with incised decoration, on tapered hexagonal legs; carved
music stand flanked by pivoting round candleholders.
Ebonized area above the keyboard with brass inlay reading
'Kaiserl: Konigl: Hof D. Bosendorfer Wien Piano's
Verfertiger'; additional maker markings to the soundboard
include serial number '11547'. Vienna, Austria Circa 1887
based on the serial number. {Approximate dimensions when
closed:  36 high x 54 1/2 wide x 69 inches long.}. Condition:
Wear and repair throughout.  Out of tune.  One dead key.
Wood knob that secures the lid is loose.  In depth report
from "Piano Finders" is available upon request. Key available.

2184 American Style Empire Chest of Drawers with Oval Mirror.
2185 Louis XVI Style Parquet Veneer Night Stand. (losses to

veneer).
2186 Two Unframed Prints, Ellen Rothenberg, Dick Wray.
2187 Large Portfolio Sleeve.
2188 Regency Crossbanded Dining Table with Leaves and Pads.
2189 Set of Eight Queen Anne Style Dining Chairs.
2190 Indo Persian Carpet. (12 ft x 15 ft) Estate of Eric W. Stroh,

of the Stroh Brewing Family.
2191 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Fugue.
2192 Oval Glass Top Coffee Table.
2193 Federal Style Carved Maple Bed with Canopy.
2194 Modern Mixed Metal and Glass Sculptural Table. Primitive

style decoration, animal motif; beveled glass top.
{Approximate dimensions:  18 high x 28 inches wide and
deep.}. Condition:  Light scratches to glass.

2195 Federal Style Carved Maple Bed with Canopy.
2196 Chinese Large Dragon Decorated Brown Glaze Ceramic

Urn, Fish Bowl on Stand.  {The bowl: Height 19 3/4 inches
(50.1 cm); The stand: Height 13 inches (33 cm)}.

2197 A Chinese Elephant Form Garden Seat.
2198 Large Blue Ceramic Planter.
2199 Chinese Nichols Type Carpet, 8 ft. 6 ins. x 11 ft. 6 ins.
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2200 Tibetan Wool Rug. Central medallion with two blue

dragons, on a orange ground with a cloud motif, and a pink
main border with a dark blue outer border. {Approximate
dimensions:  4 feet 9 inches x 2 feet 3 inches.}. Condition:
Significant loss of color.  Fringe on one side with red dye.
Minor fraying to the edges.

2201 American Renaissance Revival Low Wash Stand Cabinet
2202 Collection of Unframed Prints, Illustrations, Including Ivan

Majdrakoff, etc.
2203 Collection of Unframed Prints Including Wesley Chamberlin,

etc.
2204 Square Tray.
2205 Set of Ten Liberty Co Renaissance Revival Dining Chairs.
2206 Oak Renaissance Revival Dinning Table with Pads.
2207 Unframed James Brown at Gallery, Paul Anglim.
2208 Karastan Kerman Style Carpet (10 ft 14 ft)
2209 Two Round Glass Top, Wire Frame Patio Tables.
2210 Collection of Sailboat Prints, Signed and Numbered.
2211 Antique Walnut Wall Clock, A. D. Bracklein.
2212 Unframed Abstract AP Print, Signed and Numbered.
2213 20th Century Metal Floor Lamp.
2214 American Classical Style Mahogany Four Poster Bed.
2215 Stickley Arts and Crafts Style Oak Sofa.
2216 Framed After Salvador Dali Lithograph Print, Dreams of

Solomon and Sheba. Reference: "The Official Catalog of the
Graphic Works of Salvador Dali" by Albert Field, 1996. Page
242-243; Hamon "Afters Checklist" include "Dream of
Solomon and Shheba [inf]."

2217 Vintage 1940's Joe Louis Chesterfield Cigarettes Boxing
Advertisement Sign (losses).

2218 19th Century German Wall Clock. (losses).
2219 Pair of Louis XV Style Open Armchairs Floral Upholstery.
2220 Framed Painting, Village Canal, Shelly.
2221 Navajo Rug, Weaver Unknown but Made in 1920’s – 30’s,

Purchased from the Rhode Island School of Design silent
auction, 48”W x 76” L, appraised by Nancy Welch,
Southwestern Restorations in 1984 for $900 After Cleaning
and Repair.

2222 Collection of Decorative Napkins, Trays and a Bin etc
2223 Box of Framed Photo Prints Including After Dennis

Ziemienski.
2224 Victorian Style Bed.
2225 Modern Brass Fireplace Screen and Fireplace Tool Set.
2226 Seth Thomas Oak Regulator
2227 Three Framed Artworks, Abstract, Collage, and

Watercolor.
2228 Pair of Queen Anne Style Upholstered Wingback Chairs

with Ottoman.
2229 African Carved Wood Standing Female Figure. (with losses).
2230 Renoir Print Book.
2231 Kilim.
2232 Round Marble Top Outdoor Metal Table.
2233 Henri Riviere (French, 1864-1951), Lavoir a Treboul, color

lithograph

2234 SIX PSYCHEDELIC ROCK POSTERS, including NED
LAMONT, aka TOM GLASS (American, 20th century):
Buffalo Springfield at the Avalon Ballroom in 1966, FD-37,
first edition, “The Bindweed Press San Francisco” at lower
right corner; VICTOR MOSCOSO (Spanish/American, b.
1936): A Stone Facade at the Avalon Ballroom in 1966,
sheet: 20 1/2 x 13 inches, FD-11-2; second edition; and
Spinxdance, Miller Blues Band shows at the Avalon Ballroom
in 1967, sheet: 20 x 14 inches, FD-47-1, first edition;
WILLIAM HENRY (20th Century): Bo Diddley and Lee
Michaels at the Avalon Ballroom in 1967, sheet: 20⅛ x 14
inches, FD-92-1; first edition; ALTON KELLEY (American,
1940-2008) and STANLEY MOUSE (American, b. 1940):
Earthquake, 1966, sheet: 20 x 14 inches, FD-21, first edition;
and Love Lady, at the Avalon Ballroom in 1968, sheet: 20 x
12 1/4 inches, FD-109-1; first edition. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store. Condition: Earthquake: Slight
foxing verso with written catalog number. Spinxdance:
Minor foxing on bottom edge verso. All have handling wear,
especially to corners, slight toning. Overall, in good
condition. Note: Dimensions provided are based on
approximate measurements.

2235 Midwest Yellow Pine Crib, Circa 1870 (with repairs).
2236 Two Tone Grey Contemporary Carpet 10 ft x 11 ft. 4 ins.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

2237 Precor EFX 447 Elliptical Machine.
2238 Sets of PowerBlock Dumbbells with Stands.
2239 Collection of Unframed Gallery Posters, etc.
2240 Collection of Unframed Gallery Posters, etc.
2241 Rattan Back Chair of Rollers.
2242 Watertown Slide Parcel Ebonized Dining Table with Leave

and Pads.
2243 Kashan Rug
2244 Caucasian Tekke Tent Hanging. Geometric motif in red,

orange, black, and white. {Approximate dimensions:  5 feet 4
inches x 2 feet 7 inches.}. Condition:  Minor wear overall.

2245 Georgian Style Double Pedestal Dining Table with Three
Leaves.

2246 Large Framed Abstract Painting, On Wings, Signed.
2247 Framed After Salvador Dali Lithograph Print, King of Cups,

Signed, From Lyle Stuart Tarot Prints. Notes: Missing
watermark.

2248 Framed After Dali Lithograph Print, Exploding Madonna,
Signed.

2249 Two Framed Lino Cuts, After Pablo Picasso.
2250 Two Framed Paintings, Cabins, Neola Whipple.
2251 Portfolio of Audubon Prints.
2252 American Classical Flame Mahogany Work Table. Three

drawers with round brass pulls and recessed escutcheons,
the top two drawers with dividers and organizers; on barley
twist legs with turned bases and feet. Possibly New York.
Circa 1830. {Approximate dimensions:  33" high x 24" wide
x 18 1/4" deep.}. Condition:  Light wear overall considering
age.  Some chips to drawer edge veneer.  Very light
previous insect damage to reverse.

2253 Good Baroque Carved Walnut Solomonic Column.
2254 Eastlake Walnut Wall Clock.
2255 Framed Painting, Ballroom Stairway, Signed.
2256 Ingraham Coca-Cola Advertising Clock
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2257 Federal Style Continental Giltwood, Possibly Late 19th

Century, Convex Wall Mirror.
2258 Chinoiserie Console or Sofa Table.
2259 A Tiered Chinese Food Basket.
2260 Black Chinoiserie Demilune Table.
2261 Flemmish Manner Tapestry of Two Couples on Horses

Talking to Gentlemen, 6 ft 10 in by 6 ft 4 in
2262 Regency Style Mahogany Double Pedestal Dining Table.
2263 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Alien Waterfall.
2264 New England Maple Work Table, Circa 1840 (losses to two

feet)
2265 Regency Style Burl Mahogany Turreted Games Table

(repairs and restoration)
2266 High Brass and Iron Trapezoidal Birdcage.
2267 Seth Thomas Oak Regulator.
2268 Framed Print, Wine Storefront, Signed.
2269 Collection of Unframed Photos.
2270 Queen Anne Style Mahogany Blanket Chest.
2271 Seth Thomas Oak Regulator.
2272 Chapman Federal Style Planche Oak Wall Mirror with Eagle.
2273 Victorian Inlaid Mahogany Corner Cabinet.
2274 Victorian and Later Mahogany Wall Shelf.
2275 Hepplewhite String Inlay Dresser Chest.
2276 Collection of Unframed Etchings and Engravings, Prints

Includinh M. Louise, Stanley, etc.
2277 Georgian Mahogany Drop Leaf Table, Mid 18th Century.
2278 Louis XVI Style Walnut Fauteuil. {Approximate dimensions:

38 1/2" high x 26" wide x 26" deep.}. Condition:  Some
repair to frame.  Previous insect damage.  Some surface
wear.  Small stain to upholstery.

2279 Georgian Style Mahogany Scrollback Side Chair and
Ottoman.

2280 William and Mary Style Oak Drop Leaf Table.
2281 Oak Butlers Tray.
2282 Sarouk Carpet. Red ground with scattered floral and foliate

motifs. Deep blue main border with pale green inner guard
band borders and dark blue outer guards. {Approximate
dimensions:  11 feet 4 inches x 9 feet.}. Condition:  Fading
and wear to the pile.  Minor fraying to ends and edges.  One
noticeable repair to tear in corner.  Minor repair to edge.

2283 English Provincial Os de Mounton Mahogany Armchair.
2284 Quarter Scale Chippendale Style Armchair.
2285 Pintura Colonial en Mexico, 1965 Book.
2286 Victorian Mahogany Chest with String Inlay Bracket Feet.
2287 Neoclassical Style Giltwood Wall Mirror.
2288 19th Century Muller Vienna Walnut Regulator.
2289 Pair of French Transitional Marquetry Nightstands.
2290 Unframed Map Print, Roatan Island.
2291 Empire Style Marquetry Buffet. Arched beveled mirror

backsplash, red marble top with moulded edge, over three
short drawers above niches and cabinet doors; marquetry
panels throughout, gilt metal mounts and pulls.
{Approximate dimensions:  64" high x 53 1/4" wide x 23
1/2" deep.}. Condition:  Minor surface wear and fading to
finish.  Light chips to marble top edge.  Some minor repair
and restoration to veneer includes fill-in.

2292 Oak Wall Clock.
2293 Georgian Style Small Slant Front Secretary.

2294 Chinoiserie Jardiniere with Lead Liner.
2295 American Federal Mahogany Secretary Chest.
2296 Collection of Ruth Leaf Abstract Woodblock Prints,

Unsigned.
2297 Butler Tray Table.
2297A Caucasian Rug.
2298 Regency Style Mahogany Veneer and Inlay Lady's Dressing

Table.
2299 Georgian Style Mahogany and Veneered Slant Front Lady's

Desk
2300 Georgian IV Style Mahogany Armchair and Upholstered

Bench, Upholstered in Citrine Silk Brocade.
2301 Carved Pine Hanging Planter.
2302 Early Victorian Mahogany Chest.
2303 Anatolian Tribal Runner, 3 ft. 8 ins. x 11 ft. 9 ins. (wear)
2304 Antique Wall Clock, Regulated for Standard Time.
2305 Empty Portfolio Binder.
2306 Square Flip Top Pedestal Table.
2307 Framed Giclee on Canvas, Flowered Terrace, Signed.
2308 Mahogany Wall Clock by R. Hure.
2309 Federal Style Wall Mirror with Metal Mounts.
2310 Coat Stand.
2311 Upholstered Sofa.
2312 Federal Style Mahogany Two Drawer Work Table.
2313 Collection of Ruth Leaf Abstract Woodblock Prints,

Unsigned.
2314 Georgian Style Low Occasional Table.
2315 Five Unframed Prints, including Whistler, Chacine, Carriere,

After Rembrandt, and Hollar.
2316 Two Unframed Engravings, Max Klinger (1857-1920), An

Die Schonheit, etc.
2317 Dresser Chest.
2318 Pair of Georgian Mahogany Lolling Chairs with Taupe Silk

Brocade Upholstery.
2319 Turkish Hereke. Provenance: Property from an Important

California Collection.
2320 Pair of Chippendale Style Mahogany Chairs.
2321 Queen Anne Style Oak Slant Front Bureau Desk (key in

office)
2322 Gregory Sievers. Framed Paris Street Scene
2323 Black Chinoiserie Oval Candle Stand on Spade Feet.
2324 Empire Style Tole Floor Lamp.
2325 Caucasian Kuba Rug.
2326 In Style of Georges Bertin Scott (French, 1873-1942),

Meadow Landscape, oil on canvas, lined, (Approximate
dimensions - canvas: 20 x 30 inches); bears signature lower
right. Condition: Canvas has been lined. Surface dust, canvas
slightly loose, stretcher marks, craquelure, varnish aging,
slight patchwork at right center edge. Verso has dirt
pockets, keys, and canvas edges fraying. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - frame: 26 3/4 x 36 inches.

2327 Pair of Metal Column Form Table Lamps
2328 Dresden Porcelain Monumental Figural Group, Mars with

Christ; Four Horses of the Apocalypse.
2329 Drexel Georgian Style Mahogany Sideboard.
2330 Semi Antique Caucasian Shirvan Rug.
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2331 Pair of Louis XV Style Painted Fauteuils. Green painted

carved frames, green floral pattern upholstery.
{Approximate dimensions:  36 1/2" high x 25" wide x 27"
deep.}. Condition:  Some wear and loss to painted finish.
Fraying to upholstery of one arm, light wear to upholstery
overall.

2332 Chippendale Style Mahogany Slant Front Secretary. (keys in
office)

2333 Turkish Rug.
2334 John Gould (British, 1804-1881), Palumbus Elphinstonei:

From The Birds of Asia, unframed lithograph
2335 Georgian Mahogany Carved Tea Table/ Candle Stand.
2336 French 19th Century Style Tole Bicorn Hat on Stand.
2337 Queen Anne Style Lowboy Chest
2338 Collection of Ruth Leaf Abstract Woodblock Prints,

Unsigned.
2339 Chippendale Style Maple Desk.
2340 Pair of American Renaissance Revival Carved Walnut

Bergeres.
2341 Collection of Sailboat Prints, Signed and Numbered.
2342 1930's Dresser Chest with Mirror.
2343 Oil on Canvas, Young Girl with Dog, with Losses.
2344 Napoleon III Style Penwork Inlay Serpentine Cabinet.
2345 Caroline Burnett (American/French, 1877-1950), Paris, oil

on canvas, framed.
2346 Brown Riveted Leather Sofa.
2347 Gilt Wood Framed, Still Life, Flowers in Vase
2348 Gregory Sievers. Framed Winter Street Scene, Carriage
2349 Chippendale Style Mahogany and Giltwood Wall Mirror with

Beveled Glass.
2350 Edwardian Folding Three Tier Stand.
2351 George III Mahogany Cellarette. The interior with original

lead lining, brass handles to the sides and brass escutcheon.
Late 19th century. {Approximate dimensions:  22" high x 16
1/2" wide x 11 3/4" deep.}. Condition:  Some repair and
restoration including fill-in to cracks.  Current surface
condition is very good.

2352 Collection of Prints, Artworks, etc
2353 Nine Unframed Vintage Etchings and Engravings Including

Winslow Homer, etc.
2354 Georgian Style Double Pedestal Mahogany Dining Table.
2355 Karastan Rug in the Bokhara pattern, in Browns, 12 ft by 8 ft

8 in
2356 Framed Artwork, Abstract Star, Signed. Provenance:

Property from an Important California Collection.
2356A Framed Print, After Rembrandt, Christ Crucified Between

Two Thieves.
2357 Two Framed Fruit Still Life Pastels, Maria Winkler.
2358 Framed After Salvador Dali Lithograph Print, The Little King,

Signed.
2359 Framed Ship in Waves Painting, Caymer 1990.
2360 Heavy Plaster Bondonno Limited Edition 6/350 Monterey

WS-034
2361 Abstract Oil on Canvas of Figures. Signed on Back.
2362 Framed Oleg Zhivetin Giclee on Canvas, Signed.
2363 JOHN ALAN DAWSON  (American b.1946)  "Woman with

Great Mastiff" Oil on canvas.
2364 Framed Chinese Panel of Ducks.

2365 Milton Kornizar Painting of Freeway and Motorcycle
2366 WAYNE ENSRUD (American b. 1934) "Circle of Life" Oil

on canvas.
2367 WAYNE ENSRUD (American b. 1934) "Flock of Birds" Oil

on canvas.
2368 WAYNE ENSRUD (American b. 1934) "Zebra Family" Oil

on canvas
2369 Large Framed Oil on Canvas, Stream Mountainscape.
2370 Attrib. to Gong Yixin (1833-1898): Calligraphy Hanging

Scroll with Box. Ink on paper. Signed with seals.  {Image size:
51 1/2 x 12 inches (130.8 x 30.4 cm)}.

2371 A Chinese Hanging Scroll of 'Eagle'.
2372 Attrib. to Ci Xi (1835-1908): 'Flower', Hanging Scroll. Ink

and color on paper, inscribed with a seal.  {Image size: 48
1/2 x 22 1/2 inches (123.1 x 57.1 cm)}. Condition: Some
damages, scratches to the paper.

2373 A Chinese Red Ground Calligraphy Hanging Scroll.
2374 A Chinese Hanging Scroll 'Flower an Birds'.
2375 A Chinese Hanging Scroll of 'Tiger'.
2376 European School Animals by a River 19th Century.
2377 A Tibetan Painted Tangka of Buddha Images.
2378 Attrib. to Fang Congyi (1302-1393): 'Geese', Hanging Scroll.

Ink and color on paper, signed and inscribed with three
seals.   China.  {Image only: H 58 1/2 x W 31 inches (148.5 x
78.7 cm)}. Condition: Some stains on the paper.

2379 In the Style of Lin Fengmian (1900-1991): 'Landscape',
Hanging Scroll. Ink and color on paper. Signed with a seal.
{Image size: 27 x 27 inches (68 x 68 cm)}.

2380 Glass Framed Abstract Print, Gordon Holler (American, B.
1935)

2381 Attrib. to Li Hu (1998 -  ) : Landscape Hanging Scroll.  Ink
and color on paper, inscribed with seals.  {Image size: 53 1/4
x 26 inches}.

2382 A Large Chinese Landscape Hanging Scroll.
2383 A Painted Hanging Scroll of Guan Yin.
2384 BRUCE TOLMAN (American b. 1951) Sky Pond Mixed

media on canvas
2385 Large Abstract Oil on Canvas. Annotated verso: "Catco 84."
2386 Pair of Brass Candlesticks.
2387 Three Framed Artworks, Sailboats and Beach.
2388 Silver and Silverplate Items.
2389 Miscellaneous Ceramic Items.
2390 Tableware Plates.
2391 Pair of British Silverplate Candlesticks.
2392 Various Glass Bottles and Vases.
2393 Two Large Orange Ground Famille Rose Porcelain

Jardinieres / Fish Bowls on Stand.
2394 Antique Framed Embossed Family Portrait.
2395 Two Table Lamps.
2396 Framed Floral Painting.
2397 Reed and Barton Aesthetic Movement Silverplate Table

Items.
2398 Four Framed Vintage Hot Air Balloon Prints.
2399 Framed Thomas A Metz French Children's Illustration.
2400 Two Asian Scrolls.
2401 Various Silverplate and Metal Items, etc.
2402 Framed Menu, Le Cheval Pie.
2403 Placemats, Lazy Susan, etc.
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2404 Wall Mount Display Shelf.
2405 Mantle Clock.
2406 Framed Double Print of Two Theater Performers
2407 Framed Religious Artwork
2408 Sterling Handle Cutting and Serving pieces
2409 Small Framed Floral Painting.
2410 Two Black and White Photos, one Unframed.
2411 Framed South American Textile.
2412 Assortment of Textiles and Garments
2413 Seated Asian Figure
2414 Small Nine Drawer Oak Cabinet
2415 Small Four Drawer Cabinet
2416 Group of Small Dolls and Figures
2417 Carved Maple Dresser Box
2418 Assorted Miniature Masks and Table decorations
2419 Four Murano Glass pieces, Including Moretti Bowl.
2420 Group of Blue and White tiles in assorted sizes, some Delft
2421 Five Miniature Pottery Acoma Vessels
2422 Assorted Ink Stamps and Related items
2423 Rock and Crystal Specimens
2424 Carved Wood African Figure, losses
2425 Japanese Male Doll in Wood and Glass Case
2426 Porcelain Doll Head
2427 Five Carved Busts of Ainu Worshippers
2428 Four Religious Decorations Including Icon Replica.
2429 Three Carved Birds and Two Turtles
2430 Three Pottery pieces, Vases and Lidded Vessel
2431 Group of Asian Dolls and Figures
2432 Five Figural Table decorations and a Wall Hanging
2433 Six Asian style Masks
2434 Painted Parcel Gilt Pitcher and Glasses set, losses
2435 Assorted Grecian Style Vessels mostly Pottery and other

items
2436 Six African Masks
2437 Small Wood Sewing Box
2438 Small Dresser Top Cabinet, losses
2439 Japanese style Sewing Cabinet with Five Drawers
2440 Seven assorted Tea Pots Including Miniature.
2441 Three Japanese style Vases
2442 Group of Metal Table and decorative items
2443 Assorted Porcelain and Pottery Table items
2444 Two Framed Book Plates, Mycetes Ursinus, and Black Zone

Plover
2445 Pair of Porcelain Masks on a Wooden Board Panel
2446 Large Woven Hats and Pairs of Shoes
2447 Group of Five Asian Male Figures
2448 Large assortment of Glassware
2449 Ten small Vases, mostly Bud Vases
2450 Assortment of Collectible and decorative items Including

Shells and Eggs.
2451 Large assortment of Lacquerware, Trays, Bowls, Plates etc.
2452 Five Assorted Masks
2453 Three Carved Ainu Bears
2454 Japanese Roof Tile
2455 Two Carved Ainu Bears

2456 Seven Wooden Dolls
2457 Six Assorted Masks Including Venetian.
2458 Antique Inlaid Lap Desk, losses
2459 Lidded Vessels and Table items
2460 Large Assortment of Hand Fans
2461 Five Figures, Harry Potter, Mr. T, and Three Gi Joe style.

losses
2462 Seven Asian Face Masks
2463 Wind Sock of a Fish
2464 Four Framed Prints, one in a Boat and one on a Horse
2465 Assorted Art Glass, Vases, Bowls, etc. Including Bucella.
2466 Sake Box Set and assorted Sake Bottles and Cups
2467 Four Perfume Bottles and a Snuff Bottle
2468 Three Bottles, 2009 Rivera Rupicolo Castel del Monte.
2469 Seven Bottles Early 2000s Calistoga Cellars Sauv Blanc.
2470 Two Samurai Dolls in wooden Cases
2471 Three Framed Portrait Prints of Men
2472 Oribe Habachi
2473 Five Bottles, 2010 Tormaresca Puglia Neprica.
2474 Seven Bottles 2011 Querceto Chianti  Wine.
2475 Two Framed Prints, Birds and Flowers
2476 Assortment of Animal Figures including Ainu Bears
2477 Five Bottles, 2011 Constantino The Franc Cabernet Franc

Lodi.
2478 Five Bottles, 2010 Rosenblum Cellars Zinfandel.
2479 Assortment of Asian style Dolls, some with losses
2480 Six Drawer Black Table/Dresser Top Tansu Cabinet
2481 Two Framed Prints of Warriors
2482 Six Bottles, 1996 Stonestreet Merlot Alexander Valley.
2483 Five Bottles 2001 Rosenblum Cellars Cabernet Sauvignon.
2484 Five Bottles, 2011 Sycamore Lane White Zinfandel.
2485 Print in Eight Stages of Color Changes
2486 Seven Bottles, 2011 Sycamore Lane Cabernet Sauvignon
2487 Six Bottles, 2011 Sycamore Lane Merlot.
2488 Large Asian style Carved Wooden Mask
2489 Three decorative Hagoita style Paddles
2490 Framed Print of Warriors
2491 Framed Print of Fish
2492 Framed Print of a Battle Scene
2493 Seven Bottles, 2011 Sycamore Lane Cabernet Sauvignon.
2494 Large Group of Lacquer Ware
2495 Five Demon Asian Masks
2496 Six Drawer Red Table/Dresser Top Tansu Cabinet
2497 Box of LP Records Including Baez.
2498 Small Two Glass Door Cabinet and a Arm Support
2499 Framed Print of Three Men, One a Fisherman
2500 Framed Print of Warriors
2501 Assortment of Porcelain and Ceramic Decorative Items.
2502 Three Wooden Religious Asian Figures and a decoration
2503 Assorted Personal items and decorations
2504 Assorted Crystal and Glass Decorative items,
2505 Three Framed Prints of Warriors
2506 Large assortment of Empty Japanese Boxes
2507 Three Vintage Prints, Three Young Ladies in a Garden, and

Two Architecture
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2508 Four framed Prints of Writing and Inscriptions.
2509 Four Framed Portrait Prints of Men
2510 Assorted Group of Lacquer ware
2511 Assorted Wooden items, Decorative, Table, and Serving
2512 Six Acrylic Step Display Stands
2513 African Carved Wood Equestrian Figure.
2514 Three Asian Base Lamps.
2515 Assorted Painted and Carved Wooden Panels
2516 Four Vintage Framed Portraits
2517 Five Framed Vintage Pictures, one a State Trooper
2518 Decorations and a Lit Stand
2519 Eight assorted Warrior Dolls, some Weapons, losses
2520 Japanese Tea Table
2521 Two Framed Chinese Ancestor Portraits.
2522 Three Taschen Natural History Books.
2523 Collection of Hardstone Trees.
2524 Unframed TF Simmons City Snowscape, etching.
2525 Collection of Unframed Floral Prints.
2526 Box of Vintage Picture Frames
2527 Ten Vintage Purses.
2528 Two Framed Antique Needlework Panels.
2529 Collection of Vintage Books.
2530 Group of Staffordshire Pottery Figurines, 1860-1880.
2531 Two Asian Lidded Jars, Plate and Skeleton Key.
2532 Ten Vintage Purses.
2533 Two Boxes of Books.
2534 Two Gilt Brass Table Lamps.
2535 Framed Religious Painting.
2536 Collection Etched Glass Tops for Screw on Stemware.
2537 (Lot of Two) A Chinese Monochrome Porcelain Teapot and

a Vase.
2538 Two Asian Scrolls.
2539 Three Carved Silverplate Flatware Sets.
2540 Collection of Unframed Floral Prints.
2541 Nine Vintage Purses.
2542 Box of Books.
2543 Two Table Lamps.
2544 Unframed Femal Portrait on Canvas., Emily Hughes 1893.
2545 Two Small Table Lamps.
2546 Eight Bottles, 1990 Black Oak Ridge.
2547 Various Ceramic Items.
2548 .800 and Silverplate Items.
2549 Two Small Famed Prints and Coasters.
2550 Collection of Asian Ceramic Plates and Bowls, etc.
2551 Collection of Purses.
2552 Three Mirrors.
2553 Three Framed Photos.
2554 Two Framed Vintage Prints.
2555 Collection of Vintage Books, Including OZ.
2556 Two Pairs of Binoculars in Cases
2557 Asian Figurines.
2558 Metal Lidded Long Pan.
2559 Asian Embroidered Art, etc.
2560 Collection of Silverplate Items.

2561 Framed Antique Painting, Woman with Rabbit, Allen
Fountaine.

2562 Asian Blue and White Ceramic Vase.
2563 Eagle Lamp and Gilt Bronze Screen.
2564 Three Asian Scrolls.
2565 Wooden Panel, Remington Standard Typewriter
2566 Ceramic Animal Covered Dishes, Fish Planter, etc
2567 Collection of Unframed Prints.
2568 Box of Books French Literature, Cooking, Language.
2569 Four Vintage Copper Pans.
2570 Four Framed Hunting Prints.
2571 Antique Portraits, Pipes, and Glasses.
2572 Collection of Silver and Silvderplate Frames, etc.
2573 Box of Vintage Ceramic Placeholders.
2574 Collection of Pewter, etc.
2575 Norell Perfume Bottles, Hardstone Bowls, etc.
2576 Antique Reverse Painted Mirror, Sailing Boats.
2577 Asian Ceramic Bowls and Plates.
2578 Framed Reverse Painted Silhouette Artwork.
2579 Seven Asian Hardstone Trees.
2580 Silver and Silverplate Items.
2581 Decorative Boxes, etc.
2582 Staffordshire and Dresden Figural Groups.
2583 Antique Boardgames, Boxes, etc.
2584 Antique Print Storyboards.
2585 Pair of Giltwood Wall Two Light Sconces.
2586 Four Framed Samplers Including English.
2587 Set of Playing Card Etched Bar Glasses.
2588 Miscellaneous Metal Items.
2589 Miscellaneous Ceramic Items.
2590 Three Small Framed Horse Prints.
2591 Set of Etched Monogramed High and Low Ball Glasses.
2592 Seven Framed Sailing Ship Artworks Including Embroidery.
2593 Four Vanity Fair Spey Prints.
2594 Dresser Items including, Boxes, Frames. etc.
2595 Unframed Artwork.
2596 Pair of Table Lamps. (losses).
2597 Asian Scrolls.
2598 Framed Artwork, Man Running with a Horse
2599 Collection of Toule Flatware.
2600 Tole and Lacquer Trays, Vases, Ice Tongs, etc.
2601 Collection of Frames.
2602 Two Framed Vintage Prints.
2603 Pair of Chinese Porcelain Table Lamps.
2604 14 Bottles, Sonoma County Including 90s Sienna.
2605 Pair of Silverplate Three Light Candelabra.
2606 Asian Artwork, and Box.
2607 Two Asian Scrolls.
2608 Chinese Porcelain Tureen and Charger.
2609 Collection of Wooden Stands.
2610 Throw Pillows, Faux Plant, etc.
2611 Framed Chinese Painting Depicting Flowers and Rocks.
2612 Large Group of Handcover Books including World Travel

Book and a Book of Cats.
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2613 Large Group of Hard Covered Art Reference Books

including: American Antiques, Klee, Postmortem
Collectibles.

2614 Large Group of Art Reference Books: Including Frederic
Reminton,History of Art; Michelangelo; Hidden Treasures
Revealed.

2615 Three African Carved Wood Masks Including Kifwebe.
2616 Large Group of Art  Books and  News Paper of Historical

Events. , including: The Modern Home Physician, 1989,
October 18 West County Times, Earthquake, Bay Bridge
Collapses;

2617 Box of Various Framed Artworks.
2618 Three Framed Vintage Botanical Prints.
2619 Framed Double Print of a Male Dancer
2620 Group of Chinese Hard Cover Books.
2621 A Large Group of Art Books, including: The World of

Forbidden City of China; Ivan Bilibin, Splendorous of
Leningrad; The Great Master of French Impressionism.

2622 A Group of Chinese porcelain and a Carved rose Quatz
Standing figure of Guangying (losses).

2623 Large Group of Art Antique Reference books including
"Arts of Asia", Some dated from 1970's.

2624 Group of Chinese Reference Art Books.
2625 Metal Trunk of Metal Ornaments
2626 Large Group of Art Reference Books, including: The World

of Japanese Ceramic:  Art of the Amur, Chinese Painting:
Essence of Indian Art;Jewelry; Byzantine Art.

2627 African Carved Wood Seated Figure with Children.
2628 Three Table Lamps Including Empire Style Tole.
2629 Modern Carlo Moretti for Tiffany Glass Bowl.
2630 Group of Chinese Cloisonne vases, copper boxes, Japanese

Sword  Tsuba of Dragon motif.
2631 Group of Chinese Erotic Art Books.
2632 Group of Chinese Carved Woodbases and stands.
2633 Group of Chinese Antique Reference Books.
2634 Large Group of Art Reference Books: Including Oriental

Carpets, Kuwashima and Welch,
2635 Group of Chinese Porcelain.
2636 Vintage Miller Lamps Table Lamp.
2637 Vintage Nippon Export Porcelain Uniform Vase.
2638 Group of Chinese Reference Art Books.
2639 Large Group of Chinese Reference Art Books.
2640 Group of Reference Books for Chinese Paintings.
2641 The Century Gallery Bookplate Portfolio with Century

Magazines.
2642 Two Framed Prints of Sumo Wrestlers
2643 Framed Print of a Warrior
2644 Sentry 1100 lock box with key in office
2645 After Kasimir Malevich (Russian, 1878-1935), Sportsmen,

papermache, 1996, Guggenheim Museum.
2646 Framed Print by Gekko, Gekko Manga
2647 Group of Chinese Books of Paintings.
2648 Group of Chinese Reference Art Books
2649 Collection of Vintage Dolls, Including a Porcelain Doll.
2650 Group of Chinese Reference Books.
2651 Five Pottery Pitchers and One Vase Including Buffalo G.

Washington.

2652 Large Group of Art Reference Books, Including: The Vatican
Collections The Papacy and Art; The Mamluks; Historical
relics unearthed in New China.

2653 Samsonite Case with Trays
2654 Framed Print, Seated Man with a Sword
2655 A Large Collection of Chinese Art Reference Books.
2656 Large Sultanabad Carpet
2657 Large Pakistani Red Field Carpet in the Isfahan Style
2658 Oriental Carpet, 9 ft. x 12 ft. 4 ins.
2659 Four Framed Antique Prints.
2660 Various Glassware, Including Etched Brandy Stems.
2661 Two Wall Hangings.
2662 Asian Scroll, Cranes, with Box.
2663 Collection of Glass Dishes.
2664 Six Chinese Canton Porcelain Tablewares.
2665 Three Antique Child Portrait Paintings.
2666 Three Table Lamps.
2667 Chinoiserie Style Box.
2668 English and Chinese Blue and White Porcelain Tablewares
2669 Miscellaneous Scent Bottles, etc.
2670 Two Japanese Scrolls, Cranes.
2671 Royal Worcester Semi Dinner Service.
2672 Collection of Vintage Boxes Including Red Tole Example.
2673 Three African Carved Wood Masks Including Mambila.
2674 Gilt Wood Eagle Mirror (losses)
2675 Four Lamp Shades.
2676 Decanters and Various Glass.
2677 Porcelain, Etc. Figures.
2678 Staffordshire Pottery and Porcelain Vases, Figures, Etc.
2679 Collection of Silverplate Items.
2680 Miniature Animal Figurines, Boxes, etc.
2681 Collection of Drafting Tools, etc.
2682 Four Throw Pillows.
2683 Two Table Lamps.
2684 Tiffany and Co. White Ceramic Planter.
2685 Various Asian Ceramics, etc.
2686 Small Framed Painting.
2687 Adan Calyxware Dinner Service.
2688 Three Large Chinese Blue and White Canton Platters.

Repairs to Smallest.
2689 Wedgwood Flying Cloud.
2690 Vintage Singer Sewing Machine.
2691 Attributed to OLE JUUL (Norwegian, 1852-1927), Portrait

of Priest, 1896, oil on canvas, laid on board, (approximate
dimensions - canvas: 20 x 16 inches); signed and dated lower
right. Condition: Surface dust, frame abrasion, darkened
pigmentation, abrasion marks, and varnish aging. Visible
inpaint around figure and under UV/Blacklight. Verso has
surface dust and nail abrasions to edges. Ask Fine Arts
Department for more information. Notes: Gilt frame has
wear, approximate dimensions - frame: 28 x 24 inches.

2692 Measuring Scale.
2693 Pair of Miniature Faux Topiaries.
2694 Collection of Pewter, etc.
2695 Various Ceramics, etc. Including Asian.
2696 English Ironstone Tableware Set in Chinoiserie Style.
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2697 Box of Aprons, Linens, etc.
2698 Five Vintage Framed Portraits, Two Group Shots, Three

with Oval Frames
2699 Collection of Wooden Stands, etc.
2700 Box of Books, including "Playmates in Print," 1926; "The

Arabian Nights" 1909; "Treasure Island" 1911;
2701 TAKDANAI KUNGSAVARANGKUL (Contemporary,

Thailand): SHAEG. Etching on copper plate and Aquatint on
285gsm Fabriano paper (Rosaspina). Edition 5/5.  2021.
{(Framed) 7 x 10 in (17.5 x 25 cm)}.  Exhibited: "Embrace:
Contemporary Asian Art Exhibition" at Minnesota Street
Project, a debut exhibition of ROUNDCOLLAB. December
2023, San Francisco, California.

2702 TAKDANAI KUNGSAVARANGKUL (Contemporary,
Thailand): FULLFANG. Etching on copper plate and Aquatint
on 285gsm Fabriano paper (Rosaspina). Edition 5/5. 2021.
{(Framed) 7 x 10 in (17.5 x 25 cm)}. Exhibited: "Embrace:
Contemporary Asian Art Exhibition" at Minnesota Street
Project, a debut exhibition of ROUNDCOLLAB. December
2023, San Francisco, California.

2703 Three Pewter Duck Figures.
2704 Various Pewter Plated Items, etc.
2705 Adams Calyx Type Tableware Set
2706 Lladro Porcelain Ballerina Figurine.
2707 Collection of Vintage Boxes Including Chinese.
2708 Four Framed Antique Portraits, etc.
2709 Collection of Porcelain Teacups, etc.
2710 Round Wall Mirror with Federal Eagle.
2711 Miscellaneous Items, Including Glass.
2712 Various Porcelain and Glass Tableware Items.
2713 TAKDANAI KUNGSAVARANGKUL (Contemporary,

Thailand): EKIPS. Etching on copper plate and Aquatint on
285gsm Fabriano paper (Rosaspina).  Edition 5/5.  2021.
{(Framed) 7 x 10 in (17.5 x 25 cm)}.  Exhibited: "Embrace:
Contemporary Asian Art Exhibition" at Minnesota Street
Project, a debut exhibition of ROUNDCOLLAB. December
2023, San Francisco, California.

2714 Framed Mirror.
2715 Mexican Madonna Retablo and Figure.
2716 Silver and Silverplate Items Including Brush and

Cornholders.
2717 Crystal Stemware Set Including Riedel Champagne Flutes.
2718 Late 19th Century Coffee Cup Sets.
2719 Floral Pattern Tableware.
2720 Abacus, Figurine, Rolling Pin, etc.
2721 Eight Vintage Literature Books including Marco Polo Travels
2722 Two Antique Blue and White Warming Plates.
2723 Spode Porcelain Tableware Set.
2724 Magnifying Vanity Mirror.
2725 Black Cloisonne Vase Base Table Lamp, Dented.
2726 Miscellaneous Ceramic Tableware.
2727 Various Items, Wooden Box Crucifix, etc.
2728 A History of Technology, by Charles Singer, Vols 1-4, Hard

Back 1950's
2729 One Asian Scroll.
2730 Framed Vintage Tulip Print.
2731 Two Framed Asian Prints.
2732 Framed Antique Citrus Print.

2733 Pair of Chinese Celadon Table Lamps.
2734 Assortment of Books on Africana topics
2735 Collection of White Porcelain and Pottery Items.
2736 Various Ceramic Tableware Items, etc.
2737 Silverplate Glass Bowls.
2738 Various Miniature Snuff and Perfume Bottles.
2739 Table decorations, some with losses
2740 A Large Polychrome Carved Guanyin Head.  {Height

approximately 28 inches (71.1 cm)}. Condition: Heavy wear.
Ask the Asian Art Department for more information.

2741 Chinese Export Porcelain Service Sepia Hunt Punch Bowl
(repaired, Split)

2742 Asian Scroll, Landscape Scene, with Box.
2743 Violin Case with Bow, no violin
2744 Hermle Brass Clock Garniture.
2745 Hoitan Laughing Buddha
2746 A Buddhist Carved Shrine with Inscriptions.  {Height

approximately 25 1/2 inches (64.7 cm)}. Condition: Wear
and losses. Ask the Asian Art Department for more
information.

2747 Two Framed Prints, Jehangir seated under Canopy and a
Young Couple

2748 Pottery Lidded Dishes.
2749 Various Painted Majolica Items.
2750 Collection of Beaded Flowers.
2751 Various Modern Ceramic Items, etc.
2752 Cloisonne, Stone, and Ceramic Items.
2753 Group of Carved Sandalwood Figures
2754 Wedgwood Painted Rim Plated.
2755 Mirrored Box and Traveling Desk.
2756 Collection of Asian Miniatures, Including Inro Animals.
2757 Collection of Silverplate Flatware Including Reed and Barton

Winterther.
2758 Silverplate Framed Mirror.
2759 Three Ceramic Infant Busts.
2760 Large Chinese Famille Rose Porcelain Deer Head Vase.

{Height approximately 19 3/8 inches (49.2 cm)}.
2761 Collection of Various Items including Boxes.
2762 Two Chinese Carved and Gilt Wooden Seated Buddha

Statues. {Largest: height 18 inches (45.7 cm)}. Condition:
Overall wear. Ask the Asian Art Department for more
information.

2763 Three Ceramic Dishware Items.
2764 Asian Pattern Dishware.
2765 Two Boxes of Books incl African History, Sociology, Etc.
2766 Two Framed Artworks.
2767 Antique Lidded Jar.
2768 Various Silverplate Items.
2769 Floral Pattern Dishware.
2770 Large Port Marion Bowl.
2771 Portfolio of Asian Prints, Woodblocks, etc.  {Size varies,

overall: 10 1/4 x 15 inches (26 x 38.1 cm)}.
2772 An Archaistic Jade Vase and Cover.
2773 Lundberg Studios Vase.

A0682, 4/15/2024, April Annex Auction Page: 38



Lot # Description Lot # Description
2774 Group of Twelve Chinese Famille Rose Bowls with Gilt

Rims.  Depicting two female figure in the garden scene,
inscribed.  {Overall diameter: 4 1/2 inches (11.4 cm)}.
Condition: Overall wear. Ask the Asian Art Department for
more information.

2775 A Guan Type Celadon Porcelain Tripod Censer  Of slightly
tapering cylindrical form, raised on three low feet , all
covered with ice crackle soft bluish gray tone glaze with
wooden storage box. {Diameter 5 7/8 inches (15cm); height
4 1/4 inches (10.7 cm)}. Condition: Heavy cracks.

2776 A Japanese Awaji Purple Glazed and Silver Wire Wrapped
Vase.  {Height 6 1/4 inches (15.8 cm)}. Condition: chip and
cracks to base.

2777 Mini Cooler.
2778 Large Group of Soapstone Seals.  In various sizes, five seals

have carved top.  {Largest: height 3 3/4 inches (9.5 cm)}.
2779 Three Art Glass Pieces Incl Stems and Vessel.
2780 Four Prints in a Frame, Statues with a Paint of a Leg
2781 Various Empty Louis Vuitton Boxes.
2782 1924 Skeezix Handkerchiefs for Tiny Toys.
2783 Pair of Candlesticks.
2784 Four Framed Prints, Two Landscapes, Still Life,  etc.
2785 Collection of Hummel Figurines.
2786 Collection of Hummel Figurines and Bells.
2787 Collection of Hummel Figurines.
2788 Collection of Hummel Figurines.
2789 Collection of Hummel Figurines.
2790 Collection of Hummel Figurines.
2791 Collection of Hummel Figurines.
2792 Opera Glasses, Magnifying Glass, Compass, etc.
2793 Two Hand Painted Mexican Retablos.
2794 (Lot of Two) A Chinese Blue and White Porcelain Covered

Jar and a Ge Type Washer.  {Height of jar: approximately 17
inches (43.1 cm); width of washer: 9 inches (22.8 cm)}.
Condition: Overall wear, scratches. Ask the Asian Art
Department for more information.

2795 Roycroft Hammered Copper Bowl.
2796 Two .800 Silver Articles Including Turkish Niello Box.
2797 Encyclopedia Britannica 11th Edition 1910, Complete
2798 Karanga African Carved Figural Mask
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